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– En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, 

a las 17:41 del jueves 26 de mayo de 2022, da comienzo la 43º sesión del 
Consejo Directivo del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
correspondiente al período 17º, que se desarrolla en forma presencial, 
encontrándose presentes la señora vicepresidenta 1ª del CPACF, doctora 
Sandra Carqueijeda Román; los consejeros titulares doctores Martín A. 
Aguirre, Marcos D. Alí, Marina M. Iamurri, Carina M. Colledani, Ángeles 
Martínez, Virginia Badino y José Luis Giudice; y los consejeros suplentes 
doctores Leandro R. Romero, Graciela Rizzo, Carlos Amestoy, María 
Gabriela Van Marrewijk y María Yaconis:  

 
 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Buenas tardes a todos. 

Damos comienzo a la reunión del Consejo Directivo del 26 de mayo de 2022.  
 

Punto 1 del Orden del Día. Validez de la sesión. Consideración del acta de fecha 
18 de abril de 2022.  
 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 

Vamos a votar. 
  –Se practica la votación.  

 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad de Buenos Aires. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Erbes, a quien invitamos a la mesa. 

Además, hacemos saber que se le envió una invitación al doctor Zanetta, pero 
no hemos tenido respuesta. 
Dr. Erbes.- Buenas tardes a todos. 

Tengo dos temas para informar de la Unidad Consejero Anabella Hers Cabral. 
El día 19 de mayo de este año se solicitó la actualización de la UMA conforme a la 
resolución de presidencia N° 451/2022. 

El segundo tema que tengo para informarles es que el día 23 de mayo del 
corriente, en virtud del Programa de Implementación de Políticas Penitenciarias de la 
Unidad Consejero, se realizó un relevamiento de estado y necesidades de las 
alcaidías de Yrigoyen y de Beruti para elaborar informe y elevarlo al plenario. 

No tengo más temas para informar, presidenta. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- ¿Alguien quiere preguntar algo? 

–Luego de unos instantes: 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Gracias, doctor Erbes. 
Dr. Erbes.- De nada, presidenta. 
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Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Dr. Aguirre.- Hace un ratito nos llegó el informe del doctor Marías y fue circularizado. 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos informe. 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de asuntos legislativos. 
 
Dr. Aguirre.- ¿Hay informe de Asuntos Legislativos, doctor Erbes? 
Dr. Erbes.- No, secretario. 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. (Anexo 1) 
 
Dr. Aguirre.- Es una sentencia de fecha 12 de mayo de 2022 en la causa 29.635: 
Ferreyra, Héctor Omar, tomo 33, folio 554, Exclusión de la Matrícula.  

La moción es: aprobar la publicación de la sentencia del Tribunal de Disciplina 
informada en el Boletín Oficial de la República Argentina. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Expte. Nº 585.972 – Bozok, Daniel Aníbal (T°117 
F°446) solicita intervención CPACF. (Comisión de Honorarios y Aranceles) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Graciela Rizzo. 
Dra. Rizzo.- Buenas tardes a todos. 

El doctor Bozok pide el acompañamiento de la Comisión de Honorarios por 
entender que los honorarios regulados son bajos en consideración con el monto del 
proceso. Analizando el expediente en consideración, observamos que la queja del 
matriculado resulta procedente. Se le ha regulado menos del 10 por ciento, motivo 
por el cual se aconseja el acompañamiento urgente del colega y que se tenga en 
cuenta que ya se está tramitando en la Sala I, por lo que, si están de acuerdo y se 
aprueba el dictamen, Asesoría deberá presentarse ante dicho fuero y dicha sala. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 

Por favor, lea la moción, secretario. 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Honorarios y Aranceles de fecha 19 de septiembre de 2022. 
Dra. Badino.- ¿Perdón, quién firma el dictamen? ¿Quién se encargó de hacerlo? 
Dra. Rizzo.- Alguien de la Comisión de Defensa y yo lo revisé. 
Dra. Badino.- Gracias. Solo quería saber quién había sido. 
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Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- ¿Alguna otra consideración? 
–Luego de unos instantes:  

Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Votemos. 
–Se practica la votación.  

Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. Nº 586.008 – Magni, Tatiana Irene (T°120 
F°991) solicita intervención CPACF. (Comisión de Defensa del Abogado) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Rizzo. 
Dra. Rizzo.- La matriculada hace referencia a que fue al Centro de Orientación del 
Matriculado y dejó una nota para ver cómo podía hacer para pedir nuestro 
acompañamiento porque dice que en sede laboral se ha dictado una sentencia 
injusta con relación a los intereses de su cliente. Lo hemos tomado como una 
denuncia en sí –aunque era una pregunta– a los efectos de ahorrarle tiempo a la 
denunciante. Advirtiendo que su queja es relativa a una sentencia y que lo que se 
está protegiendo son los intereses del cliente y no los intereses personales de los 
matriculados; no siendo competencia de la comisión defender intereses de los legos, 
digamos, nosotros sugerimos que se archive la denuncia. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- En consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Defensa del Abogado de fecha 5 de mayo de 2022. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 

–Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. Nº 586.067 – Mencarini, Martín Alberto (T°93 
F°744) y otros remiten nota s/resoluciones de Salas I y IV de CNA en lo 
Contencioso Administrativo Federal s/declaraciones juradas SIMI. (Comisión de 
Honorarios y Aranceles) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Yaconis. 
Dra. Yaconis.- Buenas tardes a todos. 

Como bien indican, el doctor Mencarini junto con otros ocho colegas, en una 
extensa redacción, ponen de manifiesto una situación en la que entienden que el 
Estado nacional hace quince años que está obstaculizando el comercio internacional 
y los derechos de importación y exportación por carencia de divisas, y entienden que 
las salas I y IV de la Cámara Contencioso Administrativo Federal serían partícipes de 
estas maniobras afectando el derecho de defensa, por cuanto entienden que las 
cautelares ordenadas en primera instancia han sido revisadas por la cámara y 
dejadas sin efecto. 

Por otra parte, se ha considerado la actitud de algunos letrados en lo que se 
denomina forum shopping y afectación del juez natural. 

La Comisión de Defensa del Abogado ha elaborado un dictamen con el que 
estoy de acuerdo, en el que analiza la extensa redacción, situación y circunstancias 
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denunciadas en ese escrito y entienden que el ejercicio profesional no está afectado 
de manera alguna, sino que la Cámara ha interpretado y ha decidido sobre los 
sujetos a consideración, pero además los letrados no han podido identificar 
situaciones concretas sino que han hecho un genérico reclamo de la actuación de las 
salas sin precisar concretamente: circunstancias, fallos, sentencias y demás 
indicaciones.  

Por lo expuesto, no corresponde a la comisión ni a esta institución intervenir 
en ello, toda vez que el ejercicio profesional en sí mismo no está afectado, sino que 
se agravian de resoluciones en uso de funciones de la Cámara. Además, reitero, no 
están precisadas ni identificadas lo cual obsta a nuestra consideración e 
intervención. Por lo tanto, considero que es apropiado el dictamen de la comisión y lo 
someto así a la autorización de todos. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es: aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Honorarios y Aranceles de fecha 11 de mayo de 2022. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 

–Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 

–Ingresa la doctora Fadel. 
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. Nº 585.525 – Navas, Mariano Javier (T°71 
F°457) solicita intervención CPACF. (Comisión de Incumbencias) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Gabriela Van Marrewijk. 
Dra. Van Marrewijk.- Gracias, señor secretario. 

Buenas tardes, señora presidenta y señores consejeros. 
El planteo, si lo pudieron ver, refiere a la interpretación del alcance de los 

poderes otorgados a quienes no son matriculados. En este caso específico, se trató 
de un apoderado con facultades amplias, que hace un sucesorio y se inscribe todos 
los bienes a su nombre. En realidad, la Sala M le da la razón en virtud de la 
normativa vigente y como es el criterio mayoritario de la Cámara, pues dice que la 
representación en juicio debe ser ejercida por abogados, procuradores o escribanos 
debidamente inscriptos, salvo las excepciones entre las que se encuentran los 
mandatarios generales con facultad de administrar respecto a los actos de 
administración, que son los artículos 1° y 15 de la 10.996. 

La Cámara efectuó un planteo de nulidad de este poder, se lo rechazó y se lo 
manda a hacer por vía incidental. Va a Asesoría Letrada y Asesoría Letrada pide el 
dictamen de la Comisión de Defensa del Abogado. La Comisión de Defensa del 
Abogado pide el dictamen de la Comisión de Incumbencias y la Comisión de 
Incumbencias dice que si bien surge de las constancias que la Sala M estaría 
dictaminando conforme al criterio mayoritario de la ley vigente al permitirse a un 
apoderado convencional no profesional –y obviamente no matriculado– actuar en 
juicio en representación de sus mandantes, no se ha acompañado el acto de 
apoderamiento, por lo que todo el análisis que se hace a partir de la denuncia es 
solamente con la sentencia de la Sala M, que es lo que aportó el letrado. 
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Por todo esto, solicito que por Secretaría se remita una nota a quien 
corresponda para que acompañen el acto de apoderamiento, dejando en claro que 
ante el intento de efectuar la consulta pública del expediente, esta no pudo ser 
llevada adelante por la suscripta. 

Es todo cuanto tengo para informar, señora presidenta. 
–Ingresa el doctor Pusineri. 

Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- En consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Incumbencias de fecha 11 de mayo de 2022. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 

–Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Expte. Nº 585.984 – Dumón, María Inés (T°67 F°21) 
solicita intervención CPACF. (Instituto de Derecho de Familia) 
 
Dr. Aguirre.- Dr. Aguirre.- Informa la doctora Gabriela Van Marrewijk. 

–Ingresan los doctores Raposo y Besteiro. 
Dra. Van Marrewijk.- Muchas gracias, señor secretario. 

En una nota dirigida al señor director y a los miembros del Instituto de Derecho 
de Familia, se presenta una colega que narra una situación vivida por un cliente de 
ella con relación a un fideicomiso. No tiene sentido que se me refiera a las 
cuestiones fácticas, toda vez que esto llega a nuestro tratamiento a fin del pedido de 
elevación al Instituto de Derecho de Familia que peticiona a este Consejo Directivo 
que se expida sobre si debe abstenerse o dictaminar en el caso. 

Yo entiendo, en mi carácter de consejera y conforme al criterio de este 
distinguido Colegio y de este Consejo, que lo que refiere la colega –como bien dice el 
informe– es una tarea profesional que está arancelada conforme a la ley de 
honorarios y que podría realizar un abogado de la matrícula percibiendo la justa 
retribución que constituye el honorario. Por esto requiere que nos expidamos. 

Entiendo que el Instituto debe abstenerse de dictaminar, como bien ellos lo 
solicitan compartiendo el criterio, y en todo caso debe volver al Servicio de 
Orientación Jurídica para el Matriculado a sus efectos, toda vez que la colega no pide 
la intervención para un acompañamiento ni para una veeduría, sino que pide un 
asesoramiento haciendo un relato de la cuestión fáctica que lleva adelante su cliente 
y que necesita una solución jurídica. 

Es todo cuanto tengo para informar, presidenta. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es aprobar el dictamen elaborado por el Instituto de Derecho 
de Familia de fecha 8 de mayo de 2022, en el sentido de si debe abstenerse o 
dictaminar. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- En el sentido de abstenerse, porque 
los institutos no asesoran colegas. 
Dra. Van Marrewijk.- De abstenerse y que vuelva al Servicio de Orientación Jurídica 
para Matriculados, a sus efectos. 
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Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 
–Se practica la votación.  

Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Expte. Nº 586.051 – Tozzi Romero, María Victoria 
(T°34 F°798) remite nota sobre horario de atención de archivo de Inmigrantes. 
(Comisión de Defensa del Abogado) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Ángeles Martínez.  
Dra. Martínez.- Buenas tardes a todos. 

La colega va al Archivo General de Expedientes a las 12:30 y le dicen que 
llegó fuera de horario. Entonces hace este planteo y nos pide que por favor la 
acompañemos. En el dictamen se informa que: correctamente, conforme a la 
normativa vigente, el horario de atención es hasta las 13:30 horas. El dictaminante 
pide que se envíe una nota al Archivo General de Expedientes y a la 
Superintendencia de la Cámara para que funcione de 7:30 a 13:30. Además, 
podríamos sugerirles que se aggiornen; podrían hacer la Mesa de Entrada virtual, por 
Zoom o como quieran, pero deben trabajar de 7:30 a 13:30. 

Es todo cuanto tengo para informar. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Defensa del Abogado de fecha 13 de mayo de 2022. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 

–Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 6.8 del Orden del Día. Expte. Nº 586.103 – Suárez Olmos, María Valeria 
(T°48 F°299) remite nota sobre situación planteada en Cámara de Seguridad 
Social. (Comisión de Defensa del Abogado) 
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora María Inés Fadel. 
Dra. Fadel.- Buenas tardes. 

La colega Suárez Olmos se presentó ante la Cámara de la Seguridad Social 
para tomar conocimiento de un expediente que le había solicitado una clienta del 
cual no tenía mayores datos, pero esto no hace a la cuestión. 

Textualmente dice: “En forma insolente y humillante fui impedida de cumplir 
con mi mandato”. O sea, no la dejaron entrar. Ella mostró su credencial, dijo a qué 
iba y no la dejaron entrar. 
 Por todo esto, solicita la intervención del Colegio y el dictamen de la Comisión 
Defensa del Abogado es que remita una nota de estilo dirigida a la Superintendencia 
de la Cámara de la Seguridad Social. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Está en consideración. 
Dr. Aguirre.- La moción es aprobar el dictamen elaborado por la Comisión de 
Defensa del Abogado de fecha 16 de mayo de 2022. 
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Vamos a votar. 
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–Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Dra. Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento. 
 
Dr. Aguirre.- Punto 7.1 del Orden del Día. Cese de suspensiones artículo 53 ley 
23.187. (Anexo 2.) Se toma conocimiento.  
 Punto 7.2 del Orden del Día. Sentencias del Tribunal de Disciplina. (Anexo 3.) 
Se toma conocimiento.  
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Mediación. 
 
Dr. Aguirre.- Va a informar la doctora Sandra Carqueijeda Román.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Gracias.  

Quiero informar que durante el período del 1º de septiembre del 2019 al 30 de 
mayo del 2022 en la Escuela de Mediación se han dictado de forma presencial: 17 
cursos de formación básica con un total de 389 alumnos, seis cursos de apoyo al 
examen con un total de 188 alumnos y once cursos de capacitación continua con un 
total de 202 alumnos. Quiero aclarar que durante la pandemia y hasta hace poco no 
se nos permitió dar cursos de formación básica.  

Mediante la modalidad a distancia, por la plataforma Zoom, se han dictado: 48 
cursos de capacitación continua, con un total de 782 alumnos y 14 talleres virtuales 
que fueron propuestas académicas gratuitas con un total de 1060 alumnos.  

En dicho período se han enviado a la Dirección de Mediación del Ministerio de 
Justicia y Derechos Humanos de la Nación, un total de 37 proyectos nuevos para su 
homologación, habiéndose aprobado a la fecha los 37 proyectos. También se han 
enviado para su aprobación la presentación de tres nuevos docentes al staff de 
profesores en la Escuela, habiéndose aprobado la incorporación de los mismos.  

Este es el resumen de mi gestión a cargo de la Escuela de Mediación.  
Quiero dejar expresada mi renuncia a partir del 30 de mayo a la Dirección de 

la misma con carácter indeclinable.  
Gracias.  

 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos informe de la Comisión de Vigilancia.  
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Punto 12 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Aguirre.- Va a informar la doctora Iamurri.  
Dra. Iamurri.- Buenas tardes señora presidente y señores consejeros.  

Según el informe efectuado por el gerente de Tesorería, el Colegio, a la fecha 
del día de hoy, quedaría con un total de 396.034,56 dólares y 94.912.365,39 pesos. 

Voy a pasar a aclarar, cualquier cosa que no entiendan me paran y lo 
hablamos.  

Este monto en pesos está compuesto por un saldo en bancos, de 
33.916.818,71 pesos de las cuentas que se encuentran en el Banco Ciudad, Nación, 
Provincia, HSBC y Galicia. Las inversiones por dos plazos fijos que tenemos que 
suman un total de 114.181.369,86 pesos; la recaudación del día de hoy que es de 
6.620.073,64 pesos. A esto se le descontaría los sueldos de mayo, que forman un 
total de 39.693.911,58 pesos y los pagos de la semana que serían un total de unos 
20.111.985,24 pesos. También tenemos que sumar un total de 20.964.744,64 pesos 
a cobrar al día de hoy por lo que ingresaría por tarjetas.  

De todas formas, posteriormente a la fecha de asunción de las nuevas 
autoridades el sector de Tesorería efectuará el traspaso con detalle de los valores y 
documentación obrante a la fecha del acto.  

Es todo cuanto tengo que informar.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Muchas gracias.  
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.  
 
Dr. Aguirre.- Va a informar el doctor Marcos Alí.  
Dr. Alí.- Buenas tardes, consejeros.  

Se solicita la ratificación de los siguientes “artículos 73”.  
13.1.1 Artículo 73 del Reglamento Interno, de fecha 1º de abril de 2022, 

inscripción nuevos matriculados de fecha 6 de abril de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.2 Artículo 73 del Reglamento Interno, de fecha 1º de abril de 2022. 
Reinscripciones.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por unanimidad.  
Dr. Alí.- 13.1.3 Artículo 73 del Reglamento Interno, de fecha 1º de abril de 2022. 
Regulación de situaciones periódicas sobre pago de cuotas anuales.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  

Nosotros, no vamos a acompañar este punto porque entendemos que puede 
afectar la gestión que viene.  
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Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Bien.  
Votamos.  

  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.4 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 5 de abril de 2022. 
Inscripciones nuevos matriculados de fecha 13 de abril de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.5 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 7 de abril de 2022. 
Expediente 585.968, Administración Nacional de Seguridad Social ANSES sobre 
convenio marco de colaboración.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.6 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 18 de abril de 2022. 
Instituto de Derecho Previsional y Derecho de Familia sobre Congreso de Derecho.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  

Señora presidenta y consejeros: no voy a acompañar esta cuestión en 
atención a que debería haberse postergado el evento para otra fecha.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Ya se realizó.  
Dra. Badino.- Sí, ya sé. Por eso, no debería haberse hecho en esa fecha.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.7 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 18 de abril de 2022. 
Inscripciones nuevos matriculados de fecha 20 de abril de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.8  Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 18 de abril de 2022. 
Reinscripciones.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.9 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 18 de abril de 2022. 
Junta Electoral sobre refrigerio de autoridades Mesa de Elecciones CPACF 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
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Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.10 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Aplicación del protocolo de regulación de situaciones periódicas de pago de cuotas 
anuales (Punto 2). Recupero de matrículas.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Tiene la palabra la doctora Badino.  
Dra. Badino.- Bueno, no voy a apoyar.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.11 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Contratación póliza de caución. Requerimiento AFIP Decreto 814 /2001.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Tiene la palabra la doctora Badino.  
Dra. Badino.- Entiendo que compromete a la próxima gestión.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.12 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Prórroga de rehabilitación de matriculados inhabilitados.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  

También entiendo que…  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Cuando quieres votar en contra, ¿qué 
quieres decir?  
Dra. Badino.- No acompañar en este punto.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Bien, no quiere rehabilitar a los 
matriculados.  
Dra. Badino.- Que sea considerado en la próxima reunión de Consejo.  
  –Manifestaciones simultáneas: 
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.13 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Prórroga de vencimiento de credenciales del Colegio Público de Abogados de la 
Capital Federal.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  

También en el mismo sentido…  
–A pedido del señor consejero Aguirre se suspende momentáneamente 
el registro del acta.  
–Luego de unos instantes:  

Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Volvemos a actas.  
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Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría con el voto en 
contra de la doctora Badino.  
Dr. Alí.- 13.1.14 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Utilización de crédito de refuerzo. Ejercicio económico Nº 36 - Período del 1º de 
mayo de 2021 al 30 de mayo de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
 No acompaño… 
Dra. Besteiro.- Yo en este caso tampoco voy a acompañar.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.15 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 20 de abril de 2022. 
Expediente 586.014 Administración Federal de Ingresos Públicos AFIP, sobre 
convenio marco de colaboración.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.16 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 21 de abril de 2022. 
Instituto de la Democracia y Elecciones, IDEMOE, sobre participación en elecciones 
generales del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.17 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 22 de abril de 2022. 
Expediente 586.001, Sindicato Único de Trabajadores de Edificios de Renta y 
Horizonte, SUTERH, sobre convenio marco de colaboración.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.18 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 22 de abril de 2022. 
Expediente 586.002, Federación Argentina de Trabajadores de Edificios de Renta y 
Horizontal, FATERRYH, sobre convenio marco de colaboración.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.19 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 29 de abril de 2022.  
Inscripciones nuevos matriculados de fecha 4 de mayo de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
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Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.20 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 29 de abril de 2022. 
Expediente 585.099,  HSBC Bank Argentina S.A. sobre convenio.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  
Dra. Badino.- Pido la palabra.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Tiene la palabra la doctora Badino.  
Dra. Badino.- No comparto.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Muy bien.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba por mayoría.  
Dr. Alí.- 13.1.21 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 4 de mayo de 2022. 
Expediente 585.005, Diaz, Leonardo Oscar (Tº9 Fº844) y otro, se solicita intervención 
del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.22 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 4 de mayo de 2022. 
Expediente Nº 586.091, Marisi, Lucas (Tº110 Fº529) solicita intervención del Colegio 
Público de Abogados de la Capital Federal.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.23 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 5 de mayo de 2022. 
Inscripciones nuevos matriculados de fecha 11 de mayo de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.24 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 11 de mayo de 2022. 
Nota a la Corte Suprema de Justicia de la Nación sobre incremento UMA.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.25 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 11 de mayo de 2022. 
Inscripciones nuevos matriculados de fecha 19 de mayo de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
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Dr. Alí.- 13.1.26 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 11 de mayo de 2022. 
Reinscripciones.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos. 
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- 13.1.27 Artículo 73 del Reglamento Interno de fecha 17 de mayo de 2022. 
Inscripciones de nuevos matriculados de fecha 26 de mayo de 2022.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Está en consideración.  

Votamos.  
  –Se practica la votación.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- Se aprueba.  
Dr. Alí.- No tengo más informes.  
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 
Dr. Aguirre.- Va a informar la doctora Sandra Carqueijeda Román.  
Sra. Presidenta (Carqueijeda Román).- En principio –algo que omití–, quiero 
mencionar que se realizaron las elecciones y quiero felicitar a quienes resultaron 
ganadores. Empezó tan rápido la reunión de Consejo que no me dieron tiempo. 

Como segunda cuestión quiero dar un informe respecto de la Comisión ad hoc 
de este Consejo Directivo, hemos creado la Comisión en las Relaciones de 
Consumo, específicamente quiero dar cuenta del trabajo realizado por la 
subcomisión que tenía que ver con el COPREC. La verdad es que los conciliadores 
de consumo estaban pidiendo a gritos tener un lugar en el Colegio, que alguien les 
prestara atención, porque se sentían muy desamparados en el ejercicio profesional. 
Yo recepté este pedido de auxilio, creamos esta comisión y hemos tenido distintas 
reuniones, en su momento, con la directora del Servicio de Conciliación, la doctora 
Garat, estaba también invitado el doctor Barocelli, pero renunció el día anterior.  

Para que vean que seguimos trabajando aún en este último día, hoy a las tres 
de la tarde me reuní con el director nacional de Defensa del Consumidor y Arbitraje 
del Consumo, Adrián Ganino, y con la reemplazante de la doctora Garat, porque ella 
tiene licencia por maternidad. Se les plantearon varias cuestiones: cuestiones de 
honorarios, cuestiones específicas de la tarea, cuestiones del portal que utilizan, el 
tema de la no ejecución de las multas; y yo planteé la posibilidad de incorporar el 
patrocinio obligatorio aunque sea en los asuntos de mayor cuantía. La ley habla de 
que el conciliador puede sugerir el patrocinio y podemos buscar una brecha para que 
el patrocinio jurídico sea obligatorio en asuntos de mayor cuantía, y muchas 
cuestiones más que hacen a la tarea técnica de los conciliadores de consumo.  

Doy este informe en mi calidad de coordinadora de la Comisión. También 
renuncio a este cargo a partir del 30 de mayo de manera indeclinable.  

No tengo nada más que informar.  
Sí, quiero decirles que, más allá de la defensa de los intereses de cada uno, 

ha sido un placer trabajar con todos. Hemos pasado juntos tiempos muy difíciles, no 
ha sido un ejercicio normal y habitual, y nos atravesó el tema de la pandemia; pero 
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destaco que no abandonamos el barco, destaco que lo hemos sostenido, destaco 
que ninguno se negó a trabajar por este Colegio por más pandemia que hubo. 
Entonces, estos son valores que es necesario mencionar.  

Auguro a las nuevas autoridades que tengan una gestión digna de este 
Colegio y que amen esta institución igual que quienes los precedieron.  

No tengo nada más que decir.  
Buenas tardes a todos. (Aplausos.)  

–Son las 18:18.  
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COLEGIO PUBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 

SR. PRESIDENTE 

DR. EDUARDO AWAD 

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., en virtud de la invitación cursada por 

el Secretario General de ese Colegio, Dr. Daniel Aguirre, a efectos de brindar el informe 

correspondiente al punto del orden del día relativo al “Informe Consejo de la Magistratura de la 

Nación”. 

I.- En virtud de la sentencia emanada del Máximo Tribunal en los autos 

“COLEGIO DE ABOGADOS DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES Y OTRO c/ EN-LEY 26080-DTO 

816/99 Y OTROS s/PROCESO DE CONOCIMIENTO” (Expte. N° 29053/2006), hemos continuado 

con el trabajo iniciado a partir de su dictado procurando adecuar el funcionamiento del Órgano a 

los parámetros allí establecidos.  

II.- En el marco del reordenamiento funcional interno y la jura de los 

nuevos consejeros entre otras cuestiones, he mantenido una activa participación e intervención 

en los procesos de selección de magistrados en trámite.  

Así, el  6 de mayo tuvo lugar la prueba de oposición en el Concurso Nº 

477, destinado a cubrir un (1) cargo de juez/a de Cámara en el Tribunal Oral en lo Criminal Federal 

N° 2 de Córdoba, en cuyo acto de apertura participé con los/as Consejeros/as Juan Manuel 

Culotta, Agustina Díaz Cordero, Carlos Matterson y Pamela Tolosa. 

Durante la jornada del 11 de mayo tuvo lugar la prueba de oposición en 

el Concurso Nº  475, destinado a cubrir un (1) cargo de vocal en la Sala III de la Cámara Federal de 

Casación Penal. Participaron de la apertura del acto los/as Consejeros Juan Manuel Culotta, 

Jimena de la Torre, Agustina Diaz Cordero, Carlos Matterson y Pamela Tolosa. 



III.- El día 12 de mayo concurrí, junto con mis colegas Consejeros/as 

Graciela Camaño, Juan Manuel Culotta, Jimena de la Torre, Agustina Díaz Cordero, Silvia del 

Rosario Giacoppo, Carlos Matterson, Diego Molea, Pablo Tonelli, Gerónimo Ustarroz y María 

Fernanda Vázquez, a la ciudad de Rosario, invitado por la CSJN al Encuentro Nacional de la 

Justicia Federal: “El juzgamiento del narcotráfico” 

También estuvieron presentes el Gobernador de la Provincia de Santa Fe 

Omar Perotti, el Intendente de la ciudad de Rosario Pablo Javkin, la Senadora Nacional Carolina 

Losada, el Senador Nacional Dionisio Scarpín, el Presidente de la Corte Suprema de Justicia de 

Santa Fe Rafael Gutiérrez y el Rector de la Universidad Nacional de Rosario Franco Bartolacci, 

junto a magistrados/as de todos los fueros e instancias del Poder Judicial de la Nación, 

autoridades provinciales, municipales y universitarias, entre otros/as invitados/as especiales. 

El evento fue organizado por la Asociación de Jueces y Juezas Federales 

de la República Argentina (AJUFE) y tuvo lugar en la Facultad de Derecho de la Universidad 

Nacional de Rosario. 

Al comienzo, el Presidente de AJUFE Jorge E. Morán y el Decano de la 

Casa de estudios Hernán J. Botta, brindaron las palabras de bienvenida. 

El acto de apertura estuvo a cargo del Presidente Horacio Rosatti, 

acompañado por el Vicepresidente del Alto Tribunal Carlos Rosenkrantz, el Ministro Decano Juan 

Carlos Maqueda, el Ministro Ricardo Lorenzetti y el Procurador General de la Nación Eduardo 

Casal. 

En su discurso inaugural el Presidente agradeció profundamente la 

presencia de los integrantes del Consejo de la Magistratura en Rosario, lo que “implica un muy 

fuerte compromiso” y destacó que “todos los estamentos” hayan estado representados en ese 

encuentro “todos los colores, todas las vertientes”. 

Destacó la próxima instalación en Rosario de la segunda Sala Multimedia 

de última generación que incluye cuatro (4) pantallas de resolución 4k de ultra alta definición, 

cámaras con sensores de movimiento y altavoces ambientales, para grabar al detalle las 

declaraciones de los testigos e imputados en causas de narcotráfico, siendo la primera de estas 

Salas oportunamente dispuesta a instancias de quien suscribe en  la Cámara Federal de Casación 

Penal, con asiento en esta Ciudad.   



 

                                                                           

 
            CONSEJERO DR. DIEGO MARIAS 

 

 

Afirmó que “la cárcel no debe controlar a la calle” y para ello “es 

necesario contar con las herramientas de información necesarias […] obtenidas dentro de los 

parámetros constitucionales”, es necesaria “una inteligencia inteligente y democrática”. 

En ese sentido, señaló que “no se puede combatir el crimen organizado 

con un estado desorganizado” y que en este tema “no hay neutralidad posible” ya que “todo 

aquel que tiene representatividad y responsabilidad debe saber que, cuando se enfrenta a un 

problema de la magnitud del que hoy nos convoca, la indiferencia no es neutralidad sino 

complicidad”. 

A continuación, el Ministro de la CSJN Ricardo Lorenzetti brindó detalles 

del “Informe sobre la Comisión Nacional de Lucha contra el Narcotráfico”. 

Más tarde, el panel integrado por Javier Leal de Ibarra -Presidente de la 

Junta de Presidentes de Cámaras Federales y Nacionales-, Diego Barroetaveña -Juez de la Cámara 

Federal de Casación Penal-, Aníbal Pineda -Vicepresidente de la Cámara Federal de Rosario-, 

Ricardo Toranzos -Fiscal Federal de Salta-, Carlos Vera Barros -Juez Federal de Rosario- y Karina 

Perilli -jueza de Tribunal Oral Penal Económico-, disertó sobre “Investigación y juzgamiento del 

narcotráfico: situación actual y propuestas”. 

IV.- Finalmente el 19 de mayo asistí a  Jura de Miembros Titulares del 

Consejo de la Magistratura en representación del Congreso de la Nación Claudio Martín Doñate y 

Roxana Reyes. 

Del acto, celebrado en el salón Bermejo del cuarto piso del Palacio de 

Justicia, participaron el vicepresidente de la Corte, Carlos Rosenkrantz; el ministro decano, Juan 

Carlos Maqueda, y el ministro Ricardo Lorenzetti. 

Estuvieron presentes los/as consejeros/as Carina Pamela Tolosa, Alberto 

Lugones, Juan Manuel Culotta, Agustina Díaz Cordero, Carlos Matterson, Pablo Tonelli, Silvia 

Giacoppo, Vanesa Siley, Mariano Recalde, Graciela Camaño, Gerónimo Ustarroz, María Isabel 

Jimena de la Torre y María Fernanda Vázquez, y el Secretario General del Consejo, Mariano Pérez 

Roller. 

No habiendo nada más que informar, saludo a todos los colegas con mi 

más distinguida consideración 
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Buenos Aires, 1 de abril de 2022 

 

VISTO:  

La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 6 de abril del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 29 de marzo de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 

Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 

ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 6 de abril del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 

                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 

21967197 MISINO, ALBERTO FEDERICO GERONIMO 

20519199 OZAFRAIN, HORACIO MARTIN 

18872180 VASQUEZ VILELA, DANISSA MERCEDES 

31424298 MOREYRA, GISELA SABRINA 

38991326 GARRIDO, MARIA AGUSTINA 

31478709 D'STEFANO, ELIANA ELIZABETH 

38293298 TRONCOSO, MACARENA 

33346707 MACHADO, GISELA SOLEDAD 

40955548 IOVINE, MILAGROS CAROLINA 

39625398 CANDIA DOMINGUEZ, LUCIA BELEN 

34146255 MIGUENS, MARIA FLORENCIA 

39267217 BARGACH, FACUNDO CLAUDIO 

17195265 NEBOUT, FABIAN EMILIO 

39373977 CARDOZO ENCARNACION, LIZ MAILEN 

37760307 MAMANI, BRIAN EMANUEL 

93782165 RODRIGUEZ ARANDA, MEDALI PATRICIA 

36157736 RONZONI, AGUSTIN 

25989450 BERGER, YANINA 

28077269 FRONTERA, MATIAS JAVIER 

29656060 D'ANDREA, GUSTAVO JAVIER 

27330689 ZABALA, VERONICA LORENA 

13159513 ROCO, ROSA ELENA 

40732154 MONFORTE, CAMILA ROSALIA 

36594706 KANIUCKI, FEDERICO ARIEL 

39463151 PARERA GAVIÑA, MARIA FATIMA 

41557793 QUEIROLO, MARIA EMILIA 

28909906 BONVEHI, SEBASTIAN MARIO 

41559697 BRUNO SACCHINELLI, ORNELLA LUJAN 

31925551 VASSOLO TOME, FIORELLA GRISELDA 

29517570 GRIGERA, MARIA LAURA 

38359962 CAIRONI, DELFINA 

40231176 MARCHETTI, EZEQUIEL ROBERTO 

38425207 MUZZI, LUCA GERMAN 

40514093 CARAMES STRANO, AGUSTIN NICOLAS 

93622849 LOPEZ LLAMOSA, MERCEDES 
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35982409 BONO, CRISTIAN LEONEL 

32891681 RECONDO, MICHELE MARIA LIA 

33149681 GONZALEZ, HERNAN EZEQUIEL 

30035903 LUNA, MAXIMILIANO YAIR 

38528335 CARRERE, MICAELA LUCIANA 

35242049 SANTA CRUZ, LEANDRO GABRIEL 

22729881 DIAZ, JORGE ALBERTO 

40958770 SALCEDO, RODRIGO 

37040890 PONTORIERO, ROMINA MARIEL 

29459947 VAIROLI, RODRIGO NAHUEL 

40910861 SENTINEO, CAROLINA ESTEFANIA 

27272215 VIDAL, LORENA MABEL 

39906788 VEGA GARCIA, MARINA 

34543913 VINCENTI, HECTOR ALEJANDRO 

37013949 VALLS, MORA 

33036785 BONIFACIO, BERNARDO LUIS 

35111114 RECALDE, IGNACIO MARTIN 

38390647 FEIOCK, DEBORA ANALIA 

40900748 BONZO, RODRIGO NICOLAS 

41063701 FERREIROS, MARIA INES 

40025423 MARAGGI, MARIA DEL PILAR 

36827203 LOCATELLI, LUCIANO 

34977753 FERNANDEZ, FLORENCIA DAIANA 

38580485 THORMANN CIVIT, FACUNDO 

45817007 DAVALOS, FATIMA NOEMI 

35384098 RODRIGUEZ ZABALA, MARTIN ALBERTO 

38600897 GOROSITO CORBINO, KAREN MARIBEL ABIGAIL 

22137199 MENDEZ, MABEL NOEMI 

38870018 ANDRADA, DANIELA FERNANDA 

38251865 VAUCOURBEIL, JOSEFINA 

25142579 FERNANDEZ, MARIA ELENA 

34211277 COCCA Y ESQUIVEL, ALFONSO AUGUSTO MANUEL 

30223637 VILLEGAS, ANALIA FERNANDA 

95013501 ANTUNEZ ALTEZ, LOREDANA 

33399629 DURAN RODRIGUEZ, LEOPOLDO GASTON 

41352582 LARRE, MICHELLE MARIE 

24796684 DEL REY, ALEJANDRO AUGUSTO 
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Buenos Aires, 1 de abril de 2022 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de reinscripción elevada por la Gerencia de Matrícula con 

fecha 29 de marzo del corriente. 

 
CONSIDERANDO: 
Que se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 23.187 y arts. 7º, 8º y 

9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,   

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la reinscripción de la abogados Ruiz, Melina Emilce Gallego 

DNI 26.718.437 y Nazarena Belén DNI 34.080.242 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 1° de abril de 2022 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que corresponde aplicar el protocolo sobre “Regulación de Situaciones Periódicas 

sobre Pago de Cuotas Anuales”, aprobado por el Consejo Directivo en su sesión de 

fecha 28 de febrero de 2019, el cual ordena que el Consejo Directivo resolverá 

anualmente la designación como Abogados Honorarios de aquellos matriculados que 

cumplan con los requisitos exigidos por el Reglamento de Abogados Honorarios 

vigente.  

Por ello, EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno,  

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar la aplicación del punto 3) del Protocolo de Regulación de 

Situaciones Periódicas sobre Pago de Cuotas Anuales (Res. CD 28/02/2019) en los 

casos de los matriculados que, a la fecha de presente resolución, cumplen las 

condiciones exigidas por el Artículo 1º del Reglamento de Abogados Honorarios 

vigente y proceder a su registración, conforme el listado que se agrega como ANEXO a 

la presente.  

ARTÍCULO 2º.- Comunicar lo resuelto a los matriculados incluidos en la presente 

resolución. 

ARTÍCULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE             
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      ANEXO 

TOMO FOLIO APELLIDO Y NOMBRES 
025 0274 ABADIE SILVIA ERNESTINA 
061 0053 ABAL MEDINA JUAN MANUEL 
022 0328 ABARCA LUIS ALBERTO 
003 0054 ABDALA JORGE EDUARDO 
017 0936 ABELLA NESTOR RUBEN 
010 0223 ABERASTURY PEDRO 
018 0391 ABERG COBO CARLOS JUAN 
048 0564 ABONJO JULIO RAUL 
013 0105 ACERBI ANA MARIA 
011 0788 ACHKANAZI JACOBO CARLOS 
015 0964 ACOSTA DIFFERDING JORGE ATILIO 
013 0295 ACOSTA GLADIS JUANA 
013 0459 ACUÑA ALCIDES ROBERTO 
020 0153 ADORANTE ROQUE JUAN 
055 0474 ADRIAN CARLOS EDUARDO 
008 0139 AGOSTINETTI GRACIELA CRISTINA 
048 0109 AGUADO JUAN CARLOS 
020 0577 AGUILAR ANA LUISA 
015 0173 AGUIRRE ANA MARIA 
019 0021 AIRES JORGE CARLOS 
019 0395 AJOLFI BIBIANA AURORA 
031 0901 AL DOMINGO SEBASTIAN 
007 0697 ALAI EDDINE MARTA GLORIA 
019 0616 ALAIMO BRYCE ALICIA HAYDEE 
033 0783 ALBANESE JOSE LUIS 
040 0887 ALBERTARIO FACUNDO HORACIO 
025 0386 ALBIN MARIO MARTIN 
021 0966 ALBORNOZ ANA MARGARITA 
013 0804 ALCONADA MAGLIANO CARLOS ROMAN 
009 0490 ALDAO ZAPIOLA CARLOS MARCELO JOSE 
050 0724 ALE RICARDO ANTONIO 
031 0528 ALEGRI SILVIA VIVIANA 
032 0961 ALFONSIN RICARDO LUIS 
012 0052 ALFONSO NELIDA SUSANA 
028 0213 ALFONZO SILVIO VICTORIANO 
033 0979 ALI CARMEN SUSANA 
009 0701 ALIAGA PUEYRREDON JORGE AUGUSTO 
029 0708 ALLEMAND JOSE MARIA 
036 0337 ALMADA EUGENIO LUIS 
012 0818 ALMIRON DE KOHAN ANA MARIA 
053 0573 ALMIRON JUSTINA 
032 0708 ALONGI JUAN CARLOS 
013 0509 ALONSO NAVONE GUILLERMO ESTEBAN JESUS 
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005 0624 ALVARADO CARLOS ALBERTO ELIAS 
042 0262 ALVAREDO EDUARDO EVARISTO 
008 0004 ALVAREZ DE LA FUENTE HORACIO VALENTIN 
027 0786 ALVAREZ FOURCADE ALEJANDRO 
022 0361 ALVAREZ HORACIO ROBERTO 
057 0771 ALVAREZ JORGE ALBERTO 
021 0562 ALVAREZ JULIO CESAR ALBINO 
036 0390 ALVAREZ LILIANA NELIDA 
020 0222 ALVAREZ LUIS 
021 0201 ALVAREZ MONTERO PURIFICACION 
054 0991 ALVAREZ REYNA MARTA GRACIELA 
040 0843 ALVAREZ SAAVEDRA LILIA GRACIELA 
011 0580 ALVAREZ SAEZ HUGO ERNESTO 
021 0793 AMARILLO MARIA CRISTINA 
053 0963 AMARO JORGE MARCELO 
017 0522 AMATO ANA MARIA 
020 0123 AMBROGI GUILLERMO CLAUDIO 
007 0822 AMICONE MARIA TERESA 
023 0263 AMIGORENA HECTOR LUIS 
010 0231 AMUCHASTEGUI FERNANDO DANIEL 
043 0975 ANANIA ALICIA SUSANA 
013 0189 ANDINA SILVA MARIA GRACIELA 
018 0914 ANDRACA MARIA SILVIA 
061 0712 ANDRADA EDUARDO ANGEL 
030 0971 ANDRES ANTONIO 
020 0792 ANDRES OSCAR MARIA 
008 0698 ANGELELLI AIDA MONICA 
024 0509 ANNICCHIARICO CIRO VICENTE 
035 0891 ANTELO FERNANDO GUILLERMO 
010 0882 ANTELO TRILLO MANUEL 
012 0652 ANTOLA HECTOR CARLOS 
013 0348 ANTONUCCI JUAN CARLOS 
030 0165 ANZALONE DANIEL IGNACIO 
021 0976 AONDI NILDA BEATRIZ 
023 0272 APAZ JOSE ALBERTO 
008 0552 AQUINO CLAUDIO ALBERTO 
044 0631 ARANA MARIA DE LAS MERCEDES 
009 0947 ARANOVICH FERNANDO CARLOS 
024 0892 ARAUJO CARLOS 
033 0656 ARAVENA MARIA CRISTINA 
018 0526 ARCAL ROBERTO OSCAR 
059 0317 ARCIDIACONO IGNACIO JUAN 
049 0735 ARCODIA ANTONIO JOSE 
008 0038 ARCURI CARMEN ALICIA 
032 0361 ARECO ANDRES ALBERTO 
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038 0043 AREITIO JULIO CESAR 
054 0908 ARENALES MATILDE IRENE 
058 0649 ARIAS CESAR AUGUSTO 
034 0062 ARIAS ELISA NOEMI 
020 0731 ARLIA JOSEFINA 
017 0784 ARMALEO DOMINGO 
038 0822 ARMANO MONICA SILVIA 
059 0318 ARMENTANO JORGE ARMANDO 
011 0490 ARNEDO GONZALO MARIO 
011 0023 ARONNO ROBERTO HORACIO 
013 0421 ARRU RUBEN OSCAR 
013 0162 ARTIGAS FERNANDO 
029 0786 ASCOYTIA GRACIELA BEATRIZ 
022 0936 ATRI LILIANA 
016 0271 AUTILIO MARIA TERESA 
011 0171 AUTON OMAR ALFREDO 
021 0702 AVELDAÑO RAMON ANGEL 
022 0007 AVILA JOSE MARIA 
056 0903 AXENFELD ALICIA NORA 
013 0349 AYLLON MONICA HILDA 
013 0578 BACCHETTA ANTONIO ALBERTO 
013 0715 BACCIADONNE ELIDA BEATRIZ 
019 0529 BAEZA EDUARDO FEDERICO 
059 0813 BAGGIANO CARMELA ANTONIA 
010 0531 BAJARLIA RITA CLARA SILVIA 
022 0015 BALBI MARIA CRISTINA 
027 0520 BALDASSARRE MARIA DEL CARMEN 
022 0933 BALIAN EDUARDO NESTOR 
026 0878 BALIARDA ANGELINA ROSA CRISTINA 
042 0272 BALLESTER MARIA ROSA 
009 0899 BALLESTER STELLA MARIS 
009 0901 BARANOWSKI ISABEL MARIA 
014 0293 BARATTO ALICIA 
054 0379 BARBAGALLO MONICA BEATRIZ 
051 0149 BARBANO LIDIA SILVIA 
020 0067 BARBARIA CARLOS MARIO 
014 0434 BARBARO MARIA CRISTINA 
009 0981 BARBER SOLER PATRICIO DANIEL 
013 0989 BARBIERI MARIO ELIO 
043 0480 BARBOSA CIPRIANO LUCIO 
061 0039 BARBOZA CENTURION ELVIRA CONCEPCION 
047 0890 BARONI ELENA RENE 
017 0717 BARONI SILVIA SUSANA 
039 0424 BARR RAUL ALBERTO 
018 0073 BARRABINO JORGE 
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023 0129 BARRAL MANUEL JOSE 
033 0059 BARRAZA PEDRO OSVALDO 
060 0051 BARREIROS ERNESTO HORACIO 
019 0074 BARRERA GRACIELA 
030 0415 BARRIONUEVO ALBERTO FABIAN 
022 0446 BARRIOS MIGUEL ANGEL 
023 0617 BARROS OSVALDO DIEGO 
053 0790 BASHKANSKY PEDRO 
036 0912 BASSO CARLOS MARIA 
030 0276 BATTAGLIA MARIA CRISTINA 
022 0997 BATTISTI MARIA SUSANA 
018 0851 BAZAN FELISA AIDA 
013 0840 BAZAN JORGE ALBERTO 
018 0190 BEDAC LEOPOLDO MANUEL 
038 0501 BEGUY RAUL ALBERTO 
020 0909 BEJAR EMILIO ROBERTO 
043 0892 BEKERMAN HORACIO ARMANDO 
011 0085 BELLANI OMAR ALEJANDRO 
022 0452 BELLAZZI CRISTINA ALICIA 
010 0278 BELLO ALICIA 
024 0643 BELLO OMAR GUSTAVO 
058 0209 BELMARTINO ALEJANDRA GRACIELA 
018 0197 BELTRAN MARIA ELENA 
018 0981 BENEDETTI DANIEL EDUARDO 
009 0493 BENEDETTO ALICIA ANGELICA 
023 0929 BENEDETTO MARGARITA JUANA 
012 0532 BENHAYON MAGDALENA NORMA 
019 0107 BENTES ALICIA OFELIA 
008 0725 BENZAQUEM DE SAFDIE ALICIA SUSANA 
027 0945 BERARDONI HECTOR CARLOS 
012 0224 BERBERIAN MARIA CRISTINA 
029 0345 BERENGUER MARIA GLORIA 
020 0118 BERGNER MATILDE EMA 
010 0175 BERKENWALD PEDRO SAMUEL 
022 0529 BERMAN ESTER LEA 
027 0167 BERMUDEZ MABEL NOEMI 
018 0536 BERNALDEZ SANTIAGO 
060 0054 BERON MARIA ISABEL 
022 0653 BERRETA JORGE EDUARDO 
039 0765 BERTERO MARIA DEL CARMEN 
015 0819 BERTHE HORACIO JUAN 
059 0065 BERTI WENCESLADA ARGENTINA 
018 0687 BERTOLO SUSANA GRACIELA 
021 0695 BERTONI ALCIRA LUCIA 
060 0847 BESANA HORACIO RUBEN 
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008 0323 BIAGI JUAN CARLOS 
037 0150 BIANCHI CRISTINA MARGARITA 
011 0961 BIANCHI SILVESTRE ADOLFO JORGE 
023 0057 BIANCO CARLOS ALBERTO 
009 0760 BIGATTI LUIS OSCAR PASCUAL 
011 0666 BIGGERI CARLOS MARIA 
023 0161 BIGORDA RUBEN ANTONIO 
018 0598 BIONDINI HAYDEE MIRTA 
030 0151 BIONDO RICARDO DOMINGO 
010 0447 BIRMAN JOSE EDUARDO 
009 0041 BISET JUAN MIGUEL 
022 0580 BISET OSVALDO FRANCISCO 
011 0399 BITAR MIGUEL ALFREDO 
032 0589 BLANCO EMILIO 
011 0180 BLANCO RUBEN PEDRO 
022 0550 BLASI LILIANA ALICIA 
017 0962 BLUM RICARDO ALBERTO 
017 0516 BOBADILLA ELISEO RAMON 
010 0493 BOBEK CACERES ERNESTO PABLO 
013 0798 BOCHIDES NICOLAS PEDRO TOMAS 
010 0521 BOFFI CARRI PEREZ LUIS EDUARDO 
047 0891 BOFFINO GUSTAVO OSCAR PATRICIO 
060 0407 BOGARI MARIA CRISTINA 
031 0975 BOLLINI CARLOS BARTOLOME 
012 0362 BOLLINI GUILLERMO OSCAR 
004 0831 BOLLINI SHAW CARLOS 
038 0843 BONICATTO AMALIA ANA 
026 0935 BONINI ANAI SUSANA 
039 0640 BONOMO ROQUE ANTONIO 
006 0936 BORDCOCH RICARDO GUILLERMO 
018 0743 BORODOVSKY BEATRIZ GRACIELA 
038 0402 BORONAT EDGARDO ALBERTO 
005 0447 BORRE CARLOS MIGUEL ANGEL 
013 0472 BOSSI DANIEL ENRIQUE 
024 0783 BOTTO MANUEL ALBERTO 
005 0160 BOUILLIN ENRIQUE 
013 0448 BOUQUET ROLDAN SANTIAGO 
021 0480 BRALLARD ROBERTO OSVALDO 
040 0852 BRAVO GUSTAVO ADRIAN 
006 0500 BRIGNOLE HORACIO ARTURO 
022 0450 BRITOS ATILIO LUJAN 
025 0630 BRUNET ANTONIO 
017 0951 BRUNINI RICARDO ANGEL 
019 0488 BRUNO BEATRIZ ELBA 
021 0199 BRUZOS ELSA SUSANA 
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019 0031 BTESH LINDA LILIANA 
016 0882 BUCHBINDER JORGE EDUARDO 
018 0482 BUCHWALD SILVIA HAYDEE 
056 0399 BUERA JOSE MARIA 
020 0989 BUFALINO EDUARDO 
022 0148 BULLORSKY ERNESTO DARIO 
009 0804 BURSZTYN NATALIO JULIO 
023 0758 BUSNAHE LILIANA 
011 0022 BUSNELLI MARIA ROSA 
045 0395 BUSTOS ALDO RUBEN 
016 0571 BUZZEGOLI LILIANA BEATRIZ 
022 0475 CABANELLAS DE LAS CUEVAS ANA MARIA 
010 0538 CABANI GREGORIO EDUARDO MAXIMILIANO 
030 0564 CABARCOS FERNANDEZ MARIA LUZ 
010 0675 CABEILLOU OSCAR 
011 0314 CABEZALI ALVARO SANTIAGO 
019 0497 CABO ROBERTO CARLOS 
061 0534 CABRAL AGUSTIN 
004 0543 CABRERA JUAN CARLOS 
013 0452 CACABELOS MARIA CRISTINA 
052 0642 CACCAVIELLO VICENTE ALBERTO 
053 0431 CACCIABUE SUSANA BEATRIZ 
021 0892 CACCURI GRACIELA BEATRIZ 
020 0536 CADENAS SUSANA AIDA 
049 0180 CAGNI CARLOS ALBERTO 
016 0625 CALIENDO VICENTE 
010 0153 CALIGIURI BEATRIZ MARIA 
028 0467 CALISSI EDUARDO 
018 0411 CALVETE ABEL ROBERTO 
059 0482 CALVETI MIGUEL 
043 0317 CALVITTI MIRTA PAULA 
017 0723 CAMBIAGGI DANIEL ALBERTO 
018 0177 CAMBLOR JULIO ANTONIO 
018 0895 CAMMI ALICIA BEATRIZ 
024 0759 CAMPAÑA REY MARIA FERNANDA 
039 0210 CAMPOAMOR FEDERICO AUGUSTO 
009 0341 CAMPORA CARLOS ALBERTO 
028 0318 CANALI ANGEL EUGENIO 
016 0346 CANTAFIO MARIA RAFAELA 
023 0313 CANTALUPPI MARTA BEATRIZ 
028 0063 CANTERO DELIA DORA 
054 0397 CANTIS EDUARDO 
023 0027 CAPPELLETTI RUBEN DARIO 
012 0169 CAPRIA CATALINA ROSA 
008 0036 CAPUA OSVALDO NARCISO 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

042 0007 CAPUCELLO SERGIO ROBERTO 
031 0435 CARAFA ALDO LUIS 
039 0648 CARMINATTI GRACIELA ESTER 
049 0652 CARMONA MIRTA NOEMI 
008 0011 CARO MONICA SUSANA 
014 0646 CAROSELLA ALICIA FILOMENA 
027 0431 CARPANETO SUSANA ELISA 
012 0068 CARRICA ENRIQUE DANIEL JORGE 
019 0039 CARRICART NOEMI BEATRIZ 
016 0726 CARRIL ALBERTO ALFREDO 
030 0940 CARTA FORNON NORMA NELIDA 
024 0986 CARULLA TEOBALDO CESAR 
007 0213 CASAL ALFREDO DANIEL 
014 0340 CASAL ROBERTO ANTONIO 
009 0488 CASANOVA JORGE HUGO 
026 0839 CASANOVA LILIANA BEATRIZ 
018 0041 CASARES LUIS MARIA 
012 0214 CASAS JULIO CESAR 
021 0087 CASASNOVAS MARIA ELENA 
013 0654 CASSANI ALEJANDRA ROSA 
009 0802 CASTELL MARIA HEMILSE 
047 0443 CASTELLA AURORA 
036 0393 CASTELLAN NORMA SUSANA 
031 0060 CASTEX JUAN MANUEL 
010 0361 CASTIGLIONI RICARDO CARLOS 
051 0509 CASTILLA SASTRE JUAN CARLOS 
041 0977 CASTILLO ELSA LUCIA 
047 0686 CASTILLO OSCAR 
013 0508 CASTRO ALICIA CRISTINA 
012 0984 CASTRO EDGAR LUIS 
009 0634 CASTRO HORACIO ALBERTO 
056 0624 CASTRO ORLANDO ALBERTO 
012 0162 CATALA DANIEL PEDRO 
011 0381 CATALA EDUARDO ALBERTO 
019 0229 CATANI MONICA NOEMI 
018 0319 CATTANEO STELLA MARIS 
023 0339 CEBALLOS DANIEL NESTOR 
024 0206 CECONI SILVIA CECILIA 
019 0651 CEJAS MIGUEL ANGEL 
030 0630 CENTARTI SUSANA GRACIELA 
028 0217 CERQUETTI SILVIA BEATRIZ 
022 0750 CERRELLA ANTONIO HECTOR 
029 0552 CERROTTA DIANA MARIA TERESA 
055 0594 CESAR LESTON PATRICIA ALEJANDRA 
053 0285 CHAKER JORGE GUILLERMO 
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023 0420 CHAPLIK LILIANA BEATRIZ 
031 0089 CHAPPERON FRANCISCO ISMAEL 
008 0371 CHAVES DAVID DEL ROSARIO 
061 0112 CHERÑAK NORMA CRISTINA 
017 0448 CHIAPPE JULIO ALFREDO 
036 0111 CHICON DANIEL JORGE 
019 0111 CHIODI ALBERTO RAUL 
022 0666 CHION ARMANDO HECTOR FERNANDO 
006 0570 CHIRON JULIO ALBERTO 
010 0235 CHUECO JORGE OSCAR 
026 0776 CIEZA DANIEL ALEJANDRO 
004 0686 CIFUENTES JOSE SANTOS LUIS 
018 0067 CIMINO HUMBERTO ALEJANDRO 
023 0555 CINOLLO AMANDA ROSA 
020 0664 CISNEROS HILDA LUCIA 
013 0877 CISNEROS LEONOR ELSA 
022 0934 CLAISSE JOSE LUIS 
009 0097 CLAUS LUIS MARIA 
009 0552 CLAUSEN ENRIQUE HERIBERTO 
031 0438 CLEMENTE VICTOR ANTONIO 
011 0459 CLERICI EDUARDO ANGEL 
025 0326 CLOUET GRACIELA BEATRIZ 
006 0405 COCCARO MARIA INES 
011 0982 COHEN LILIANA NORA 
038 0189 COLARTE HUGO ALBERTO 
007 0826 COLL RICARDO OSCAR 
043 0834 COLLIA ELENA LETICIA 
060 0334 COLMAN CARLOS RAUL 
030 0013 COLOMBO CARLOS OSCAR 
008 0630 COLOMBO EDGARDO 
017 0396 COMA OJEDA MARIA ANGELICA 
024 0647 CONDINANZO VICTOR HUGO 
023 0097 CONDORI CALVO MARCELO ALBERTO 
042 0663 CONFLITTI MARIO CESAR 
009 0421 CONSIGLIERI LUIS CARLOS 
038 0085 CONSTENLA PEDRO JOSE 
052 0997 CONTE MARISA CRISTINA 
042 0735 CONTI ALBA ALEJANDRA 
032 0142 CONVERTINI ANA MARIA 
020 0392 COPPOLA LILIANA ESTHER 
015 0956 CORDERO GRACIELA LILIANA 
012 0035 CORDOBA DIEGO CARLOS 
012 0309 CORDOBA SEGUNDO PANTALEON 
018 0478 CORES MARIA CRISTINA 
058 0093 CORIN HUGO GERARDO 
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025 0242 CORNU ANDRES RICARDO 
020 0046 CORONEL RAQUEL CRISTINA 
014 0417 CORRAL SILVIA CRISTINA 
021 0305 CORREA SILVIA 
014 0094 CORTI CARLOS GUILLERMO 
022 0232 COSCIA HECTOR JULIO 
031 0025 COSTA HORACIO SERAFIN 
020 0234 COSTA JOSE CARLOS 
019 0414 COSTAMAGNO HECTOR ALBERTO 
053 0290 COUTO DANIEL ENRIQUE 
023 0095 COZZANI LEOPOLDO ANTONIO 
017 0157 CRESPI ENRIQUE ANGEL 
034 0573 CRESPIN GRACIELA DOLORES 
018 0368 CRESPO ERRAMUSPE FELIPE HECTOR MARTIN 
016 0006 CRESPO MARIA LUJAN 
041 0635 CRIGNA JULIO RAFAEL 
032 0720 CROSS MARTA IRENE 
021 0644 CROSTA BLANCO HORACIO HECTOR 
025 0315 CUBA JORGE ADOLFO 
018 0941 CUCCHIARA MIGUEL ANGEL 
020 0452 CUESTA FACUNDO ARGIMIRO 
005 0902 CUIROLO BEATRIZ SUSANA 
057 0041 CULELA MARIA VICTORIA 
031 0442 CURI JORGE ARTURO 
037 0866 CURI MARIA CRISTINA 
036 0060 CURIA ANA MARIA 
021 0295 CUZZANI AGUSTIN FRANCISCO 
014 0485 CZARNIAK ISIDORO MARCOS 
003 0852 DABOVE DE SCHIAVONE MARIA ELENA 
045 0411 D'ACUNTI MARIA ISABEL 
018 0283 DAFFARA ANA MARIA 
008 0449 DALL'ORTO RICARDO MIGUEL ANTONIO 
018 0088 DALMAN NORBERTO ESTEBAN 
010 0194 D'AMICO ALICIA ADELA 
010 0068 D'AMICO MABEL INES 
008 0492 DAMONTE ROGELIO JUAN VICENTE 
028 0639 DANA CARLOS ALBERTO 
009 0205 D'ANGELIS CARLOS LUIS 
060 0413 D'ANNI HUMBERTO JORGE 
011 0578 DANZIGER NESTOR MARIO 
024 0990 DAPUETO DE FERRARI MIGUEL ANGEL RAFAEL 
018 0289 D'AQUILA MIGUEL ANGEL ANTONIO 
022 0478 DARAY CARLOS ANGEL 
023 0628 DARRIBA EDUARDO JORGE 
021 0338 DARRIBA MARIA CRISTINA 
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003 0066 DASSO CARLOS ALBERTO 
055 0393 DAVID MARTINA EDUARDA 
048 0444 DE ANGELIS EDUARDO HUMBERTO 
009 0852 DE ANTONI MARIO ALBERTO 
011 0343 DE BENEDETTI NORMA 
056 0631 DE CAROLIS PEDRO DANTE 
048 0631 DE DONATO MARIA ROSA DEL CARMEN 
044 0896 DE DOSSI SERGIO FERNANDO 
039 0487 DE LA TORRE JOSE LUIS 
010 0809 DE LAMADRID JORGE HORACIO 
003 0438 DE LUCA DANIEL JUAN 
021 0021 DE LUCA JUAN CARLOS 
010 0002 DE OLASO SUSANA BEATRIZ 
032 0425 DE OLAZABAL MARCELO 
009 0936 DE PABLOS MARIO 
039 0316 DE POL LUIS MARIA 
020 0586 DE POLI DE ESPIÑO ESTELA BEATRIZ 
027 0041 DE RIDDER DIEGO CARLOS 
017 0765 DE ROSA GUSTAVO RODOLFO 
013 0687 DE VITA ALBERTO ANTONIO 
030 0265 DEANGELIS MARIA INES 
027 0220 DECOUD JULIO ARGENTINO 
017 0440 DEFFERRARI LUIS FRANCISCO 
022 0139 DEFIORE EDUARDO ALBERTO 
039 0436 DEGIORGIS SUSANA MARIA 
011 0774 DEGROSSI ROBERTO 
001 0146 DEL CAMPO GUILLERMINA MARIA 
013 0903 DEL CAMPO WILSON ALBERTO JORGE 
027 0408 DEL PAPA RICARDO JORGE 
019 0297 DEL PIERO PEDRO 
044 0142 DELFINI MARIA CRISTINA 
030 0887 DELL'ORDINE ERNESTO OSVALDO 
009 0613 DELUCCHI HERNAN CESAR 
060 0755 DEMATTEI SILVIA CLAUDIA 
038 0529 DENTE ONOFRIO 
008 0905 DENTONE JOSE MARIA ANTONIO 
059 0983 DEON DINO RICARDO 
005 0682 DEPAULA OSVALDO JESUS 
021 0895 DESTITO MARIA 
038 0156 DEVEAUX RICARDO JUAN 
019 0292 DI BATTISTA ISIDORO NORBERTO 
019 0626 DI BENEDETTO MARIA VIRGINIA 
001 0149 DI BLASI ALICIA CARMEN 
020 0800 DI CECCO MARIA TERESA 
040 0927 DI CIANCIA SILVIO 
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034 0316 DI NARDO ALICIA 
050 0293 DI TATA SUSANA CARMEN 
009 0396 DIAZ DE DI PAOLO MARIA INES 
020 0058 DIAZ DE GARRIGOU MARIA ELBA 
019 0384 DIAZ JORGE ADRIAN 
053 0545 DIAZ MACHADO STELLA MARIS 
012 0107 DIAZ VEGA FRANCISCO JOSE 
058 0511 DIEZ ALVAREZ MARIA DOLORES 
048 0328 DIEZ PERLA NOEMI 
011 0425 DILLON ALFREDO MIGUEL ANGEL 
035 0973 DILLON MANUEL MARIA IGNACIO 
061 0544 DILLON MARGARITA MARIA 
057 0182 DIMIERI MARIA TERESA 
059 0682 DIMNIK DE LEBER CECILIA 
009 0607 DINERSTEIN BEATRIZ 
027 0296 DIORIO RICARDO HECTOR 
038 0260 DIPIETRO MARIA CRISTINA 
027 0297 D'IPPOLITO DE AIRA MARIA ELENA 
057 0364 DOBSON JUAN MALCOLM 
051 0841 DOELLO JULIO LUIS 
039 0930 DOMENECH ACHETONE GABRIEL ALBERTO 
031 0775 DOMINGUEZ ANA MARIA 
055 0273 DOMINGUEZ BEATRIZ ADRIANA 
020 0237 DOPAZO SILVIA BEATRIZ 
023 0513 DORNA MIGUEL ANGEL 
045 0167 DORNING MARTIN JOSE NIBLO 
050 0482 DOS SANTOS CAETANO MARIA ISABEL 
045 0829 DOYHARZABAL ALICIA ESTER 
031 0818 DRAGO NORMA BEATRIZ 
008 0486 DRAGO REY MARIA MARGARITA 
004 0398 DRAGONE GRACIELA MARIA 
006 0118 DUAYGUES RICARDO FRANCISCO 
016 0382 DUBLANC ANA MARIA 
021 0173 DUCCOLI MARIA CRISTINA 
024 0255 DUFFO MARIA DEL CARMEN 
013 0976 DUIMICH ERNESTO GABRIEL 
013 0852 DUPRAT RODOLFO AUGUSTO 
012 0654 DURAN SUSANA CRISTINA 
027 0586 DURAND MARTIN JULIO 
023 0335 DUTTO GUSTAVO ALBERTO 
009 0606 DYKSZTEIN ADRIANA INES 
002 0519 ECHARRI MARIA DEL CARMEN 
040 0991 ECHEBERRIA FRANCISCA NELIDA 
017 0178 ECHEPARE ROBERTO FRANCISCO 
020 0903 EGUES ALBERTO JOSE 
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043 0586 EIGUREN LUCIA ANGELICA 
018 0438 EILBAUM DIANA TERESA 
009 0728 EISNER CARLOS GUILLERMO 
040 0583 ELIZONDO JORGE LUIS BERNARDO 
031 0880 ELORRIAGA OSCAR ALBERTO 
022 0719 ELUCHANZ LILIANA INES 
035 0488 ENTRALA GUILLERMO 
027 0361 EREÑU MIGUEL ANGEL 
013 0418 ESPAIN FERNANDO RAUL 
052 0189 ESPEJO NIDIA SUSANA 
024 0889 ESPINOSA CARLOS ALBERTO 
020 0525 ESPINOSA JUAN CARLOS 
009 0264 ESPOSITO CLAUDIO AUGUSTO 
017 0677 ESPOSITO SUSANA BEATRIZ 
030 0228 ESTEVEZ MIGUEL ANGEL 
034 0854 ESTRAMPES DORA CRISTINA 

012 0110 
ETCHEBERRY LOPEZ FRENCH PEDRO FELIPE 
CA 

011 0332 ETCHEGOYEN MARIO ENRIQUE 
013 0905 ETCHEPARE JULIO REYNALDO 
021 0800 ETCHEPARE MIRTA GRACIELA 
019 0834 ETCHEVERRY ALFREDO 
010 0947 ETCHEVERRY JORGE ALBERTO 
009 0719 EVANGELISTA ANA GLORIA 
021 0359 EVANGELU MARIA ANA 
035 0656 FABIANI MARCELO ANGEL 
013 0380 FABRIS CRISTIAN EDUARDO 
008 0759 FACCENDA MARIA CECILIA 
022 0155 FACORRO MANUEL ALBERTO 
018 0429 FADOL ROFFO MABEL ELSA 
012 0763 FAES ALBERTO CARLOS 
027 0565 FALCONI RAUL EDUARDO 
010 0878 FALLON FRANCISCO CARLOS 
039 0862 FARBEROFF CEFERINO LEOPOLDO 
028 0249 FARIAS ERNESTO ANGEL 
038 0157 FARINA HECTOR OSCAR 
022 0459 FARIÑA ERNESTO AGUSTIN 
007 0933 FASANO TERESITA ESTER 
047 0528 FASSI RICARDO HUGO 
026 0171 FASULINO EDUARDO JORGE 
058 0645 FEDERICI MARIO FLORIANO 
037 0534 FEDORASZKO ANTONIO RAUL 
014 0012 FEDOROVSKY GABRIEL LUIS 
016 0565 FERDER EDUARDO LEON 
019 0301 FERNANDEZ ANTONIO DOMINGO 
031 0746 FERNANDEZ ANTONIO JOSE ERNESTO 
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019 0916 FERNANDEZ DELIA ESTER 
021 0206 FERNANDEZ ELBA HAYDEE 
056 0643 FERNANDEZ HECTOR 
018 0091 FERNANDEZ HERMES CONRADO 
032 0149 FERNANDEZ HILDA MARGA 
032 0769 FERNANDEZ IRIARTE JOSE MARIA 
011 0700 FERNANDEZ JORGE OMAR 
038 0057 FERNANDEZ JUANA EVANGELISTA 
052 0787 FERNANDEZ JULIO JORGE 
047 0555 FERNANDEZ LATORRE ROBERTO 
021 0668 FERNANDEZ LELEU ALICIA 
029 0852 FERNANDEZ MARIA ADELINA 
026 0766 FERNANDEZ OMAR NESTOR 
021 0062 FERNANDEZ PRIGIONE EDUARDO LUIS 
009 0260 FERRARI ARNALDO GUILLERMO 
020 0656 FERRARI CRISTINA BEATRIZ 
020 0796 FERRARI GUILLERMO ERNESTO 
046 0551 FERRARI GUILLERMO MIGUEL RAMON 
012 0027 FERRARI OSCAR PEDRO ERNESTO 
018 0215 FERRARO FRANCISCO JUAN 
050 0662 FERRARO JOSE RAUL 
029 0081 FERREIRO JULIO ARGENTINO 
011 0672 FERRERIA MARCELO JAVIER 
008 0200 FERRERO JUAN AMBROSIO 
008 0160 FERREYRA ADOLFO OMAR 
022 0722 FERREYRA LILIANA MABEL 
060 0568 FERREYRA SILVIA ELENA 
007 0193 FERRO OBDULIA ROSA 
011 0739 FIDALGO PURA FRANCISCA 
034 0484 FIGUEROA FRANCISCO RAUL 
041 0785 FIGUEROA OSCAR MARIO 
059 0185 FIGUEROA TRONGE ALBERTO MARIO 
028 0944 FILGUEIRA DE NATOLI SILVIA BEATRIZ 
061 0287 FILOMENO HAYDEE NOEMI 
011 0079 FINOCCHI MARGARITA ESTER 
054 0050 FIOCCHETTA ROSA MARIA 
020 0851 FIORENTINO TERESA MARIA CARMEN 
034 0727 FIRTMAN EDGARDO OSVALDO 
026 0430 FISCALINI JORGE ENRIQUE 
034 0129 FLAX GREGORIO ALBERTO 
008 0634 FLOM JORGE GUILLERMO 
010 0777 FLOMIN SALOMON 
029 0354 FLORES ANA MARIA 
049 0262 FLORES FRUTOS OLIVIA RITA 
058 0051 FLORES MIGUEL ANTONIO 
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022 0359 FLORES SEGUNDO ADOLFO 
013 0242 FOGLINO JOSE PIO 
043 1000 FOIGUEL ALICIA CRISTINA 
037 0944 FONTE MIGUEL ANGEL 
018 0561 FONTENLA JORGE HORACIO 
059 0114 FORER JUANA 
046 0589 FORNASARI NORBERTO LUIS 
039 0387 FORNIS ALFREDO JESUS 
019 0353 FORTICH BACA ROLANDO JORGE 
040 0426 FORTUNATO PEDRO ALFREDO 
032 0407 FOX ELOISA 
001 0052 FRAGA CARLOS ALBERTO 
029 0032 FRAGALE WANDA JOSEFA 
024 0574 FRANCIONE HORACIO RUBEN 
012 0961 FREIRE LOPEZ MARIA 
018 0159 FRESINGA ANGEL DOMINGO 
016 0868 FRETES GUILLERMO ALBERTO 
025 0815 FRISA DE LA CRUZ LUIS ESTEBAN 
009 0011 FRONTINI DANIEL CESAR 
011 0116 FRUMKIN HUGO ALEJANDRO 
003 0458 FUDIM ANGEL ALBERTO 
030 0231 FUENTES LUIS MARIA 
038 0332 FUSI ARGUINDEGUY LUIS ARMANDO 
059 0984 FUSO NORMA ISABEL 
024 0755 GABALDON GUERRA JUAN CARLOS 
037 0758 GABET ALEJANDRO 
012 0709 GABRIELLI SERGIO ALDO AGUSTIN 
042 0140 GALANES NELIDA BEATRIZ 
012 0951 GALARZA GRACIELA ELVIRA 

029 0666 
GALINDEZ SAINZ SANTIAGO ERNESTO 
ROBERTO 

023 0910 GALLI MATIENZO RICARDO 
022 0274 GANDOLFI ERNESTO HECTOR 
021 0728 GANIELE JUAN 
046 0643 GAONA MARIA ELISA 
007 0195 GARAYALDE SILVIA DELIA 
026 0051 GARCIA ALICIA EVA 
061 0141 GARCIA ALICIA PILAR 
009 0118 GARCIA ARRIBAS AGUSTIN BERNABE 
051 0336 GARCIA CAMED JOSE OMAR 
013 0315 GARCIA CARLOS MIGUEL 
059 0395 GARCIA ELIDA NOEMI 
022 0405 GARCIA ESCUELA MANUEL RAMON 
013 0933 GARCIA GARCIA ALBA VERONICA 
053 0916 GARCIA LILIAN ESTER 
021 0818 GARCIA MARIA SUSANA 
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022 0233 GARCIA NELIDA BEATRIZ 
042 0240 GARCIA NORMA CONCEPCION 
017 0806 GARCIA PABLO BALTAZAR 
032 0253 GARCIA REYNOSO MARCELO 
022 0757 GARCIA ROMERO CARLOS ALBERTO 
048 0694 GARCIA SARA ALICIA 
011 0509 GARCIA SUSANA INES 
009 0571 GARFINKEL VICTOR BERNARDO 
031 0664 GARGANO MENDOZA MIGUEL ANGEL 
020 0456 GARGIULO MARIA INES 
026 0265 GARRE RAUL ALBERTO 
021 0950 GARRO LIDIA MIRTA 
017 0633 GARROS CALVO GUILLERMO ERNESTO 
007 0537 GAULE LARREA IRIARTE VICTOR HUGO 
018 0481 GAUNA JUAN CARLOS 
015 0836 GENE GUSTAVO ENRIQUE 
024 0589 GENONI EDUARDO HECTOR 
019 0167 GEORGIADIS FERNANDO AUGUSTO 
011 0035 GERARDO NORBERTO ENRIQUE 
006 0624 GERBEROF JUANA 
056 0655 GHIRIMOLDI ALICIA ZULEMA 
037 0477 GIACOBONE ANA MARIA 
009 0087 GIAMPIETRO DANIEL ANIBAL 
010 0263 GIANNI CARMEN AMELIA MARGARITA 
013 0590 GIANNONI MARTA NOEMI 
015 0445 GIGENA EDGAR RAMON 
019 0122 GIL BEATRIZ SUSANA 
060 0888 GILMAN ERNESTO 
009 0631 GIMENEZ JORGE ARNALDO 
061 0705 GIMENEZ LASSAGA EDUARDO ALBERTO 
012 0281 GIORNO ALEJANDRO JESUS 
012 0394 GIOSA GERARDO DONATO 
029 0824 GIRANDOLA SUSANA MABEL 
021 0469 GIRAUDO JOSE NORBERTO 
017 0701 GIUNTOLI MARIA CRISTINA JUANA 
031 0684 GIUSSANI GORDON JORGE RICARDO 
018 0437 GLEZERMAN ANA MARIA 
040 0002 GOGNI CARLOS ALFREDO 
009 0592 GOLD LUIS ALBERTO 
012 0610 GOLDENBERG OSCAR NORBERTO 
057 0360 GOLODNY JULIO FERNANDO 
030 0073 GOMEZ LEONARDI RODOLFO 
044 0216 GOMEZ OLEGARIO 
009 0052 GONDRA JORGE LUIS 
009 0542 GONZALEZ ADELA DORA 
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019 0199 GONZALEZ CALAFELL GUILLERMO CESAR 
056 0423 GONZALEZ DE LA TORRE FERNANDO 
018 0849 GONZALEZ EDITH INES 
013 0457 GONZALEZ ELINA BEATRIZ 
043 0162 GONZALEZ ENRIQUE FLORENCIO 
025 0227 GONZALEZ FERNANDEZ CARLOS ALBERTO 
011 0816 GONZALEZ GARAÑO MAGDALENA 
014 0297 GONZALEZ GRACIELA ALICIA 
014 0163 GONZALEZ GUILLERMO TOMAS 
022 0416 GONZALEZ LANIELLA HORACIO VICTOR 
007 0828 GONZALEZ LILIANA ALICIA 
013 0003 GONZALEZ LILIANA ELVIRA 
013 0005 GONZALEZ LILIANA GRACIELA 
010 0550 GONZALEZ MARENGO RUBEN OMAR 
038 0282 GONZALEZ MARIA ALICIA 
053 0345 GONZALEZ MARTINEZ MARIA LUISA MABEL 
024 0814 GONZALEZ RAMON ANGEL 
051 0475 GONZALEZ RIBET CARLOS ALBERTO 
022 0118 GORDON ROBERTO ENRIQUE 
018 0166 GORDON SAUL FERNANDO 
011 0761 GORSD DIANA JULIETA 
034 0773 GOUPIL MICHELE 
036 0890 GOYANIAN JUAN LEON 
024 0283 GRAMUGLIA OLGA ANUNCIADA 
025 0159 GREEN ENRIQUE ABEL 
058 0108 GRIBAUDO JORGE SAMUEL 
056 0323 GRILLE MIRTA BEATRIZ 
052 0682 GRIMALDI JOSE 
031 0748 GRINSTEIN DANIEL 
010 0392 GRISOLIA LUIS ALBERTO 
026 0620 GRISPO EMA LILIANA 
026 0700 GRISPO ROBERTO ANTONIO 
032 0269 GRISTELLI NOEMI BEATRIZ 
041 0952 GUARDA PEDRO ALBERTO 
060 0475 GUARDIA ALICIA TERESA 
024 0105 GUARELLA HORACIO ALBERTO 
020 0580 GUERBEROF JORGE ENRIQUE 
027 0369 GUERRA CARLOS GUSTAVO 
022 0384 GUERRA MARIA LUZ 
047 0458 GUERRERO ALFREDO 
042 0625 GUERRERO ELBA SUSANA 
008 0936 GUERSCHUNY RICARDO MARIO 
030 0074 GUGLIELMETTI RICARDO GUILLERMO 
010 0767 GUGLIELMETTO ROBERTO FERNANDO 
055 0690 GUIBELALDE JOSE IGNACIO 
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036 0262 GUICHANDUT JORGE OMAR 
053 0867 GUICOVSKY HILDA DIANA 
059 0453 GUTIERREZ AMANDA EMA 
019 0811 GUYOT JUAN CARLOS 
029 0800 GUZZI ADRIANA IRENE 
041 0102 HALAC MAURICIO ROBERTO 
012 0905 HALLE NELIDA ESTER 
008 0347 HALLIBURTON MARIA ISABEL 
046 0853 HAMMANN JUAN JORGE 
035 0387 HEREDIA HECTOR MARCELO 
014 0085 HERMIDA ROBERTO CARLOS 
015 0447 HERNANDEZ ANGELA MARIA 
025 0233 HERNANDEZ ARREGUI JUAN JOSE 
029 0027 HERNANDEZ FERNANDO ALBERTO 
009 0506 HERNANDEZ ROBERTO JORGE 
026 0850 HERRERA ESTELA DEL CARMEN 
055 0597 HERRERA LUIS FERNANDO 
011 0871 HERRERO EDUARDO RAFAEL 
018 0037 HESCHMAN CLARA LIDIA 
011 0690 HIGA YOJI 
039 0912 HINCKELMAN MARCELA BEATRIZ 
017 0852 HIRSCH GUSTAVO ADOLFO 
057 0608 HOFMAN ALICIA SUSANA 
005 0973 HUBERMAN CARLOS EDUARDO 
029 0695 HUESO MARTA GLORIA 
019 0123 HUNTER GUILLERMO IGNACIO JESUS 
021 0355 HUÑIS RICARDO DANIEL 
020 0155 HYNES LUISA MARIA 
020 0619 IACOPONI MARIA ESTER 
025 0018 IGLESIAS JOSE ANTONIO 
037 0767 IGLESIAS JUAN BASILIO 
029 0209 IGLESIAS MARTIN CARLOS 
010 0373 IGLESIAS NELIDA 
045 0611 IGLESIAS SILVIA 
044 0213 IGOA NORMA INES 
033 0079 INCARDONA EDUARDO JUAN 
034 0496 INDARTE ELSA ROSA 
006 0363 IÑIGO DELIA BEATRIZ 
038 0060 IPARRAGUIRRE MARIA BEATRIZ 
006 0948 IPPOLITO PASCUAL 
014 0353 IRAZUSTA EMILIA 
033 0250 IRINEO JORGE OMAR 
021 0031 ISAAC AIDA ESTER 
056 0082 ISOLA CARLOS HORACIO 
018 0670 ISOLA JORGE ALBERTO 
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025 0403 ITALIA OLGA DELIA 
013 0185 ITURREGUI MARIA ALICIA 
020 0660 ITURRIETA ANGEL LUIS 
020 0226 ITURRIETA JUAN BAUTISTA 
009 0863 IUNGMAN SILVIA VICTORIA 
013 0455 IZURA ALBERTO MANUEL 
028 0423 JANA RITA ESTER SUSANA 
011 0289 JASIN MARCOS ALFREDO 
013 0893 JEREZ LILIANA ESTER 
051 0337 JIMENEZ MARTINEZ FELIPA NERI 
023 0587 JORGE RAUL ALBERTO 
030 0907 JULIO GUSTAVO EDGARDO 
018 0239 JUROZDYCKI SARA NOEMI 
012 0596 KAHAN DANIEL MARIO 
014 0537 KAMKHAGI ELIAS 
021 0475 KAPLAN MARCELO GERARDO 
014 0010 KEEN ROBERTO ENRIQUE 
012 0664 KEENA ALFREDO EDUARDO 
013 0957 KERULIS ANGELICA ISABEL 
024 0557 KIERSZENBAUM LEONARDO ISRAEL 
040 0369 KLEIBAN ALICIA ROSALIA 
028 0887 KLEIN ANDREA ESTER 
055 0958 KLEINBORT MIRTA GRACIELA 
019 0127 KOHEN GUSTAVO FERNANDO 
028 0891 KOPITA BIBIANA NOEMI 
009 0284 KRAUSE CARLOS FEDERICO 
059 0152 KRAUSS EDUARDO JUAN 
020 0325 KRAVES DIANA MARGARET 
013 0091 KRIEGER CARLOS GUSTAVO 
040 0710 KRITZ ANA RUT 
022 0624 KROM OSCAR RAUL 
022 0703 LA CAMERA CARLOS ALBERTO 
001 0072 LACORETZ DE DANIERI NORMA CLARA 
030 0909 LAFARINA RITA 
024 0879 LAGORIO HECTOR HORACIO MIGUEL 
031 0851 LAGORIO JUAN JOSE 
018 0722 LAHITTE JUAN FERMIN 
058 0993 LAKOVICH OLGA BEATRIZ 
009 0085 LAMBARDI FERNANDO CARLOS 
010 0354 LAMBARDI RAUL HORACIO 
057 0609 LAMEDICA NESTOR GUILLERMO EDUARDO 
012 0108 LANARDONNE CARLOS 
011 0703 LANATA LUIS 
034 0776 LANDABURO PEDRO CARLOS 
046 0748 LANDABURU JUAN MARTIN 
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038 0094 LANDAU JORGE ALBERTO 
019 0947 LANGENAUER INES BEATRIZ 
009 0692 LANZA MARTA SUSANA 
023 0976 LAURA GUILLERMO DOMINGO 
044 0338 LAVISSE GRACIELA ESTHER 
033 0831 LAVISSE JOSE ADOLFO 
015 0390 LEGUIZAMON PONDAL HONORIO EMILIO 
017 0853 LEGUIZAMON RICARDO ALBERTO 
059 0503 LEMOS MARIANO 
053 0762 LEONE OSCAR RUBEN 
011 0539 LERANOZ EDGARDO NORBERTO 
011 0799 LESTRADE DANIEL ALBERTO 
052 0471 LEVAGGI ALFREDO ALBERTO 
010 0973 LEVIN ERNESTO MARIO 
014 0370 LEVIN SAMUEL EDUARDO 
017 0501 LEVITAN GUSTAVO ALEJO 
048 0774 LEYES LUIS ANTONIO 
014 0387 LEZAETA CARLOS MARIANO 
034 0693 LEZCANO NESTOR FABIO 
030 0268 LIBERMAN CARLOS ALBERTO 
020 0165 LIBERTI OSVALDO ENRIQUE 
002 0946 LICCIARDI ALFREDO JOSE 
025 0469 LIGOULE ESTELA MARY 
010 0647 LINARES HUGO NESTOR 
025 0942 LIPORACE JOSE MARIA 
028 0830 LISMAN MONICA BEATRIZ 
007 0267 LITARDO RAUL ALBERTO 
056 0444 LITTERI ADELINA 
021 0204 LIVY VIVIANA TERESITA 
015 0449 LLERENA FELIPE RODOLFO 
017 0296 LLERENA JOSE TOMAS 
020 0129 LLERENA JUAN RAFAEL 
049 0918 LO BIANCO CARLOS OMAR 
034 0212 LOLA MARIA JULIA LEONOR 
052 0906 LONG ALICIA SUSANA 
017 0862 LONGA LOJO ANA MARIA 
020 0378 LONGHI MARIA SUSANA 
010 0139 LOPEZ AUFRANC PATRICIA SUSANA 
027 0374 LOPEZ CASTRO ELADIO UBALDO 
045 0983 LOPEZ CRISTINA RAQUEL 
020 0407 LOPEZ ELIDA MARGARITA 
060 0977 LOPEZ ELOISA JOSEFINA 
038 0003 LOPEZ ESTELA OLGA 
061 0011 LOPEZ HECTOR ALBERTO 
011 0960 LOPEZ HORACIO EDUARDO 
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019 0682 LOPEZ HUGO ALBERTO 
027 0411 LOPEZ JOSE MARIA 
028 0870 LOPEZ JOSE RICARDO 
025 0188 LOPEZ JUAN CARLOS 
016 0525 LOPEZ MARIO JUSTO 
035 0982 LOPEZ MARTHA ISABEL 
010 0084 LOPEZ MONICA LEONOR 
011 0674 LOPEZ OLACIREGUI DIEGO 
033 0584 LOPEZ VARELA CARLOS LUIS 
049 0865 LOPRESTI ROBERTO PEDRO 
025 0313 LORENZO DIANA ALICIA 
025 0252 LORENZO MIRTA ESTHER ELBA 
052 0771 LORUSSO SERGIO GUSTAVO 
021 0930 LOUREIRO HAYDEE MARIA 
034 0947 LOVOTRICO BEATRIZ 
018 0637 LOZANO MANUEL OMAR 
033 0402 LOZANO RICARDO JORGE 
026 0933 LUCATSKY MARIO 
056 0036 LUCERO FUNES GUILLERMO RUPERTO 
047 0993 LUIS GUSTAVO HORACIO 
026 0798 LUMELLI CARLOS EDUARDO 
019 0335 LUNA DANIEL OSCAR 
012 0109 LUNDBORG ERNESTO 
025 0255 LUNGARETE SUSANA 
041 0562 LUPIA ANA MARIA 
010 0007 LUPO MARIO EUGENIO 
027 0540 LUPPINO DOMINGA 
012 0327 LUTEREAU ALICIA DINA 
012 0462 LYNCH JUAN MANUEL PATRICIO 
011 0052 MACCHI VILLALOBOS ERNESTO OSVALDO 
050 0313 MACCIA JORGE ANTONIO 
035 0214 MACELLARO JORGE CARLOS 
007 0509 MACHADO ALFREDO ENRIQUE 
017 0557 MACHADO JORGE JOSE 
008 0198 MACHICOTE MARIA SILVIA 
045 0519 MACIAS Y PEREZ AVELINA DE LA MISERICORD 
025 0471 MACIEL ANTONIO SILVIO 
037 0035 MACKINLAY CARLOS ROBERTO 
010 0983 MADARIAGA SUSANA CRISTINA 
022 0869 MADOTTA TERESA LIA 
059 0942 MAGALDI ANA MARIA 
020 0595 MAGALLANES MARIA CRISTINA 
044 0913 MAGGINI CALVO NESTOR LUIS 
011 0638 MAGGIOTTI DANIEL 
038 0381 MAGLIO GRACIELA NOEMI 
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022 0647 MAGNI FRANCISCA NELIDA 
029 0142 MAGNI MARIA CRISTINA 
045 0184 MAGNO JUAN CARLOS 
026 0122 MAJDALANI CARLOS ALBERTO EDUARDO 
014 0210 MAJUL ROSA ANA 
025 0707 MALANO RICARDO JOSE 
053 0021 MALDONADO Y FIRPO HORACIO FEDERICO 
061 0223 MALGARINI CARLOS OMAR 
035 0435 MALVICINO CARLOS OVIDIO 
058 0488 MANCINO NICOLAS 
031 0296 MANDIC JOSEFINA MARGARITA 
027 0420 MANGUEL CARLOS MIGUEL 
001 0600 MANICONE MAGDALENA NORMA 
017 0553 MANONELLAS GRACIELA NORA 
024 0358 MANTEIGA SUSANA NOEMI 
024 0949 MANTIK SUSANA MATILDE 
011 0027 MARCELLI LEONARDO 
009 0550 MARCER ALICIA MARIA CRISTINA 
009 0100 MARCER ERNESTO ALBERTO 
040 0345 MARCHAND ROSA MERCEDES 
007 0984 MARCHESINI DARDO GERONIMO IGNACIO 
011 0240 MARCHIOLI SILVIA MABEL 
041 0301 MARCOLONGO SILVIA ESTHER DEL VALLE 
013 0125 MARCOS CECILIA ELSA 
022 0628 MARENCO JORGE ENRIQUE 
012 0953 MARIANI MARIA CRISTINA 
045 0242 MARICHELAR ALICIA PILAR 
059 0564 MARINO AURORA ROSA 
046 0951 MARINO JOSE VICENTE 
009 0982 MARINO SILVIA CARMEN 
019 1000 MARIONA HECTOR RAUL 
016 0883 MARQUEZ GUILLAUME GRACIELA JULIA 
039 0408 MARQUIZO SILVA ALMA SUSANA 
025 0995 MARTI EDMUNDO RICARDO 
030 0269 MARTI JOSE FRANCISCO 
030 0051 MARTIN ALFREDO 
012 0022 MARTIN EDUARDO JULIAN 
011 0100 MARTIN RICARDO JORGE 
042 0576 MARTIN RIVERA MARIA JESUS MAXIMINA 
013 0876 MARTINEZ ADRIANA NORMA 
034 0812 MARTINEZ ALBERTO EUSEBIO 
028 0706 MARTINEZ CLEMENTE SUSANA MABEL 
011 0673 MARTINEZ COSTA ALBERTO EDUARDO 
035 0525 MARTINEZ EDGARDO ANIBAL 
034 0096 MARTINEZ MARIA LAURA 
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017 0763 MARTINEZ MARIA OLGA VALENTINA 
041 0268 MARTINEZ MATILDE SUSANA 
056 0858 MARTINEZ ROSA 
016 0242 MARTINO ANGELA 
017 0393 MARTOS RICARDO GUSTAVO 
029 0408 MARZULLO FERNANDO JOSE 
005 0050 MASCIOTRA MARIO 
025 0257 MASFERRER GUILLERMO ANDRES 
016 0898 MASSEI MUGARZA MARIO HECTOR 
035 0536 MASSERA ARMANDO ENRIQUE 
011 0053 MASSUD JOSE ENRIQUE 
039 0608 MASTRANTONIO JUAN FELIX 
034 0699 MATEOS MARIA ELENA 
030 0078 MATHIS ANIBAL JUAN 
006 0962 MATTEUCCI JORGE ENRIQUE 
051 0545 MAUAD NORMA SUSANA 
034 0883 MAZZARELLA VICTORIO LUIS 
009 0056 MAZZELLI ALICIA DELIA 
004 0142 MAZZONI ADELA MARGARITA 
020 0614 MAZZONI GUILLERMO JORGE 
049 0278 MAZZUCCO GRISELDA GRACIELA 
002 0531 MC CORMACK NESTOR GUSTAVO 
020 0804 MEANA RAUL EMILIO 
001 0610 MEGNA ALFREDO CARMELO 
059 0290 MEIRA CARLOS HORACIO 
015 0776 MELNIK DE QUINTANA MIRNA ELENA 
004 0143 MENDEZ GUILLERMO HORACIO 
011 0542 MENDEZ HUGO ALBERTO 
019 0731 MENENDEZ ANALIA SUSANA 
007 0547 MERCEVICH CARLOS HORACIO 
021 0710 MERCURI CARLOS ALBERTO 
045 0102 MERCURI DE LAVALLE BEATRIZ DOMINGA 
012 0470 MERCURIO ADRIAN MARCELO 
010 0372 MEZZULLO OSCAR ANTONIO 
022 0778 MIANI ADRIANA IRMA 
020 0895 MIGUEZ RICARDO DANIEL 
020 0542 MILANESE CARMEN ALICIA 
008 0289 MILANO HUGO JORGE 
055 0081 MILIA ROBERTO JORGE 
060 0451 MILIONE HUGO LEONIDAS 
047 0322 MILITELLO MARIA CRISTINA 
021 0541 MILLO LILIANA BEATRIZ 
029 0645 MILONE NICOLAS DAMIAN 
014 0106 MINUTELLA MIGUEL ANGEL 
003 0077 MINVIELLE ROBERTO JORGE 
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034 0365 MIÑO RUBEN DANIEL 
021 0390 MIRANT BORDE GUILLERMO ENRIQUE 
021 0527 MIRO OSCAR HORACIO 
015 0765 MIZRAJI GUILLERMO JORGE HERNAN 
012 0471 MOBILIA LUIS ANTONIO 
022 0955 MOBILIO MARTA SUSANA 
008 0066 MOCCERO EDUARDO MANUEL 
021 0024 MOLINA CARRANZA CRISTINA ALEJANDRA 
024 0931 MOLINA EDUARDO JORGE 
009 0251 MOLINA QUIROGA EDUARDO 
012 0074 MOLINARI ANA MARIA 
014 0240 MONACO CARLOS ALBERTO 
028 0392 MONTALTI FERNANDO DANIEL 
029 0725 MONTES EMILIA CARMEN 
060 0045 MONTINO ALICIA NORMA 
019 0746 MONTOYA BEATRIZ INES 
023 0197 MORALES GRACIELA ESTHER 
060 0668 MORALES JORGE MIGUEL 
033 0088 MORANDO ALICIA GRACIELA 
010 0455 MORANTE SERNEGUET RAFAEL 
053 0901 MOREAU SILVIA ELENA 
010 0042 MORENO HUGO ALBERTO 
051 0802 MORENO MARIA CRISTINA 
002 0201 MORETTI DOMINGO ANDRES 
035 0936 MOREY JUAN CARLOS 
020 0873 MORICZ DE TECSO PEDRO NICOLAS 
013 0753 MORKIN ROBERTO OMAR 
021 0685 MORMANDI DE MOYA MARIA TERESA 
053 0339 MORRIS FELIX JORGE PATRICIO 
025 0921 MORTEO LUISA DEL ROCIO 
006 0667 MORTOLA HORACIO ANTONIO 
036 0914 MOSCA ARTURO LUIS 
022 0149 MOSCOVICH SILVIA NORA 
017 0424 MOSCUZZA ALBERTO LUCIO 
018 0932 MOSIN HUGO GERARDO 
021 0223 MOSQUEIRA ANA MARIA 
012 0952 MOSZKOWSKI LILIANA 
018 0633 MOYANO NORES JOSE MANUEL 
010 0976 MUCKUS MARIA ELENA 
004 0284 MUES BLANCA ESTER 
026 0408 MUIÑOS ALBERTO CESAR 
035 0113 MULLER RICARDO ADOLFO 
033 0356 MURGANA JOSE 
022 0890 MURRAY HORACIO ALBERTO 
038 0230 MUSCILLO MARIA CRISTINA 
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012 0111 NACARATO MARTIN ALFREDO 
027 0341 NADER FRANCISCA MAGDALENA 
020 0229 NAJAR SALOMON 
027 0936 NANOIA JOSE LUIS 
004 0534 NAPOLITANO MARIA ANA 
018 0025 NAPOLITANO MARIA CRISTINA MAGDALENA 
019 0485 NASO MONICA GRACIELA 
005 0304 NAUDI SAMMARTINO OSCAR RAUL 
038 0613 NAVARRA MABEL 
027 0379 NAVARRO HECTOR JORGE 
003 0449 NAYAR CURA JORGE ADRIAN 
020 0065 NAYAR JORGE ABRAHAM 
020 0220 NEGRI BEATRIZ SUSANA 
014 0439 NEGROMANTI OSCAR JORGE 
018 0760 NEYSSEN OSCAR ALBERTO 
005 0110 NIEBERDING CRISTINA 
016 0731 NIETHARDT ERNESTO GUSTAVO 
013 0694 NOGUERA CARLOS CAMILO 
036 0782 NOIRAT OSCAR 
018 0187 NOMDEDEU RUBEN OSCAR 
007 0806 NOTARFRANCESCO DONATO 
030 0523 NOTTA BEATRIZ SUSANA 
010 0420 NOVIDELSKY ALFREDO EFRAIN 
059 0553 NOVOA JOSE MARIA 
012 0288 NOVOTNY MARIA VERONICA 
038 0553 NOWACKI MARIA ROSA NOEMI 
003 0611 NUGNES TERESA BEATRIZ 
030 0704 NUÑEZ LILIANA INES 
014 0264 NUÑEZ MARIA CRISTINA 
020 0865 OCAMPO CARLOS GUILLERMO 
045 0457 OCCHIPINTI DANIEL RAUL 
058 0114 OCON MARIA DEL CARMEN 
014 0587 ODDONE GUILLERMO ADOLFO 
061 0093 OLAZABAL CABRERA JAIME DE 
011 0888 OLIVA VICTORIA MARIA 
055 0949 OLIVARES CARLOS ALBERTO 
010 0656 OLKENITZKY OLGA 
031 0816 OLSZTAJN EDUARDO DANIEL 
001 0604 ORCAJADA OSCAR OMAR 
060 0083 ORDAS JUAN JOSE 
021 0720 ORELLANA CECILIA ESTER 
012 0343 ORELLE HERNAN CARLOS 
032 0879 ORICCHIO CARLOS EDUARDO 
017 0434 ORTIZ MARIA CRISTINA 
034 0815 ORTIZ MIGUEL ANGEL 
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010 0723 OSPITAL MARIA LIGIA 
028 0393 OSSO AMELIA RAFAELA 
045 0105 OTAEGUI JUAN RAMON 
038 0583 OVES MONICA MARCELA 
009 0379 OYHANARTE MARTIN 
011 0643 PADULLES LUIS 
060 0264 PAGANO MARIA CRISTINA 
019 0422 PAGANO RAUL DANTE 
011 0778 PAGELLA CARLOS ALBERTO 
060 0611 PAGURA JUAN CARLOS 
018 0338 PALACIOS JUAN CARLOS 
031 0796 PALAZZESI CRISTINA LEONOR 
008 0740 PALAZZO EUGENIO LUIS 
006 0438 PALMA LUIS 
023 0815 PALOMBA OSCAR 
019 0588 PALOMEQUE SILVIA GRACIELA 
011 0693 PANDOLFO EDUARDO 
011 0283 PANELLI SUSANA MONICA 
007 0205 PANGRAZI LUIS CESAR 
002 0950 PANIGHETTI ARMANDO RODOLFO 
017 0720 PANSERI CARLOS ALBERTO 
051 0558 PANTALEO MARTA NOEMI 
021 0241 PAPAVERO ALICIA MARIA 
014 0760 PAPILLO CARLOS DOMINGO 
020 0965 PAPOTTI DIANA ROSA MARGARITA 
010 0275 PARAMOS HUGO ALBERTO 
059 0626 PARODI ALEJANDRO FRANCISCO 
046 0669 PARODI MARIA CARLOTA 
019 0531 PARRONDO JORGE DANIEL 
030 0080 PASCUAL ADOLFO HORACIO 
009 0572 PASQUALI CARLOS ALBERTO 
023 0327 PASSUNI NELIDA LIDIA 
022 0562 PASTOR MARTA MARIA 
032 0993 PASTOR MIGUEL ANTONIO 
019 0835 PASTORINI ESTELA EVA GRACIELA 
048 0895 PATEIRO HILDA CELIA 
031 0176 PAULESU ANA LUISA 
009 0469 PAVON NAVARRO JOSE MARIA 
040 0875 PAZ MARIA AURORA FELISA 
018 0570 PAZOS JOSE MARIA 
046 0289 PECHE NELIDA NOEMI 
018 0954 PECORA ARTURO JOSE 
019 0092 PEDRE SILVIA 
020 0426 PEDROZA JUAN RICARDO 
028 0686 PELIZZA ANA MARIA 
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018 0738 PELLEJERO ARMANDO JOSE ANTOLIN 
011 0238 PELLICORI OSCAR ALFREDO 
033 0154 PELUSO SILVIA ALICIA 
018 0605 PELZER MIGUEL ROBERTO 
025 0196 PENELAS SUSANA NOEMI 
018 0347 PENNETTA ALBERTO DONATO 
009 0545 PENNINO LUIS ALBERTO 
035 0270 PEPA DE ALCORTA LEONOR VICENTA 
027 0317 PERAZZO GRACIELA 
035 0426 PEREDO JORGE EMILIO 
027 0919 PEREIRA DULBECCO OSCAR ENRIQUE 
052 0527 PEREIRA ITURRALDE ROBERTO 
021 0379 PEREIRAS HECTOR RUBEN 
055 0927 PEREYRA ADOLFO EDUARDO 
013 0031 PEREYRA ZORRAQUIN EZEQUIEL NICOLAS 
017 0912 PEREZ BELLO JUAN CARLOS 
006 0246 PEREZ BUACAR YOLANDA NOEMI 
019 0337 PEREZ CRESPO MARTA ELENA 
009 0779 PEREZ DOGLIO WALTER EDUARDO 
025 0894 PEREZ ELIDA ADRIANA 
054 0461 PEREZ ILDEFONSO 
020 0623 PEREZ MARIA CRISTINA 
010 0963 PEREZ MARIA ELENA CRISTINA 
013 0200 PEREZ ORILLE MARIA LUISA 
035 0408 PEREZ ROBERTO 
028 0411 PEREZ ROSA MARIA 
027 0826 PEREZ SAAVEDRA BEATRIZ ALBA 
006 0014 PEREZ TABOADA RICARDO 
013 0052 PEREZ VIRGINIA SUSANA 
021 0484 PERI PERLA ESTHER 
011 0809 PERPIÑAL SARA 
012 0621 PERREN LUIS GUSTAVO 
022 0087 PERTIERRA DANIEL ALFREDO 
023 0408 PERUCCHI ALEJANDRO 
016 0414 PESADORI MARIA ELENA DORA 
026 0905 PESTALARDO ANTONIO MARCO 
023 0077 PETRELLI DANIEL HERALDO 
047 0849 PETTORUTI MARIA EUGENIA 
018 0638 PICO CARLOS ALBERTO 
058 0003 PICO MARIA SUSANA 
021 0918 PIERONI HUMBERTO ATILIO 
018 0193 PIETRAGALLA ADRIANA 
019 0441 PIETROPAOLO EDUARDO SANTOS 
010 0145 PINKLER DIEGO SALOMON 
061 0016 PIÑEIRO IRENE ALICIA 
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034 0247 PIÑERO ADRIANA CRISTINA 
021 0960 PIRAINO JOSE ANTONIO 
009 0989 PIRANI SILVIA EUGENIA 
011 0547 PISANO MIGUEL SAVERIO 
009 0740 PLA DANIEL ALFREDO 
059 0949 PLUMARI LUISA GRACIANA 
039 0017 POLI LUISA MARIA IDA 
027 0715 POLITO ROBERTO HECTOR 
017 0366 POLITZER RICARDO ANDRES 
012 0727 POLO RUBEN ALEJANDRO 
012 0691 POMAR ARMANDO ROGELIO 
035 0047 PONCHIARDI JUAN JOSE 
039 0692 PONS CARLOS ALBERTO 
010 0641 PONTEPRINO CARLOS NICOLAS 
013 0966 PONTURA RAFFO ADRIANA ROSA 
059 0643 POPE MARTA ELENA 
008 0981 PORTELA JORGE GUILLERMO 
051 0672 PORTILLO RAMON SOTERO 
023 0336 POSSE LUCIA ELSA 
025 0421 PRADO MABEL ALICIA 
029 0169 PRANDONI ENRIQUE ANGEL 
009 0548 PRASSOLO JOSE MAXIMO 
026 0096 PREVIDE JUAN EMILIO 
011 0147 PRIERI GABRIEL OMAR 
033 0907 PRIGOSHIN JORGE ERNESTO 
009 0838 PROMESLAVSKY ROBERTO SIMON 
020 0601 PRONESTI LUIS ALBERTO 
011 0104 PROPATO LIDIA ADELAIDA 
027 0333 PUENTE JOSE HECTOR 
022 0784 PUEYRREDON JUAN MARCOS 
027 0570 PUJOL LILIANA ELVIRA 
006 0666 QUINTANA GERMAN OSCAR 
058 0410 QUINTEROS CLARA SOFIA 
034 0707 QUIROGA MARIA ANGELICA 
022 0565 QUIROGA MARIA CELIA DE LA CRUZ 
026 0025 QUIROZ STELLA MARIS 
010 0208 RABAZZA LETICIA GRACIELA 
005 0127 RABINOVICH ENRIQUE GREGORIO ISMAEL 
011 0970 RABINOVICH LILIANA NOEMI 
020 0244 RAGO ALICIA CONCEPCION 
011 0790 RAITZIN JUAN CRISTOBAL 
022 0409 RAMIREZ DIAZ RODOLFO 
010 0591 RAMIREZ FERNANDO AUGUSTO 
025 0829 RAMIREZ LILA ELENA 
043 0233 RAMIREZ MARIO ALBERTO 
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005 0821 RAMOS HORACIO ARCADIO 
012 0415 RAMOS NOEMI ESTER 
011 0911 RAMOS VARDE ISABEL MARIA CRISTINA 
042 0434 RANGUGNI MIGUEL ANGEL 
020 0367 RAPACHOLI JORGE EDUARDO 
039 0629 RAPALLINI LILIANA ETEL 
017 0395 RAPAÑANI ADRIANA ERNESTA 
056 0878 RASCADO FERNANDEZ CAMILO 
022 0962 RASPI JUAN CARLOS 
016 0890 RASTELLI RICARDO ALBERTO 
008 0756 RATINOFF MONICA JUDIT 
001 0415 RAUBIAN CARLOS AVELINO 
020 0066 RAVENNA HORACIO RICARDO 
013 0383 READIGOS AVELINA ELVIRA 
023 0041 RECIO JOSE ANTONIO 
022 0861 REDRUELLO EDGARDO RAMON 
009 0419 REGUEIRA NORBERTO IGNACIO 
010 0566 REHERMANN ANA MARIA 
060 0046 RELER EDUARDO FEDERICO 
018 0611 RENDON ELSA 
008 0873 RENSIN HUGO PABLO 
022 0860 RENTERIA FRANCISCO JAVIER 
010 0644 REPETTO ALFREDO LUIS 
034 0413 REPOND EDUARDO ALBERTO 
021 0531 REPUN NORMA INES 
022 0360 RESTELLI FERNANDO PABLO 
023 0195 REVUELTO PATRICIO FRANCISCO 
030 0338 REY NELIDA ALICIA 
012 0811 REYNOSO RIBERA PABLO EDUARDO 
057 0020 RICO ROCA BLANCA FELISA ROSA 
017 0922 RIENER NATALIO JACOBO 
013 0889 RIESEL ESTER ROSA 
019 0058 RIGAMONTI LILIANA MARIA 
047 0655 RIGHI ROBERTO JORGE 
010 0979 RIMOLO IRENE ISABEL 
011 0748 RIOS ORDOÑEZ CARLOS ALBERTO 
033 0692 RISSO MABEL MONICA 
010 0016 RIVAROLA GUILLERMO FEDERICO 
026 0621 RIVAS RICARDO JOSE MANUEL 
060 0875 RIVELA JOSE ANTONIO 
035 0223 RIVELLI STELLA MARIS 
031 0481 RIVERO JUAN CARLOS 
006 0231 ROBBIO MARIO ARTURO 
060 0361 ROBLES NORA FELICIANA 
017 0528 ROCA ALEJANDRO DAVID 
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017 0409 ROCA DE ESTRADA PATRICIA SUSANA 
027 0607 ROCA IGNACIO ANGEL 
019 0629 ROCCHINOTTI DANTE BRUNO 
047 0331 RODRIGO SZTYRLE JORGE CONRADO 
054 0800 RODRIGUEZ ALCOBENDAS TIRSO 
012 0177 RODRIGUEZ ALFREDO NESTOR 
013 0232 RODRIGUEZ BRENDA ARIADNA 
038 0759 RODRIGUEZ CARLOS ALBERTO 
038 0391 RODRIGUEZ DEL GAUDIO CARMEN ANNA 
020 0975 RODRIGUEZ EDIT MANUEL 
018 0826 RODRIGUEZ EDITH JULIA 
023 0919 RODRIGUEZ ELSA NOEMI 
023 0282 RODRIGUEZ ENZO EDUARDO 
011 0699 RODRIGUEZ GRACIELA ALCIRA 
029 0017 RODRIGUEZ GRACIELA CRISTINA 
010 0933 RODRIGUEZ HORACIO EDUARDO 
020 0334 RODRIGUEZ HORACIO GUSTAVO 
013 0869 RODRIGUEZ LIDIA 
027 0419 RODRIGUEZ LILIA MARTA 
041 0241 RODRIGUEZ LILIA SUSANA 
011 0826 RODRIGUEZ NILDA BEATRIZ 
025 0309 RODRIGUEZ NORMA GRACIELA 
027 0941 RODRIGUEZ ONETO SERGIO ARTURO 
059 0480 RODRIGUEZ OSCAR ANGEL 
022 0637 RODRIGUEZ RAMON HECTOR 
030 0538 RODRIGUEZ TERESA LUCIA 
048 0228 RODRIGUEZ WALDEMAR 
009 0856 ROITMAN JUANA MIRTA 
059 0198 ROLDAN NORBERTO JORGE 
010 0011 ROLDAN PATRICIA VICTORIA 
043 0690 ROLLA HORACIO LUIS 
009 0430 ROMANO EVA SILVIA 
026 0363 ROMANO VICTOR SALVADOR 
024 0321 ROMERO HUGO FERNANDO 
012 0998 ROMERO KRAUSE JULIO AUGUSTO 
046 0632 ROMERO NESTOR RAMON 
010 0592 ROMERO PABLO NICANOR 
017 0790 ROMERO SOSA CARLOS MARIA JOSE 
014 0980 RONCORONI MARTA SUSANA 
020 0453 ROSATI SANTO ALBERTO 
022 0875 ROSENSTOCK RUBEN ADOLFO 
011 0870 ROSSINI RODOLFO JOSE 
010 0277 ROSSOW LAURA INES 
010 0286 ROTMAN ESTELA PAULA 
032 0286 ROUCO PEDRO RUBEN 
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023 0012 ROVEDA HECTOR CARLOS 
027 0608 ROVEGNO JUAN CARLOS 
017 0293 RUBINSTEIN IGNACIO ANIBAL 
010 0575 RUBINSTEIN MARIA JOSEFINA 
011 0899 RUGGERO HORACIO HECTOR 
018 0805 RUGNA LUCIA ISABEL 
033 0098 RUIZ GRACIELA SUSANA 
022 0919 RUSSO RODOLFO OSCAR 
034 0164 SABADINI MARIA ADELA 
040 0701 SABATE LUCIA MAGDALENA 
013 0685 SABATE PATRICIA SUSANA 
029 0389 SABSAY DANIEL ALBERTO 
022 0128 SAENZ PAZ GUSTAVO MAXIMO 
018 0781 SAENZ VALIENTE JOSE MARIA 
049 0506 SAFFORES BEATRIZ ESTELA 
018 0007 SAGAN ANA MARIA 
032 0170 SAGGESE PATRICIA BEATRIZ 
011 0884 SAID MARIA ROSA 
060 0639 SALAS OSCAR ALFREDO 
028 0576 SALERNO EDUARDO ANTONIO 
009 0703 SALGADO EMILIO LUIS 
027 0574 SALGADO JORGE ENRIQUE 
020 0899 SALGADO JORGE FELIX 
011 0270 SALMOIRAGHI NOEMI ESTER 
020 0360 SALVATO MALLARDO LUISA MAGDALENA 
031 0662 SAMPEDRO JOSE MANUEL 
017 0595 SAN EMETERIO CESAR 
009 0801 SAN MIGUEL LUIS MARIA 
011 0794 SANCHEZ ALICIA INES 
030 0494 SANCHEZ ANA CRISTINA 
028 0927 SANCHEZ FEITO JOSEFA 
061 0749 SANCHEZ GUIDO GERONIMO 
046 0776 SANCHEZ SALINAS PAULINA MARTA 
048 0163 SANCLEMENTE SUSANA ESTER 
016 0163 SANDE CARLOS ALBERTO 
011 0704 SANDE JOSE EDUARDO 
046 0835 SANSONETTI RICARDO ANTONIO 
061 0268 SANTIAGO MARTA MARGARITA 
019 0519 SANZ ALBERTO ENRIQUE 
036 0916 SANZ JOSE LUIS 
013 0676 SAPPIA DUSSAUT JORGE VICTOR 
016 0277 SARACENI GRACIELA BEATRIZ 
019 0220 SARACHIAN DIANA 
045 0157 SARACINO SILVIA LIDIA 
024 0794 SARAFIAN LUCAS RAMON 
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016 0072 SARNI RICARDO FRANCISCO 
036 0327 SARTORI LUISA INES 
021 0825 SARTORIO LILIANA INES 
061 0645 SASLAVSKY CELIA NORMA 
023 0837 SATORRE BALDOMERO EMILIO 
022 0522 SAURI JORGE JOAQUIN 
033 0421 SAUTEL ANDRES VICTOR 
017 0397 SAVOY CRISTINA AMALIA 
011 0820 SCAGLIONE MARIA DEL CARMEN 
020 0397 SCARELLA MARIA CRISTINA 
007 0079 SCHETTINI JOSE LUIS 
025 0851 SCHIAFFI ROSA ALICIA 
044 0944 SCHIJMAN JULIA INES 
002 0223 SCHNABEL RAUL ALBERTO 
037 0897 SCHNEIDER ADRIANA LUISA 
031 0575 SCHNEIDER NELIDA SUSANA 
020 0515 SCHUFER SILVIA ADRIANA 
010 0717 SCHULZE CLAUDIA ANDREA 
011 0865 SCHULZINGER CLAUDIA INES 
040 0168 SCORZA ANA MARIA 
010 0557 SEAL MIGUEL ANDRES 
013 0902 SEEBER RICARDO VICENTE 
009 0410 SEGAL ERNESTO MARCELO 
013 0670 SEGURA MARTA GRACIELA 
036 0286 SEILER HELMUT JUAN 
013 0284 SEMINO EUGENIO LUIS 
027 0788 SERENELLINI ALICIA 
059 0731 SERGNESE CARLOS JOSE ANTONIO 
061 0697 SERRA PEDRO FELIPE 
023 0722 SEVERI JUAN CARLOS 
055 0370 SHINYA JORGE LUIS HORACIO 
010 0006 SHUSTER LUIS FERNANDO 
052 0003 SIEDNER MARTIN SIMON 
010 0383 SIERRA GLORIA ENRIQUETA 
034 0795 SILA ANA MARIA 
022 0391 SILBERT GLORIA BEATRIZ 
031 0222 SILVA CELIA EDELMA 
059 0846 SILVA ELBA ESTER 
012 0295 SILVA MARTA SUSANA 
014 0492 SILVERIO GRACIELA MABEL 
014 0483 SILVESTRINI LUIS DANIEL 
018 0668 SIMONELLI ADOLFO CESAR 
030 0144 SIMONI MARTA NOEMI 
030 0195 SINOPOLI SANTIAGO MARIO 
039 0461 SITTNER EMILIA INES 
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059 0407 SIVERINO MARIA CRISTINA SUSANA 
061 0468 SOLA JUAN VICENTE 
013 0480 SOLARI JUAN IGNACIO 
027 0055 SOLLOSSO RAUL EDUARDO 
005 0117 SOMAGLIA CARLOS FELIX 
022 0053 SOMOZA ENEIDA GRACIELA 
061 0750 SORIA ALBERTO EDUARDO 
029 0763 SORIA EMMA NICOLASA 
054 0608 SORIA RUBEN DARIO 
013 0999 SOSA EDUARDO EMILIO 
012 0799 SOSA NORMA ELVIRA 
045 0858 SOSA VICTORIA DEL CARMEN 
028 0096 SOUTO GABRIEL ROBUSTIANO 
060 0004 SOUZA JUAN ALBERTO 
019 0701 SPACCAROTELLA ATILIO JOSE 
037 0051 SPATARO LILIANA INES 
018 0416 SPINELLI ERRECALDE PEDRO MIGUEL 
050 0144 SPINELLI LUIS ALBERTO 
043 0950 SPIROPULOS DANIEL JUAN 
024 0781 SPOLETINI ELISA ISABEL 
011 0815 SPORLEDER ALEJANDRO 
023 0519 SPOTA GUILLERMO ANGEL JORGE 
022 0732 STANIZZO DANIEL OSCAR 
031 0405 STEFANI RUBEN MARCELO 
005 0071 STERMAN HORACIO ARIEL 
013 0169 STERNBERG ROBERTO ENRIQUE 
013 0262 STOLZENBERG MARIA HILDA 
018 0555 STORNI JULIO MIGUEL 
006 0282 STRATTA ALICIA JOSEFINA 
002 0767 STULBERG SUSANA 
017 0164 STUTMAN GRACIELA SUSANA 
056 0177 SUAREZ AMALIA SEGUNDA 
016 0600 SUAREZ ARTURO HORACIO 
016 0137 SUAREZ BUYO CARLOS ALBERTO 
014 0079 SUAREZ MARTA GRACIELA 
013 0333 SUAREZ SERGIO PABLO 
011 0009 SUEIRO JUAN CARLOS MANUEL 
013 0423 SUK MARIO RAUL 
011 0440 SUMBERAZ EDUARDO DANIEL 
036 0716 SUMCHESKI ANA LIDIA 
015 0748 SUÑE EDIT CRISTINA 
023 0604 SUSTARSIC LEOPOLDO JUAN 
055 0030 SVARTZ SERGIO VICTOR 
057 0861 SZAKOLA SUSANA FELISA 
011 0512 SZTEJN MARIO JOSE 
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032 0388 TABARNESE ANGELA MARIA 
035 0609 TABOADA DE ERPEN JULIA MARIA 
018 0657 TABOADA FERNANDO RAUL 
010 0781 TAGLIANI EDUARDO JORGE 
017 0632 TALIERCIO MIGUEL ANGEL 
025 0224 TAMARGO BEATRIZ ISABEL 
021 0097 TAMAS ANA MARIA 
061 0411 TAMBURRINO SEGUI MARIO JORGE 
042 0873 TANZER CARLOS ALEJANDRO 
027 0342 TARELA CARLOS ARTURO 
006 0832 TARUSELLI LUIS MARIA 
019 0611 TASSARA NATALIO EDUARDO 
048 0601 TASSO JUAN MANUEL 
004 0713 TAVANI EDUARDO 
010 0724 TAVOSNANSKA NORBERTO RICARDO 
009 0676 TEIXEIRA MENDEZ OSCAR FERNANDO 
040 0959 TEJERINA OSCAR LUCIO 
013 0987 TEJERO GRACIELA BLANCA 
018 0756 TELLECHEA JULIA ELENA 
023 0786 TERAN FELIPE FEDERICO 
021 0395 TERRERA ALBERTO GUSTAVO 
021 0200 TERROBA LUIS ALBERTO 
041 0018 TESORIERO LEONOR ANDREA 
010 0642 TESSARI GERARDO DANIEL 
016 0949 TISCORNIA GUSTAVO HORACIO 
034 0287 TOBIAS DE MERBILHAA MARIA CRISTINA 
012 0552 TODARELLI MARTA LUISA 
014 0527 TOLETTINI OSCAR 
022 0240 TOMAS HORACIO ALBERTO 
021 0005 TOMASELLI ALFREDO OMAR 
018 0271 TOMASELLO ALBERTO 
009 0265 TONELLI HORACIO DANIEL 
023 0020 TORCHIARO ALEJANDRO ADOLFO 
013 0693 TORRADA ALFREDO ITALO 
011 0207 TORRADO JORGE LUIS 
013 0310 TORRE HUGO MARIO 
043 0598 TORRES DE VELAZQUEZ MARIA BEATRIZ 
023 0814 TORRES FERNANDO JORGE 
034 0589 TORRES JUAN CARLOS 
003 0623 TORRES STELLA MARIS 
019 0697 TORRONTEGUI MIRTA BEATRIZ 
018 0806 TOSI NELIDA BEATRIZ 
020 0657 TOSSI OMAR GUILLERMO 
008 0224 TOSTI SILVIA ANA 
013 0733 TRABA LAGO ANA MARIA 
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011 0837 TRAMA NELIDA NOEMI 
017 0906 TRAVERSA JORGE OSVALDO 
042 0444 TRAVERSO JUAN JOSE 
013 0880 TRIBUJ LISANDRO FELIPE 
028 0882 TRICARICO DANIEL JOSE 
016 0185 TROYA ANA MARIA ROSA 
021 0501 TRUPPEL RICARDO 
017 0743 TUERO JORGE ROBERTO 
024 0913 TUFRO SILVIA HAYDEE 
032 0291 TULLIO FRANCISCO JOSE 
012 0204 TURCHETTI JOSE HORACIO 
043 0182 TURCONI ENRIQUE ANGEL 
022 0331 TURZI MARIO LEONARDO 
060 0817 UBACH EDGARDO GUSTAVO 
036 0386 UCAR JUAN CARLOS 
016 0616 UGARTE JOSE MARIA 
054 0285 URBANI JUAN AUGUSTO 
011 0205 URBANI ROSA MARIA DEL CARMEN 
028 0631 URSSINO RAMON OSVALDO 
023 0334 VACCARO RAUL ERNESTO 
056 0104 VAIRA LABORDA ANDRES ENRIQUE 
020 0968 VAISMAN ROBERTO EDUARDO 
058 0612 VAITMAN JULIO CESAR 
024 0745 VALCARCE EDUARDO RUBEN 
014 0349 VALD ROBERTO BERNARDO 
023 0806 VALEIRAS MARIA RITA 
016 0993 VALENTE RAQUEL ELENA CLEMENTINA 
013 0540 VALENTINI RAUL MIGUEL 
001 0169 VALERO ROBERTO FRANCISCO 
059 0879 VALIENTE ARMANDO NOBEL 
033 0429 VALLE ANA MARIA 
022 0336 VALLI CESAR EMILIO 
037 0442 VALSECCHI LEONARDO JOSE 
044 0332 VAN KERCKHOVEN FELIX LUIS 
049 0795 VANZINI OSCAR ALBERTO 
042 0332 VARAS ALEJANDRO ENRIQUE 
034 0421 VARELA JORGE MIGUEL 
043 0353 VAZQUEZ CARLOS NORBERTO 
008 0372 VAZQUEZ ENRIQUE JOSE 
011 0716 VAZQUEZ NORBERTO LUIS 
046 0087 VAZQUEZ OSCAR LUIS 
021 0829 VAZQUEZ RICARDO RAUL 
053 0887 VEGA LECICH FELIX ROBERTO 
019 0930 VEIC MARIO JOSE 
030 0527 VELASCO RICARDO ENRIQUE 
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014 0462 VELAZQUEZ ADRIANA SUSANA 
011 0866 VELLA LILIANA AIDA 
027 0725 VERA VIRGINIA JULIANA 
047 0051 VERGARA OMAR ALEJANDRO 
029 0875 VICARIO ROBERTO ARMANDO 
022 0345 VIDAL HAYDEE SUSANA 
027 0557 VIDAL LORENZO 
032 0294 VIDEA JUAN MARTIN 
026 0875 VIGNA MARIA ROSA 
020 0698 VILA EDGARDO ALBERTO 
013 0311 VILANOVA DARIO ATILIO 
061 0386 VILLA GONZALEZ JUAN JOSE 
037 0200 VILLAGRA ENRIQUE ALBERTO 
007 0414 VILLALBA ALFREDO HORACIO 
010 0219 VILLAMIL ODDONE CESAR 
012 0372 VILLAMONTE NESTOR DANIEL 
011 0411 VILLAMONTE RICARDO HILARIO 
011 0438 VILLANO CAROLINA ALICIA 
020 0375 VILLANUEVA ALEJANDRO JORGE 
020 0938 VILLANUEVA RICARDO ALBERTO 
045 0033 VILLAR ANA MARIA 
030 0507 VILLAR FELIPE ALBERTO 
028 0776 VILLARRUEL RICARDO ADRIAN 
021 0660 VINNICHUK JUAN CARLOS 
036 0028 VIÑA STELLA MARIS 
022 0982 VIOLINI EDUARDO JORGE 
059 0732 VIRGA MARIO NORBERTO 
026 0930 VISOCHINSKY MIGUEL ANGEL 
017 0977 VODANOVICH LUCAS JOSE OSVALDO 
010 0622 WAISBROT MIRTA 
012 0086 WALDBAUM SILVIA INES 
044 0272 WALDMAN EMILIA LEONOR 
040 0668 WARAT JORGE DANIEL 
022 0042 WARSZAWSKI LUISA HERMINIA VALENTINA 
040 0430 WEBER RICARDO MARIO 
020 0298 WEISFELD MARCOS 
023 0240 WENCELBLAT LAURA 
011 0387 WEXLER RICARDO NESTOR 
020 0009 WICHNER DE VENTURA ANA LIDIA 
018 0560 WILSON RAE ENRIQUE 
051 0991 WOLKER DELIA ZULEMA 
012 0233 WRIGHT RONALDO 
013 0438 YACOSA OSCAR ALBERTO 
019 0745 YACUBIAN CRISTINA ANAHI 
017 0987 YANCO LILIANA ALICIA 
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015 0986 YASCAL DE FALCON ISABEL SILVIA 
024 0771 YAWIEN ANA MARIA 
015 0870 YEREGUI MARIA ELENA 
019 0368 YOFFE HORACIO CARLOS 
011 0455 ZABALAGA OSCAR DIEGO 
031 0149 ZAFE LILA JOVINA DEL VALLE 
018 0937 ZAKOWICZ JOSE CARLOS 
039 0092 ZALDIVAR POSSE HECTOR 
036 0448 ZAMBRINO JOSEFINA HILDA 
022 0077 ZANETTI JOSE LUIS SALUSTIANO 
012 0585 ZANNELLI ERNESTO 
019 0172 ZANONI INES NOEMI ALICIA 
026 0321 ZAPPIA CECILIA MONICA 
018 0596 ZARLENGA SOLA EDGARDO JUAN 
058 0049 ZARRIELLO GUILLERMO ALBERTO 
012 0663 ZAVALA DOMINGO LUIS 
027 0980 ZAZAS JORGE OMAR 
014 0767 ZAZZALI RUBEN JORGE 
030 0863 ZEBALLO LILIANA BEATRIZ 
013 0921 ZELJKOVICH ANA MARIA 
020 0209 ZEMBO JORGE EDUARDO 
024 0443 ZEMBORAIN CAYETANO JULIO CESAR 
021 0503 ZERBARINI GUILLERMO ROBERTO 
033 0752 ZICAVO JULIO 
024 0875 ZIFFERMAN ISIDORO JAIME 
047 0090 ZIMMER CARLOS FEDERICO 
022 0205 ZOBRA BIBIANA BEATRIZ 
010 0165 ZOFFOLI EDUARDO VICTOR 
019 0477 ZOLA EMILIO JORGE 
017 0233 ZORRAINDO CARLOS PABLO 
017 0374 ZOTTA SILVIA NORMA 
010 0187 ZOTTO JUAN JOSE 
038 0505 ZUCCHELLA ANA ESTHER 
028 0145 ZUCCHERINO DANIEL RUTILIO 
059 0776 ZUMARRAGA MARIA TERESA CLARA 
032 0887 ZUPPI ALBERTO LUIS 
016 0189 ZYSZKOWICZ FERNANDO 
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Buenos Aires, 5 de abril de 2022 

 

VISTO:  

La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 13 de abril del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 05 de abril de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 

Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 

ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 13 de abril del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 

                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 

24258736  SANZ SALAZAR, JOSE CARLOS MARIA 

28052683  SALVI, NICOLAS 

40020961  GALVAN, MARCOS ARIEL 

23492977  BRANDAN DIAZ, SERGIO ANTONIO 

36573318  BUSACCA, SANTIAGO 

20425709  PRESMAN, CLAUDIO  DAMIAN 

23061295  NAVARRO, FABIAN ALBERTO NAZARENO 

18553065  PAZ, LUIS EMILIO 

32289394  MARCHESINI, JESICA MARIANA 

27616581  TEJERINA, JULIANA 

38961120  ALONSO BARNETCHE, SOLANGE 

29872168  BOGDANOVICH, MARIA DEL CARMEN 

26488894  GONZALEZ, GUILLERMO DANIEL 

18851595  SALAS SERNA, LUIS CARLOS 

33220285  VELIZ PETROLA, AIME MARIEL 

39434745  BRAVO, MICAELA AGUSTINA 

35428114  DIAZ GUEVARA, BETSABE LIHUEL 

94761312  OJEDA MARIN, DAISY NAIR 

26913792  FALCON, SILVANA RAQUEL 

39884121  RIESTRA CABRAL, MARIA SOL 

38682357  INSAURRALDE, SILVANA YANINA 

36273376  ROCHA, MARIA ANTONELLA 

30575691  PELITTI, JOAQUIN 

36261040  PEREZ CANTER, MARIA LUZ 

38853096  CORREA FERNANDEZ, GISELLE YANINA 

37226325  PICOTTI, VICTORIA 

39213683  GARCIA, MELANIE AILIN 

36073249  MOTTURA, JULIETA ANAHI 

40128119  SUAREZ, AYLEN NOEMI 

40794440  CIOFFI, LUCAS EMANUEL 

39242768  LENTINO, JUAN PABLO 

35953697  VARAS DESSESFF, NADIA MICAELA 

39460155  ABALO, SOLANA 

37835210  SKOF, LAILA SILVANA 

32974496  SANCHEZ, LEONARDO BENJAMIN 
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40396471  GONZALEZ, MARIA VICTORIA 

38505589  FUNES, MARIA DE LOS ANGELES 

38851664  TULLIO, MATIAS JAVIER 

27132188  VELOZO CABRERA, RAUL ALEJANDRO 

16930055  AVILA, ROSANA ISABEL 

38827268  NIETO, LUCIA ALEJANDRA 

23988686  MENCIA, MARTA GRACIELA 

36090984  PEREZ, ALEJANDRO DANIEL 

39489574  OSMON, FEDERICA 

38321795  BOVIO, SABRINA BELEN 

38889471  VELAZQUEZ GANDULIA, KEILA NATALIA 

37659245  ORGE, MARIA FLORENCIA 

35120939  SGRO, LUCIANA MARINA 

37987708  ECKHARDT, AGUSTIN MAXIMILIANO 

39912160  FERNANDEZ, NICOLAS EDUARDO 

32529671  GUERRERO, VERONICA ELIZABETH 

33770326  FARIAS REMIRO, MARIA AYELEN 

16000762  GUANTAY, EDUVIO 

21478092  CAMPITELLI, MATIAS 

18287400  BLASE, CLAUDIA IRENE 

35320423  BECERRA, PABLO EZEQUIEL 

39681901  VAREA, LAUTARO JUAN JOSE 

30320532  ESCUDERO, RAMON DANIEL 

35325828  PALMISANO, NATALIA MAGALI 

30746694  PERDOMO PAPA, CAROLINA ELENA 

36064740  STURAITIS, YANINA AYLEN 

36728449  CASCINO, PABLO AGUSTIN 

37103884  D'ADAMO, BIANCA MICAELA 

49956796  RIOS, GIMENA SOLEDAD 

28619380  BAIGORRIA, CARLOS ALBERTO 

35607828  ROMEO, NADIA FLORENCIA 

24812859  GUILLANI, VILMA RAMONA 

29654705  DIAZ AYALA, SILVIA SOLEDAD 

34533235  ASES, JORGE ANDRES 

14498537  CARAVELLO, JOSE CARLOS 
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Buenos Aires, 7 de abril de 2022 

 
 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que de acuerdo a lo dispuesto por la Ley 23.187, el Colegio Público de Abogados de la 

Capital Federal, para el cumplimiento de sus finalidades, tiene, entre otros deberes y 

facultades, el de cooperar con los estudios de planes académicos y/o universitarios 

relacionados con la abogacía, así como doctorados y cursos jurídicos especiales, 

realizando o participando en trabajos, congresos, reuniones y conferencias, así como 

también el de colaborar con los poderes públicos en la elaboración de la legislación 

general. 

Que en dicho sentido, se ha trabajado en forma conjunta con la Administración 

Nacional de la Seguridad Social, en la redacción de un convenio marco de cooperación 

y asistencia técnica cuya finalidad es la interacción de esta Institución con aquél 

organismo, impulsar el tratamiento de temas académicos, científicos, docentes, 

culturales, de extensión y divulgación del conocimiento científico y cualquier otra 

actividad en común entre las partes. 

Que dicho convenio no impide a la Institución formalizar acuerdos con otras 

instituciones que tengan el mismo objetivo. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada de acuerdo a las funciones 

que le son propias. 

 

Por ello, 

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno,  

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma de un convenio marco de cooperación y asistencia 

técnica con la Administración Nacional de la Seguridad Social (ANSES).  
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ARTICULO 2º.- Difundir la firma del Convenio y sus alcances a través de los medios 

institucionales para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.                                                                                                                  

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE          
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Buenos Aires, 18 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 

Que de acuerdo a lo dispuesto por la Ley 23.187, el Colegio Público de la Capital 

Federal, para el cumplimiento de sus finalidades, tiene, entre otros deberes y 

facultades, el de cooperar con los estudios de planes académicos y/o universitarios de 

la abogacía, doctorados y cursos jurídicos especiales, realizando o participando en 

trabajos, congresos, reuniones y conferencias y destacando estudiosos y especialistas 

de entre sus matriculados. 

Que asimismo, el Código de Ética impone al abogado la obligación de atender su 

permanente capacitación profesional. 

Que con fecha 31 de marzo del corriente, el Instituto de Derecho Previsional y Derecho 

de Familia presentó a la Coordinación de Institutos, Comisiones y Actividades 

Académicas una propuesta para organizar, en forma conjunta, el “Congreso de 

Derecho”, a realizarse los días 26, 27 y 28 de abril del 2022, en forma presencial.   

Que los temas incluidos en el programa propuesto resultan de interés para los 

matriculados. 

Que entre los expositores participantes se encuentran reconocidos juristas de nivel 

nacional e internacional. 

Que la Coordinación de Institutos, Comisiones y Actividades Académicas recomienda 

se apruebe la propuesta  e informan que en cuanto al salón para la realización y con 

motivo de desarrollarse en esos días la elección de autoridades, el Colegio no tiene 

disponible dentro de sus instalaciones un salón acorde a la envergadura de dicho 

Congreso.  

Que teniendo en cuenta los tiempos de coordinación con las entidades, la inscripción y 

la difusión de la actividad y el alquiler del salón necesario para la realización de dicha 

actividad se torna imposible aguardar a la próxima sesión del Consejo Directivo para 

aprobar la actividad.  
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Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 

ARTÍCULO 1°.- Aprobar la realización del Congreso de Derecho a realizarse los días 

26, 27 y 28 de abril del corriente año, organizado por el Instituto de Derecho de Familia, 

Instituto de Derecho Laboral y Instituto de Derecho Previsional. 

ARTICULO 2º.- Autorizar los gastos de alquiler  y los servicios técnicos presupuestados 

de la Sala Pablo Neruda del Grupo La Plaza Eventos, Av. Corrientes 1660, los días 

martes 26, miércoles 27 y jueves 28 de abril –de 11 a 16 hs– para la realización del 

Congreso de Derecho, por un monto total de pesos seiscientos sesenta y cuatro mil 

quinientos más IVA ($664.500 más IVA).  

ARTICULO 3°.- Comunicar lo resuelto a la Coordinación de Institutos, Comisiones y 

Actividades Academicas.  

ARTICULO 4º.- Difundir la realización de la actividad a través de los medios 

institucionales para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO  5º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 

                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 18 de abril de 2022 

 

VISTO:  

La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 20 de abril del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 12 de abril de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 

Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 

ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 20 de abril del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 

                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 

16029021   AREVALOS, CELESTE RAMONA 

39558526   PERTINO, MARIA 

40168169   ELIAS, KEILA 

33780906  WOLOSZYN, BARBARA ELIANA 

40096634   FISICARO, ROMINA BELEN 

34081235   LOPEZ, EVELYN YANET 

29986689   ARROYO, JIMENA LUCRECIA 

21643415   FARIOLI, STELLA MARIS 

31781570   GIANA, EMILIANO 

35784097   GAMBOA, AYELEN DAIANA 

27565723   ROMERO, CARLOS ANSELMO 

40130519   BERTRAND, TATIANA NATALIE 

34729451   TORRES, DANIELA DAMARIS 

33400322   SALINAS, NICOLAS LUCIANO 

20707025   MARTINEZ, MARTIN ALEJANDRO 

39267048   DURONEA, ANDRES FELIPE 

30264426   SANCHEZ, ROMINA BEATRIZ 

28670478   LOPEZ OGANDO, ALEJANDRO MANUEL 

34049186   MOSCOSO, FLORENCIA LEILA 

34998289   PLAZA, VANINA YANET 

34928572   VALENZUELA, FEDERICO JAVIER 

39457528  MARQUES TALIERCIO, VICTORIA 

39333141   BUSTOS, SABRINA VANESA 

36949372   MANGIA, JESSICA BARBARA 

35798138   VISU, AYLEN 

40992029   MARSICANO, MARIA EMILIA 

35283335   SANTOS, GUADALUPE ALEJANDRA 

37179964   VENUTI, FLORENCIA PAULA 

40228986   MORELLI, SOL NATALI 

35797145   FERRARI, FRANCO 

40059694   RODRIGUEZ, AXEL DAMIAN 

38613223  GARDEÑES, BRUNO ALFREDO 

37082332   SCHNELL, KATHERYN REBECA 

35994678   MEDINA, MARTIN ALEXIS 
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27147938   LEINHOLD, SEBASTIAN 

40511566   GORINI, FRANCO NICOLAS 

35214230   CARREIRA, MARIA CELESTE 

33343351   ZARATE, MATIAS NICOLAS 

38176610   CASTRO, MARINA NOELIA 

31776771  AMIGO, IVAN EZEQUIEL 

34027285   BULACIO, CINTHIA VANESA 

27372047   BONGIOVANNI, ESTEBAN FABRICIO 

38998059  URQUIZA, MARIEL NOELI 

40389325   MAURICI, AYELEN 

31061936   SALINAS, MARIA EUGENIA 

36294984   RAMOS, JORGELINA ISABEL 

36947516  SANCHEZ, PAULA ANTONELLA 

36806887   MOURIN, GASTON 

34922212  D'ALESSANDRO, GUIDO SEBASTIAN 

31519716   SAYAS, CLAUDIA MARCELA 

28386523   SEITZ, JAVIER EDUARDO 

29308204   DENEGRE, CAROLINA SAMANTA 

40222249   SALGUERO, EUGENIA MARINA 

40015718   DEFEO CANTALE, DANIELA BELEN 

41064380  CHICCHI HERRERA, RENE LUIS 

38464759   CUTILLO, TOMAS MARTIN 

39245280   DE FILIPPIS, DANA 

35475147   MARTINEZ ASTOLFO, AILIN DAIANA 

37513067   JALAS BADINO, CHIARA 

31164705   REYES, CARLA 

36532174   GOMEZ, MARIA DEL PILAR 

27330067   ROLON, VALERIA SABRINA 

21953441   GALLI, GABRIELA SILVINA 

38928460   AYALA, CHIARA LUZ 

38468742   MAZZOLINI, LUCIA CLARA 

38464871   CASTROGIOVANNI, ORNELLA 

38072815   CALVO, YAMILA SOLEDAD 

36637415  RODRIGUEZ ABELLA, FEDERICO GABRIEL 

38079868   ROLDAN, EVELYN AYELEN 

16220581   TAMAYO, MARTA CLAUDIA 
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39244180   ARCODIA, LUDMILA BELEN 
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Buenos Aires, 18 de abril de 2022 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de reinscripción elevada por la Gerencia de Matrícula con 

fecha 12 de abril del corriente. 

 
CONSIDERANDO: 
Que se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 23.187 y arts. 7º, 8º y 

9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,   

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la reinscripción de la abogada NAVARRO, ISABEL MIRIAM, 

DU 12.894.157   

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 18 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO:  
La solicitud de la Junta Electoral de fecha 01 de abril de 2022 para la provisión del 

servicio de refrigerios para las autoridades de mesa de las Elecciones CPACF 2022, a 

realizarse los días martes 26, miércoles 27 y jueves 28 de abril de 2022, por un total de 

250 (DOSCIENTOS) refrigerios diarios. 

La resolución de Secretaria General de fecha 05 de abril de 2022 en el sentido de 

hacer lugar a lo solicitado. 

La convocatoria a licitación privada a empresas del rubro realizada por la Gerencia de 

Compras y Servicios Generales con fecha 07 de abril de 2022 para la presentación de 

propuestas en base a los requerimientos realizados, conf. art. 145º del Reglamento 

Interno. 

Las propuestas y cotizaciones recibidas por parte de las empresas Julisero S.R.L. 

($825.000,00), Confitería La Pasta Frola. ($849.173,00) y Confitería Los Dos Escudos 

($1.707.000,00), en todos los casos más IVA. 

Que todas las propuestas cumplen con los requerimientos y exigencias definidos en la 

solicitud de servicio realizada a las empresas cotizantes. 

Que la propuesta presentada por Julisero S.R.L. resulta la más conveniente desde el 

punto de vista económico por su menor costo. 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta 

posible postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar la contratación de la empresa Julisero S.R.L. para la provisión 

de los refrigerios de las autoridades de mesa de las Elecciones CPACF, a realizarse el 

martes 26, miércoles 27 y jueves 28 de abril de 2022 por un monto total de PESOS 
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OCHOCIENTOS VEINTICINCO MIL ($825.000,00) más IVA y demás condiciones 

indicadas en el presupuesto de fecha 08 de abril de 2022. 
ARTÍCULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO:  
Que el Protocolo de Regulación de Situaciones de Pago de Cuotas Anules (res. CD 

28/02/2019, punto 2), establece que el Consejo Directivo, en la última sesión de cada ejercicio, 

tomará conocimiento de los matriculados suspendidos por falta de pago y resolverá su 

registración en la condición de “recupero de matrícula” con los efectos previstos en la 

mencionada reglamentación. 

Que, con fecha 30 de abril de 2022, finaliza el Ejercicio Económico Nº 36 en curso, período 

comprendido entre el 01 de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022. 

Que corresponde la aplicación del punto 2) del Protocolo de Situaciones de Pago de Cuotas 

Anuales en los casos de matriculados alcanzados (res. CD 28/02/2019). 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta posible 

postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL, en 

uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Tomar conocimiento de los matriculados en condición de suspendidos por falta 

de pago a la fecha de la presente resolución indicados en el listado ANEXO y aprobar su 

registración en la condición de “recupero de matrícula” por aplicación del punto 2) del Protocolo 

de Regulación de Situaciones Periódicas de Pago de Matrículas, aprobado por el Consejo 

Directivo en su sesión del 28 de febrero de 2019. 
ARTÍCULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
TOMO FOLIO APELLIDO Y NOMBRE 

065 0254 ABAD EDUARDO CESAR 
025 0127 ABAD MARTA CRISTINA 
090 0974 ABAL GALLARDON MARIA MARTINICA 
103 0729 ABARCA DAVID JOSE 
118 0462 ABATE MORENO IGNACIO 
068 0561 ABBONDANZA FERNANDO ARIEL 
065 0977 ABBOTT MARIA CARLA 
071 0816 ABBOUD OMAR KARIM 
102 0674 ABDALA LUISA LINDA 
083 0140 ABDUCH GABRIELA FERNANDA 
022 0004 ABELES ROBERTO MARTIN 
005 0890 ABELLA JUAN CARLOS SALVADOR 
018 0391 ABERG COBO CARLOS JUAN 
062 0395 ABINAL PABLO FERNANDO 
070 0578 ABOT LUIS ALBERTO 
114 0028 ABREGO JORGE LUIS 
102 0302 ABSI ANA LAURA 
097 0514 ABUD JORGE HUGO 
109 0818 ACAMPORA MARIA EUGENIA 
046 0256 ACERBI ADRIAN JORGE 
013 0105 ACERBI ANA MARIA 
122 0874 ACEVEDO FREIXAS VICTORIA 
124 0672 ACEVEDO VIRGINIA ALEJANDRA 
063 0441 ACHKANAZI CORINA FRIDA 
011 0788 ACHKANAZI JACOBO CARLOS 
079 0951 ACOSTA BERNARDINO 
088 0602 ACOSTA MIRTA RAQUEL 
114 0753 ACOSTA WALTER ARIEL 
114 0989 ACQUAROLI MARIA CELESTE 
066 0328 ACUÑA CARLOS JOSE 
065 0073 ACUÑA JUAN MANUEL 
091 0898 ACUÑA TOMAS 
085 0783 ADAM KARINA VALERIA 
072 0005 ADAMO MAJEROWICZ SILVINA ROSA 
068 0852 ADEN MARIA DE LOS ANGELES 
115 0929 ADORNA MARIA LAURA 
039 0757 ADRA MARCELO HUMBERTO 
047 0296 AFONSO CLAUDIA GABRIELA 
098 0753 AFONSO VERONICA ELENA 
122 0876 AGOSTINELLI PITARO FEDERICO 
008 0139 AGOSTINETTI GRACIELA CRISTINA 
129 0282 AGRELO FABIANA MARCELA 
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128 0921 AGUERO LEOPOLDO ANDRES 
048 0621 AGUILAR MARIA FERNANDA 
104 0285 AGUILAR PINEDO JOAQUIN 
129 0627 AGUILAR TRONCOZO MARIA DE LUJAN 
106 0691 AGUILERA DAVID MAXIMILIANO 
128 0036 AGUINSKY NICOLAS MARTIN 
103 0446 AGUIRRE EDUARDO 
120 0549 AGUIRRE JUAN IGNACIO 
089 0838 AGUIRRE JULIETA GISELLE 
104 0500 AGUIRRE MARIO ALBERTO 
076 0272 AGUIRRE MIGUEL ANGEL 
108 0903 AGUIRRE NICOLAS ALBERTO 
130 0665 AGUIRRE SARAVIA FELICITAS 
024 0992 AGULNIK BEATRIZ JUDITH 
061 0709 AHLERS GONZALEZ PATRICIA VERONICA 
029 0707 AHLERS PEREZ BRENDA FLORANGEL 
096 0921 AHMED JOSE 
025 0581 AICARDI SARA IRENE 
124 0224 AIELLO CLAUDIO GABRIEL 
062 0121 AIZCORBE MARCELA ANDREA 
075 0410 AJONA EQUIZA MARIA ISABEL IMELDA 
079 0018 AKERFELD PATRICIA PAULA 
087 0299 AKERMAN MARIA 
061 0678 AKMAN ANA LEONOR 
019 0616 ALAIMO BRYCE ALICIA HAYDEE 
116 0579 ALANIS RAUL ALEJANDRO 
052 0895 ALARCON ALICIA BEATRIZ 
118 0225 ALARCON PAVEZ MARIA ELIANA 
047 0154 ALBA IRENE ALCIRA 
056 0594 ALBA LAURA VIVIANA 
036 0834 ALBARRACIN RITA NOEMI 
043 0210 ALBARRACIN SANTIAGO FRANCISCO 
089 0701 ALBESA HUGO ALEJANDRO 
025 0386 ALBIN MARIO MARTIN 
104 0423 ALBORNOZ AGUSTIN MARIA 
021 0966 ALBORNOZ ANA MARGARITA 
013 0804 ALCONADA MAGLIANO CARLOS ROMAN 
094 0408 ALCONADA MATIAS FRANCISCO 
059 0076 ALDERETE CARLOS ELBIO 
067 0174 ALEGRE ANAHI FERNANDA 
120 0600 ALEGRE EDUARDO MANUEL 
034 0128 ALEGRE MARCELO 
068 0029 ALEGRE NINA MORA 
059 0790 ALERCIA CORVALAN SILVINA ESTELA 
028 0587 ALEXANDRE GRACIELA MARTHA 
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100 0269 ALFANO CARLOS JORGE 
108 0313 ALFARO JUAN MIGUEL 
032 0961 ALFONSIN RICARDO LUIS 
111 0753 ALFONSO JULIO CESAR 
057 0529 ALFONSO MARIA LAURA 
012 0052 ALFONSO NELIDA SUSANA 
133 0488 ALFONSO VERONICA NOEMI 
066 0356 ALIS ALCIRA ADRIANA 
083 0133 ALLE MARIA ELENA 
123 0767 ALLENDE MARIELA SABINA 
066 0195 ALLIOT ADRIANA 
097 0762 ALLO MARIA EUGENIA 
107 0503 ALMADA MARIA LAURA 
097 0131 ALMEIDA IVAN IGOR 
073 0954 ALMEIRA JORGE EDUARDO 
092 0032 ALONSO ANA VERONICA 
037 0454 ALONSO CARLOS ENRIQUE 
038 0686 ALONSO EMILIA MARGARITA 
114 0636 ALONSO HIDALGO MACARENA 
106 0700 ALONSO IRENE LIDIA 
116 0161 ALONSO LISA GISELA 
041 0197 ALONSO SILVIA BEATRIZ 
067 0175 ALQUEZAR MARCELO EDUARDO 
056 0596 ALTAMIRANDA RICARDO ARIEL 
118 0276 ALTAMIRANO EDGARDO TOMAS 
014 0551 ALTERINI JORGE HORACIO 
133 0154 ALTUNA FLORENCIA 
005 0624 ALVARADO CARLOS ALBERTO ELIAS 
109 0154 ALVARADO JOHANNA NOEMI 
095 0037 ALVARADO JOSE MARIA 
114 0672 ALVARENGA ANALIA RAQUEL 
039 0737 ALVAREZ ALICIA MARTA 
110 0508 ALVAREZ AMUCHASTEGUI MATIAS MARIA 
125 0454 ALVAREZ CIAFFONI CARLOS ALBERTO 
078 0194 ALVAREZ CLAUDIA SILVIA 
008 0004 ALVAREZ DE LA FUENTE HORACIO VALENTIN 
021 0312 ALVAREZ DORA PATRICIA 
084 0534 ALVAREZ GUELI ANDREA ALEJANDRA 
022 0361 ALVAREZ HORACIO ROBERTO 
057 0771 ALVAREZ JORGE ALBERTO 
021 0562 ALVAREZ JULIO CESAR ALBINO 
080 0886 ALVAREZ MANZANEDA MARIA FLORENCIA 
045 0590 ALVAREZ MARIA BEATRIZ 
054 0991 ALVAREZ REYNA MARTA GRACIELA 
113 0262 ALVAREZ SAEZ DIEGO HECTOR 
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002 0511 ALVAREZ TRONGE ZINDER MANUEL ALFREDO 
053 0744 ALVAREZ VERDIER LILIANA GRISELDA 
088 0590 ALVARO FABIAN ABDON 
110 0961 ALVES MONICA SANDRA 
111 0818 ALVES ROMINA ELIANA 
067 0388 AMAD MARIA NELIDA 
065 0531 AMADEO ISABEL 
038 0997 AMADIO MARTA LILIANA 
068 0833 AMADO MARIA MAGDALENA 
064 0856 AMARILLA LIDA URSULINA 
040 0114 AMARILLO LAURA MYRIAM 
045 0995 AMARILLO MARIA ALEJANDRA 
131 0166 AMAYA FABRICIO ALBERTO 
083 0263 AMBROGGIO RICARDO DANIEL 
117 0275 AMBROSI SABRINA LILIAN 
053 0628 AMBROSINI LUIS MARIA 
082 0306 AMENGUAL MARIA XIMENA 
103 0766 AMUCHASTEGUI HEINONEN SOFIA 
112 0151 ANAUATI JOAQUIN GABINO 
023 0573 ANCHEN VIVIANA BEATRIZ 
043 0484 ANCHORENA SANTIAGO JOAQUIN DE 
096 0441 ANDRADE JULIETA JORGELINA 
109 0870 ANDRE CATALINA MARIA 
097 0679 ANDREOLI SERGIO RAUL 
123 0387 ANDREOTTI SANTIAGO EDUARDO 
052 0639 ANDREOZZI ANTONIO FELIPE 
030 0971 ANDRES ANTONIO 
021 0652 ANDRES MARINO LILIANA NORA 
020 0792 ANDRES OSCAR MARIA 
055 0637 ANGIONE SERGIO OMAR 
023 0619 ANICH JUAN ANTONIO 
047 0024 ANSINELLI HORACIO ANIBAL 
111 0436 ANSKOHL ROSANA MARIELA 
022 0400 ANTIDIN OSCAR EDUARDO 
114 0003 ANTISTA NAA MARIA 
012 0652 ANTOLA HECTOR CARLOS 
047 0875 ANTONINI HERNAN GUSTAVO 
112 0182 ANZALDI ANDRES FERNANDO 
116 0581 ANZALDO HERNAN JAVIER 
106 0858 ANZORREGUY AGUSTIN JOSE 
065 0589 ANZORREGUY FLORENCIA 
110 0408 APALATEGUI MATIAS GASTON 
123 0029 APPHESBERHO ALEJANDRO DANIEL 
123 0088 AQUINO CARLOS EMMANUEL 
094 0099 AQUINO RAMONA CONCEPCION 
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079 0150 ARACENA ERNESTO VICENTE 
063 0519 ARAGON VIVIANA GRACIELA 
095 0899 ARAMAYO VAZQUEZ JULIO ROBERTO 
085 0385 ARANA ARIEL GERARDO 
118 0596 ARANA INGRID 
119 0443 ARANA MARIA BELEN 
027 0211 ARANAZ GABRIELA 
102 0089 ARANDA ALEJANDRA VANESA 
057 0368 ARANDA LILIA YOLANDA 
090 0538 ARANDA LILIANA ZULEMA 
009 0947 ARANOVICH FERNANDO CARLOS 
097 0515 ARAOZ NELSON DAMIAN 
079 0588 ARATA FEDERICO LUIS 
079 0589 ARATA FERNANDO CARLOS 
092 0005 ARAUJO PATRICIA MARIA LUJAN 
098 0383 ARAYA MERCEDES 
107 0021 ARBALLOS MARIA EUGENIA 
018 0526 ARCAL ROBERTO OSCAR 
114 0709 ARCE ESTELA LEONOR 
095 0199 ARCE MARIA CECILIA 
105 0817 ARCE MARIA ROXANA 
079 0881 ARCE VICTOR LEONARDO 
095 0993 ARDANZA FERNANDO 
052 0972 ARDU PATRICIA PAOLA 
069 0577 ARDUIN NATALIA LORENA 
032 0361 ARECO ANDRES ALBERTO 
054 0908 ARENALES MATILDE IRENE 
026 0527 ARENZON DEBORA 
117 0398 AREVALO BELEN 
066 0593 ARGAÑARAZ LUQUE MARIA MERCEDES 
109 0871 ARGAÑARAZ MYRIAM CAROL 
111 0774 ARIAS GABRIEL ERNESTO 
113 0370 ARIAS GARCIA CRISTIAN NICOLAS 
117 0092 ARIAS GISEL ROMINA 
026 0873 ARIEU PEDRO EUGENIO 
109 0914 ARIONI OTEGUI HORACIO EDUARDO 
041 0169 ARISTIZABAL DE DOLDAN MARIA CRISTINA 
035 0633 ARIZTIMUÑO MARIA ELVIRA 
020 0731 ARLIA JOSEFINA 
079 0740 AROCENA AGUSTIN GONZALO 
109 0278 AROZA SOL MARIA 
103 0405 ARRECHEA PAIVA MARIA ALEJANDRA 
083 0934 ARRIETA MARCELO JAVIER 
029 0444 ARRIGONI ROXANA 
042 0673 ARRUA CARLOS ALBERTO 
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096 0712 ARTUCIO LUIS MARCELO 
079 0273 ASE MARIA CECILIA 
028 0797 ASIAIN CLAUDIO HECTOR 
020 0729 ASQUINI ALEJANDRO DANIEL 
054 0956 ASSEFF ANIBAL JULIO 
080 0650 ASTARITA SEBASTIAN GUILLERMO 
063 0069 ATENA DANIEL WALTER 
128 0862 ATPAI ROMINA VERONICA 
124 0415 AUDISIO PREMOLI JUAN PABLO 
113 0203 AUN SANTIAGO NATALI 
016 0271 AUTILIO MARIA TERESA 
107 0700 AVALOS FERNANDO DANTE 
097 0958 AVALOS MARISA DEL CARMEN 
014 0501 AVEIRO DE PETRONIO LADISLAA ERMELINDA 
101 0296 AVELLANEDA PATRICIO IGNACIO 
128 0504 AVIGLIANO JUAN IGNACIO FERNANDO 
094 0960 AVILA ABAL MARIA GUILLERMINA 
124 0739 AVILA ROSA CRISTINA 
096 0337 AXAT SANTIAGO 
058 0429 AYALA MARTA GABRIELA 
121 0004 AYALA OSCAR HERNAN 
077 0891 AYESTARAN JUAN CARLOS 
043 0953 AYLLON FEDERICO AUGUSTO 
013 0349 AYLLON MONICA HILDA 
082 0735 AZPIAZU SILVANA ELIZABET 
132 0215 AZPIROZ MARTIN 
112 0231 AZURI FLAVIA ALEJANDRA 
105 0398 BACCINELLO FLORENCIA 
059 0936 BAEZA ANA INES 
058 0122 BAGDASSARIAN FERNANDO GUILLERMO 
095 0496 BAGGIO SILVIO LEANDRO 
118 0373 BAGLIETTO JUAN PABLO 
082 0492 BAGNARDI MARIA JOSEFINA 
084 0288 BAGNASCO WALTER MARIO 
127 0163 BAGUETTE PEREIRO JUAN PABLO 
047 0815 BAIGORRIA MARIA EDITH 
050 0575 BAJKOVEC LUIS DANIEL 
044 0228 BALAGUER SALAS MANUEL JOSE 
101 0167 BALBARANI LUCAS GONZALO 
127 0785 BALBARRIO HILDA ROMINA 
024 0272 BALBI NESTOR OSVALDO 
039 0987 BALBI OSCAR HUGO 
081 0066 BALBOA RODRIGUEZ ANTONIO 
053 0248 BALDIOLI CLAUDIA ALEJANDRA 
026 0878 BALIARDA ANGELINA ROSA CRISTINA 
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092 0343 BALIOTTE LEANDRO 
118 0548 BALLESTER LUCAS MANUEL 
046 0539 BALLESTEROS MARIA VIVIANA 
125 0294 BALLON MANUEL FERNANDO 
117 0918 BALTORE CRISTINA ELIZABETH 
044 0708 BANCHERO MAURICIO ALEJANDRO 
126 0488 BANEGAS CRISTIAN ADOLFO 
127 0621 BARANDIARAN FRANCISCO 
079 0221 BARBAGLIA DUILIO GERMAN 
051 0149 BARBANO LIDIA SILVIA 
100 0859 BARBATO MONICA ROSA 
039 0465 BARBATO SANDRA ROSA 
068 0791 BARBEITO ROMAN PABLO 
067 0585 BARBELLA JORGE MIGUEL 
134 0071 BARBER SOLER MARIA CLARA 
080 0944 BARBERO BECERRA AUKHA NATALICIO 
013 0989 BARBIERI MARIO ELIO 
043 0480 BARBOSA CIPRIANO LUCIO 
061 0039 BARBOZA CENTURION ELVIRA CONCEPCION 
074 0773 BARCENA AGUSTINA 
114 0879 BARES MARIA CLARA 
061 0565 BARILA SANTIAGO 
047 0890 BARONI ELENA RENE 
063 0626 BAROVERO DIEGO ALBERTO 
107 0099 BARQUIZA YESICA ELIZABETH 
117 0378 BARRAZA MAIRA AYELEN 
110 0161 BARRE MARIA SILVINA 
103 0576 BARRERA FABIANA ALEJANDRA 
022 0830 BARRESE CARLOS ALBERTO 
063 0673 BARRETO JUAN FRANCISCO 
031 0361 BARRIENTOS MARIA ADELA 
108 0444 BARRIONUEVO ESTEBAN ADRIAN 
099 0859 BARRIONUEVO FERNANDO DIEGO 
079 0401 BARRIONUEVO MIGUEL HUMBERTO 
056 0802 BARRIOS GUADALUPE AMANDA 
083 0893 BARRIOS OSINAGA LUIS 
023 0617 BARROS OSVALDO DIEGO 
106 0654 BARTFAI VALERIA MARGARITA 
112 0381 BARTOLOME LAVALLE VERONICA 
065 0851 BARTOLOME MARIO ALBERTO 
117 0919 BASADRE ALDANA JIMENA 
111 0121 BASAVILBASO SANTIAGO LUIS 
053 0790 BASHKANSKY PEDRO 
079 0419 BASILE ANDREA MARINA 
055 0186 BASILE CECILIA INES 
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091 0568 BASILIO ELIAS ERNESTO JAVIER 
078 0787 BASLA ESTANISLAO 
093 0810 BASOMBRIO LUIS MARIA 
058 0779 BASSI SANDRA FABIANA 
050 0298 BASTIANELLI VILMA ELIZABETH 
045 0422 BASTIDA ANA ELIZABETH 
026 0545 BASUALDO RICARDO ANTONIO 
100 0767 BATTAFARANO JUAN MANUEL 
125 0485 BATTISTA LISANDRO MARTIN 
108 0799 BATTOCLETTI RAMON GERARDO 
052 0531 BAULEO ELSA MABEL 
121 0752 BAUTISTA LAURA EMILIA 
048 0525 BAVICH RICARDO RUBEN 
038 0839 BAVIO LASSALLE GABRIEL 
051 0349 BAZZANO JORGE EUGENIO 
128 0547 BECCAR VARELA EMILIO AGUSTIN 
067 0677 BECERRA MARIA LUJAN 
018 0190 BEDAC LEOPOLDO MANUEL 
096 0564 BEIGUEL NATALIA NOEMI 
109 0372 BEIZUHN ALFREDO CARLOS 
096 0369 BEL MARIA CAROLINA 
075 0942 BELANDO CLAUDIA MARCELA 
041 0106 BELGRANO JOSE MARIA 
066 0408 BELLA EZEQUIEL ADRIAN 
011 0085 BELLANI OMAR ALEJANDRO 
100 0113 BELLAVIA SABRINA ELISABET 
010 0278 BELLO ALICIA 
078 0809 BELLO MARIA VICTORIA 
082 0658 BELLORINI JOSE IGNACIO 
104 0988 BELLORIO CLABOT MARIA VICTORIA 
101 0597 BELTRAN OLGA ROSSANA 
035 0567 BELTRAN RAUL DARIO 
086 0104 BENASSI PABLO 
023 0929 BENEDETTO MARGARITA JUANA 
019 0303 BENEDICTO FERNANDEZ LUIS AUGUSTO RAMON 
124 0974 BENEGAS FACUNDO 
115 0563 BENGOCHEA GUILLERMO ENRIQUE 
113 0113 BENGOECHEA FERNANDO CARLOS 
030 0114 BENGOLEA MAGUIRE RICARDO FELIX 
105 0387 BENINCASA DIEGO HORACIO 
059 0964 BENITEZ CLAUDIA ROSANA 
060 0967 BENITEZ GUSTAVO 
008 0725 BENZAQUEM DE SAFDIE ALICIA SUSANA 
057 0716 BENZAQUEN KARINA GABRIELA 
084 0389 BER MARISA EDITH 
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088 0106 BERAJA PIZZOGLIO ESTEFANIA CONSTANZA 
101 0028 BERGALIO SEBASTIAN MARIA 
077 0100 BERGENFELD SANDRA GUILLERMINA 
051 0624 BERGIA MARCELO RAMON 
035 0231 BERGTHAL PABLO OSCAR 
041 0773 BERMOLEN MARIANO 
061 0472 BERMUDEZ MARCELA ALEJANDRA 
044 0887 BERNACHEA MARIANA FERNANDA 
130 0777 BERNAL EPIFANIA BEATRIZ 
122 0649 BERNARDEZ NOELIA MELINA 
064 0057 BERNARDINI RODOLFO ANIBAL 
111 0757 BERRA MARTHA NAZARENA 
086 0413 BERRA NATALIA ALEJANDRA 
130 0185 BERRUEZO RAFAEL 
126 0298 BERRY OSCAR FABIAN 
043 0431 BERTERA ANALIA SUSANA 
059 0065 BERTI WENCESLADA ARGENTINA 
124 0954 BERTOLDO GUILLERMO FEDERICO 
117 0517 BERTOLE MARIA CANDELA 
075 0684 BERTOLINI ANDRES JOSE 
018 0687 BERTOLO SUSANA GRACIELA 
062 0401 BERTON ALEJANDRA FABIANA 
036 0534 BERTONAZZI DANIEL LEOPOLDO 
057 0075 BERTONI LILIANA ELISABET 
078 0582 BEVACQUA EDUARDO MIGUEL 
099 0872 BEVILACQUA FLAVIA VANESA 
132 0054 BEVILACQUA GUIDO 
008 0323 BIAGI JUAN CARLOS 
010 0471 BIANCHETTI RUBEN DARIO 
115 0646 BIANCHI CLAUDIA PATRICIA 
061 0130 BIANCHI MARIA LUJAN 
103 0029 BIANCHI VANESA LAURA 
051 0052 BIANCHINI NESTOR FABIAN 
124 0322 BICHARA PABLO ALFREDO 
056 0110 BIEULE MARTIN RAUL 
130 0307 BILBAO GRACIELA BELEN 
025 0076 BILLIA MARIA ALICIA 
031 0606 BINSOU NORA BEATRIZ 
018 0598 BIONDINI HAYDEE MIRTA 
097 0403 BIROCHO MARCOS ALBERTO 
088 0117 BISCAY PEDRO MARTIN 
030 0804 BISOGNANO SANTOS PEDRO 
102 0965 BISSIO FERNANDO LEONEL 
114 0619 BLANCO BARBARA DANIELA 
099 0845 BLANCO CHRISTIAN LEANDRO 
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091 0941 BLANCO DANIELA FERNANDA 
091 0775 BLANCO GABRIELA INES 
031 0977 BLANCO JUAN CARLOS 
076 0728 BLANCO MARIA CECILIA 
111 0086 BLANCO SILVA ROCIO ANAHI 
019 0135 BLAQUIER CARLOS HERMINIO 
101 0231 BLAQUIER MARIA 
022 0550 BLASI LILIANA ALICIA 
115 0911 BLEJMAN VERONICA 
083 0753 BLEYNAT MARIA VICTORIA 
111 0937 BLOIS ROMINA VICTORIA 
060 0896 BLUNDA MARIA GRACIELA 
108 0801 BOCACCI NORA IRMA 
065 0870 BOCCARDO EDUARDO 
027 0285 BOERI GRACIELA ALEJANDRA 
047 0891 BOFFINO GUSTAVO OSCAR PATRICIO 
134 0281 BOGADO ANDREA FABIANA 
064 0461 BOGADO ANTONIO MARIA 
095 0601 BOGGAN JORGE HUGO 
036 0760 BOGGERO RUBEN OMAR 
103 0665 BOGLIOLO CRUAÑAS LUCIANA 
083 0391 BOJANICH PATRICIA VALERIA 
031 0975 BOLLINI CARLOS BARTOLOME 
012 0362 BOLLINI GUILLERMO OSCAR 
085 0179 BOLONTRADE EDUARDO LUJAN 
098 0015 BONAFINA MICAELA ANABEL 
086 0049 BONALDI ELIZABETH EMMA 
089 0220 BONANSEA SOLANGE LORENA 
040 0849 BONDONI CLAUDIO ESTEBAN 
088 0946 BONICATTO ALEJANDRO RODOLFO 
115 0209 BORAGNO MARIAN DEL CARMEN 
120 0923 BORCHES ARETA EMILIANO 
088 0864 BORDA MARIA LORENA 
090 0416 BORDA NURIA NATACHA 
122 0338 BORDACAHAR JULIAN 
006 0936 BORDCOCH RICARDO GUILLERMO 
086 0050 BORDERES MATIAS ALEJANDRO 
042 0157 BORELLO JORGE OMAR 
124 0696 BORENSZTEJN GABRIEL 
018 0743 BORODOVSKY BEATRIZ GRACIELA 
059 0637 BOROWSKI AUGUSTO EDGARDO 
005 0447 BORRE CARLOS MIGUEL ANGEL 
050 0368 BORRELLI BEATRIZ ELSA 
050 0729 BORRINO ROSA MARIA 
110 0817 BORSALINO MARIO ERNESTO 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

038 0266 BORSALINO MONICA CRISTINA 
082 0416 BOSCH FRAGUEIRO CATALINA MARIA 
077 0062 BOSIO MIGUEL ANGEL 
059 0975 BOSSO HORACIO ADRIAN 
095 0579 BOTANA DAMIAN ARIEL 
032 0470 BOTAS RUTA MARIA ALEJANDRA 
044 0233 BOTTINI OSCAR ADOLFO 
111 0516 BOTTINO LARA AILIN 
072 0429 BOTTO GUILLERMO ERLAND EFRAIN 
005 0160 BOUILLIN ENRIQUE 
083 0283 BOVERI CARLOS EXEQUIEL 
083 0938 BOVIO NICOLAS 
101 0663 BRAGULAT ANA PAULA 
123 0056 BRANCA LUCIA BELEN 
097 0931 BRANDAN FEDERICO 
106 0190 BRASLAVSKY DIEGO NICOLAS 
014 0110 BRAVERMAN ANALIA MABEL 
112 0469 BRAVO ASTRID ELISABETH 
080 0959 BRAVO FERNANDO MARTIN 
112 0734 BRAVO PEDRO EDUARDO 
018 0619 BREA TEODOSIO MARIA 
041 0939 BREGLIA MONICA VIVIANA 
120 0167 BREGMAN WANDA 
108 0878 BRIENZA RICARDO JOSE 
085 0559 BRISCO DE ROMERO FERIS MARIA ISABEL JOS 
116 0200 BRITEZ GISELA PAULA 
022 0450 BRITOS ATILIO LUJAN 
090 0994 BRIZUELA FIGUEROA CRISTINA MABEL 
089 0677 BRIZUELA GARATE GUILLERMO FERNANDO 
132 0673 BRIZUELA MANUEL IGNACIO 
095 0477 BRIZZIO BARBARA ALICIA 
062 0014 BRODY ANDRES JORGE 
111 0902 BROGGINI EDUARDO GUSTAVO 
040 0383 BRONDO ADELA AGUSTINA 
070 0365 BRONDO NATALIA ALEJANDRA 
051 0538 BRUGO MARCELA LUCILA 
115 0466 BRUNET MARIA VICTORIA 
104 0231 BRUNETTI ALEJANDRA SILVANA 
071 0223 BRUNO LIDIA ISABEL ROSA 
118 0983 BRUNO ORNELLA LUCIA 
042 0845 BRUZZONE JULIA LEONOR 
016 0882 BUCHBINDER JORGE EDUARDO 
018 0482 BUCHWALD SILVIA HAYDEE 
086 0744 BUDASOFF ROMINA 
089 0594 BUDIÑO MARIELA BEATRIZ 
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083 0469 BUELA MARIA INES 
119 0501 BUENADER ADOLFO 
080 0845 BUHRLE JOSEFINA 
100 0313 BULGARELLI MARIA ESTEFANIA 
124 0815 BUNADER BARBATO MARIA ALEJANDRA 
039 0767 BUONOCORE CLAUDIA ANGELICA 
119 0279 BURGOS ALDO OMAR 
119 0769 BURGOS RODRIGUEZ ADRIANA GISELA 
105 0443 BURRUECO MANSILLA SABRINA 
102 0885 BURSTEIN CAROLINA ANDREA 
009 0804 BURSZTYN NATALIO JULIO 
093 0753 BURUNOV FERNANDO GABRIEL 
058 0912 BUSINELLI CHRISTIAN JORGE 
048 0673 BUSQUETS ALEJANDRO DANIEL 
127 0968 BUSSETTI CAMILA MARIANA 
032 0046 BUSSI LUIS JOSE 
105 0981 BUSTAMANTE MENDOZA VICTORIA ALEJANDRA 
035 0813 BUSTOS CARLOS HORACIO 
087 0570 BUSTOS MARCELO FABIAN 
034 0990 BUSTOS MARIA ANDREA 
071 0358 BUSTOS ROXANA DEL CARMEN 
033 0821 BUTTINI EDGARDO RUBEN 
090 0080 BUTTY JUAN JOSE 
108 0021 BUZAGLO FRATTINI JULIO CESAR 
114 0991 CABALLERO MARIA CECILIA 
098 0629 CABANAY LEONARDO GASTON 
022 0475 CABANELLAS DE LAS CUEVAS ANA MARIA 
019 0497 CABO ROBERTO CARLOS 
125 0760 CABO TOMAS JOSE 
078 0604 CABOT DIEGO HERNAN 
111 0475 CABRAL MELISA ROMINA 
130 0535 CABRERA CASTILLA JAVIER 
004 0543 CABRERA JUAN CARLOS 
056 0730 CABRERA OMAR ERNESTO 
053 0431 CACCIABUE SUSANA BEATRIZ 
115 0444 CACERES MARIA JIMENA 
078 0330 CACERES PATRICIA ANDREA 
048 0250 CACHO DONADEI MARIA AMALIA PATRICIA 
020 0536 CADENAS SUSANA AIDA 
068 0448 CAFASSO RICARDO OSCAR 
087 0973 CAGGIANO TEDESCO BARBARA MARIA 
034 0264 CAGIOLO CECILIA BEATRIZ 
049 0180 CAGNI CARLOS ALBERTO 
113 0030 CAIS ROMINA GISELA 
130 0795 CAJAL CALDERON MARIA LAURA 
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106 0381 CAJUES ROMINA PAULA 
053 0592 CALABRIA MARCELO ABEL 
046 0111 CALABRO ALICIA LILIANA 
075 0745 CALABRO OSCAR MARIO 
110 0299 CALACE CALVO MARIA DEL PILAR 
085 0970 CALCAGNI SILVANA ALEJANDRA 
121 0060 CALDIROLI CINTHIA PAOLA 
016 0625 CALIENDO VICENTE 
110 0717 CALIO SILVINA DANIELA 
102 0331 CALISAYA JONATAN BERNARDO 
098 0817 CALLEGARI GABRIEL ROBERTO 
074 0103 CALLOJAS JOSE LUIS 
106 0863 CALVIÑO MARIA LORENA 
095 0280 CALVITTI GUSTAVO CESAR 
053 0011 CALVO DE RUBINSTEIN MARIA ALEJANDRA 
059 0681 CALZONA PATRICIA VERONICA 
018 0177 CAMBLOR JULIO ANTONIO 
036 0942 CAMPAGNA CARLOS DANIEL 
024 0759 CAMPAÑA REY MARIA FERNANDA 
028 0317 CAMPI JORGE LUIS 
039 0210 CAMPOAMOR FEDERICO AUGUSTO 
035 0277 CAMPOAMOR FELIPE 
070 0169 CAMPOS CRISTINA GABRIELA 
122 0770 CAMUS IVAN ARIEL 
057 0804 CANAPARO LUCIO 
050 0927 CANDIOTI ALEJANDRO 
068 0834 CANEPA MARTA SUSANA 
033 0687 CANEPARO MARIA DEL ROSARIO 
085 0400 CANEVARO IGNACIO RODRIGO 
032 0761 CANO ALEJANDRA EGLE 
117 0231 CANO LAURA VALERIA 
047 0621 CANOSA EDUARDO FABIAN 
095 0441 CANOVA SARANGO OSCAR RAUL 
016 0346 CANTAFIO MARIA RAFAELA 
087 0870 CANTARELLI LEONOR 
054 0397 CANTIS EDUARDO 
053 0928 CANTON OSVALDO JOSE 
129 0098 CANULLAN HERNAN DIEGO 
038 0624 CAPACE PATRICIA MARCELA 
111 0633 CAPODICI SALVADOR MIGUEL 
023 0027 CAPPELLETTI RUBEN DARIO 
083 0552 CAPPELLETTI SILVINA PAULA 
050 0020 CAPPELLINI JORGE OCTAVIO 
008 0036 CAPUA OSVALDO NARCISO 
093 0700 CAPUSSELLI PABLO 
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051 0306 CAPUSSI MIGUEL PABLO 
056 0618 CARAMASCHI WALTER FABIO 
056 0195 CARAVATTI FERNANDO GABRIEL 
049 0004 CARBAJALES MARIANO OSVALDO 
109 0539 CARBALLO RAUL EMANUEL 
115 0780 CARBON MARIA AGUSTINA 
064 0162 CARBONI HERNAN ANTONIO 
102 0397 CARDENAS LEONARDO DARIO 
053 0725 CARDINALE JUANA PILAR 
004 0392 CARDONE PATRICIA 
004 0685 CARDOSO NORBERTO NICOLAS 
104 0209 CARDOZO CRISTIAN OLIMAR 
103 0514 CAREAGA QUIROGA SEBASTIAN 
046 0587 CARESANO MARIO ORLANDO 
101 0137 CARIC FERNANDEZ PEDRO DANIEL 
109 0453 CARLEVARI MARIANA GABRIELA 
066 0907 CARLEVARO MARTIN 
080 0890 CARNABUCI ALBERTO SERGIO 
073 0425 CARNEIRO MARIA MARTA 
125 0749 CARNEVALE HERNAN ALBERTO 
120 0436 CARNUCCIO PIZZUTTO RODOLFO ESTEBAN 
008 0011 CARO MONICA SUSANA 
124 0727 CAROL REY TOMAS GABRIEL 
067 0450 CARONE ERNESTO JOSE 
125 0408 CAROZZI FEDERICO 
049 0675 CARPANI COSTA MARIA INES 
099 0083 CARPENA MARIA FLORENCIA 
094 0656 CARRA FERNANDO 
126 0607 CARRANZA LEONARDO JESUS 
086 0691 CARRANZA TORRES MARTIN JOSE 
106 0300 CARRASCO CRISTINA DEL VALLE 
062 0705 CARRASCO LILIANA MABEL 
091 0669 CARRERA DIEGO RICARDO 
012 0807 CARRERA JORGE OMAR 
078 0317 CARRICART MAURICIO FABIAN 
023 0222 CARRILLO HUGO 
065 0643 CARRO CRISTINA CAROLINA 
072 0313 CARTA ADRIAN GUSTAVO 
074 0421 CARUGNO DURAN OLGA MARIA JOSEFINA DE LA 
028 0012 CASABURI DANIEL EDUARDO 
069 0741 CASADO SERGIO FABIAN 
098 0868 CASAGRANDE DIEGO MARTIN 
078 0134 CASAL EDUARDO ALBERTO 
114 0810 CASALE GISELE LORENA 
067 0738 CASALI RODOLFO FAUSTO 
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009 0488 CASANOVA JORGE HUGO 
063 0442 CASANOVA MARIA CRISTINA 
093 0642 CASCALES JIMENA PAULA 
012 0448 CASCINO ALBERTO DANIEL 
123 0034 CASCO CINTHYA NOEMI 
056 0341 CASELLI CANDIDA BEATRIZ 
099 0555 CASENAVE JOSE LUIS 
112 0709 CASERO MARCELO OSCAR 
061 0476 CASINI ROSANA ELSA 
077 0730 CASQUERO NIKLAS NADIA 
032 0968 CASTAGNET CLAUDIO ALEJANDRO 
100 0149 CASTAGNO LISANDRO EZEQUIEL 
081 0910 CASTAGNOLO CLAUDIO OSCAR 
081 0374 CASTAÑER MARTIN SEBASTIAN 
132 0270 CASTAÑO GABRIELA FERNANDA 
028 0321 CASTAÑO ZUBIETA BEATRIZ ESTELA 
058 0402 CASTAÑOS ZEMBORAIN MARIANO 
063 0049 CASTELLANOS CARLOS ALBERTO 
077 0266 CASTELLO ROMERO BEATRIZ 
067 0146 CASTILLO CECILIA NORAH 
126 0789 CASTILLO ELISA BEATRIZ 
041 0977 CASTILLO ELSA LUCIA 
100 0244 CASTILLO HERNAN LEONEL 
094 0729 CASTILLO NANCY ELIZABETH 
046 0726 CASTRO ALEJANDRO HUGO 
104 0475 CASTRO DEBORA DESIRE 
064 0203 CASTRO HERMINIA ELOISA 
070 0189 CASTRO JORGE DANIEL ALBERTO 
110 0622 CASTRO JULIA CRISTINA 
101 0931 CASTRO LUIS RAFAEL 
058 0715 CASTRO MARCELA ADRIANA 
069 0465 CASTRO MARIA FABIANA 
041 0743 CASTRO MARIA ISABEL 
056 0624 CASTRO ORLANDO ALBERTO 
103 0771 CASTRO PICCOLO SANTIAGO JOSE 
023 0625 CASTRUCCIO OSVALDO DANIEL 
067 0325 CATALAN LISANDRO 
116 0056 CATAN EDITH DEL VALLE 
129 0099 CATTANEO HECTOR FABIAN 
059 0281 CATTANEO PATRICIA MARTA 
078 0759 CATURINI FEDERICO GASTON 
082 0343 CAUCINO MARIANO AGUSTIN 
098 0984 CAVAGNA LISANDRO 
004 0526 CAVANDOLI MARIA ANTONIETA 
120 0169 CAVERI NICOLAS GABRIEL 
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113 0512 CAYES ROXANA BEATRIZ 
106 0934 CEBALLOS JUAN CARLOS 
074 0653 CECCHINI PAULA JIMENA 
105 0102 CEJAS DUARTE NOELIA ALDANA 
053 0014 CEJAS JUAN ANTONIO 
097 0166 CEJKO LORELEY 
083 0630 CELENTANO MARIA FLORENCIA 
108 0479 CENCHA NATALIA VANESA 
056 0822 CENTURION RUTH EMILCE 
122 0630 CEPEDA FERNANDO JAVIER 
100 0962 CERAVOLO MARILINA MARTA ELISA 
040 0519 CERCATO MARCELO DANIEL 
094 0578 CERETTI NOVOA MARIA FLORENCIA 
050 0002 CERIZOLA MIRTA BEATRIZ 
046 0114 CERNUDA JULIO CESAR 
071 0045 CERQUEIRA LAURA NANCY 
065 0982 CERREDO AQUILES ANTONIO MANUEL 
029 0552 CERROTTA DIANA MARIA TERESA 
067 0047 CERUTTI NORMA MABEL 
038 0355 CERVANTES STELLA MARIS 
111 0166 CERVERA MARIA MERCEDES 
088 0609 CESARI JAVIER OSCAR 
009 0367 CESPEDES MARIO ROBERTO 
097 0788 CEVALLOS SABRINA LORENA 
053 0796 CHAMADOIRA SILVINA ANDREA 
118 0044 CHAMORRO YARIN YESICA MORAYMA 
109 0029 CHANG ANDREA 
029 0199 CHANQUET MARIA DEL ROSARIO 
049 0254 CHAPARRO GLORIA MARIA 
060 0209 CHARELLI SILVINA ANDREA 
083 0602 CHARIF SONIA BEATRIZ 
056 0477 CHAVES LAURA 
112 0656 CHAVEZ MARTIN LUCIANO 
052 0944 CHEMELE VANESSA ELIANA 
066 0722 CHIABORELLI GUILLERMO EDUARDO 
059 0918 CHIARA GRISEL RENEE 
036 0111 CHICON DANIEL JORGE 
108 0267 CHIMENO ZOTH MARIANO GERMAN 
120 0743 CHIPONT MARIA JULIANA 
107 0577 CHIRINO DANTE ARMANDO 
076 0083 CHOTRO GLORIA CRISTINA 
091 0865 CHRISTENSEN SUSANA MARIA 
104 0945 CHUMA GABRIEL EDUARDO 
053 0614 CIAMPAGNA MONICA BEATRIZ 
123 0615 CIANO WALTER ANTONIO 
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049 0463 CIBILS SOCAS MARTIN 
071 0127 CIBRAN ESTEBAN DANIEL 
049 0499 CICCHI GRACIELA PATRICIA 
070 0366 CICIRIELLO JIMENA CRISTINA LOURDES 
101 0717 CIFRE GONZALO SEBASTIAN 
040 0783 CIGORRAGA MARIA GABRIELA 
046 0277 CILIA SANDRA BEATRIZ 
104 0827 CIMINARI MARIA ESTHER 

041 0744 
CINOLLO VERNENGO TERESA MARIA 
MAGDALENA 

022 0439 CIORCIARI AGUSTIN JOSE 
046 0278 CIORCIARI MARIA ELENA 
081 0595 CIRONE JORDAN JOSE EDGARDO 
091 0300 CISBANI ALEJANDRO EDUARDO 
118 0551 CISILOTTO LUCIA 
100 0228 CISTERNA FERNANDA MARIAN 
088 0659 CITERA ANTONIO 
035 0653 CITTADINI PATRICIA SILVIA 
056 0626 CIUFFO MARCELA 
070 0485 CIVALE MARIANO ALBERTO 
070 0192 CIVEIRA HORACIO DIEGO 
073 0213 CIVICO ALEJANDRA SUSANA 
022 0934 CLAISSE JOSE LUIS 
091 0506 CLARKE MARTIN RICARDO 
040 0326 CLAVERIA ROBERTO HUGO 
100 0558 CLAVERIE FACUNDO JOSE 
032 0936 CLAVERO MITRE LILIANA INES 
031 0438 CLEMENTE VICTOR ANTONIO 
132 0033 CLEMENTI GORDON LUIS ALBERTO 
105 0742 COCCA IGNACIO ANTONIO 
106 0065 COCCHIS MONTMASSON MARIA BELEN 
097 0644 COCUCCI JAVIER ALFREDO 
099 0086 COEGO HERNAN ALBERTO 
074 0472 COGLIANDRO PABLO FEDERICO 
052 0288 COGORNO MARIA LILIANA 
083 0471 COHEN DIEGO ENRIQUE 
109 0884 COIRA GONZALO FLORENCIO EDUARDO 
107 0885 COLACILLI SILVIA ROXANA 
110 0197 COLAIANNI HERNAN SERGIO 
038 0189 COLARTE HUGO ALBERTO 
047 0723 COLCERNIANI MARCELA LAURA 
034 0850 COLOMBINI PATRICIA BEATRIZ 
046 0270 COLOMBO ALICIA NOEMI 
030 0013 COLOMBO CARLOS OSCAR 
008 0630 COLOMBO EDGARDO 
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036 0342 COLOMBO GUSTAVO JORGE 
085 0453 COMPAGNET JULIA ELSA 
087 0792 COMPARATORE LORENA LUJAN 
064 0418 CONDE JUAN MANUEL 
065 0985 CONDE MARIANELA 
042 0663 CONFLITTI MARIO CESAR 
062 0990 CONNOLLY ALFREDO JORGE 
077 0397 CONRADO GUSTAVO GABRIEL 
054 0172 CONTI TOUTIN MARIA CONSUELO 
100 0806 CONTRERAS MARIA PAULA 
103 0979 CONTRERAS PEDRO LEONARDO 
071 0192 COOMBES MARTIN 
107 0162 COPPE STELLA MARIS 
055 0354 CORA DANIEL ALBERTO 
070 0067 CORBACHO PAULA DORA 
028 0541 CORBATTA JULIO CESAR 
061 0537 CORBEIRA MARIA PAULA 
125 0704 CORBETTA JULIETA MARISA 
050 0614 CORDERO MARIA NOEMI 
113 0266 CORDOBA GABRIELA NATALIA 
068 0078 CORDOBA MYRIAM LORENA 
012 0309 CORDOBA SEGUNDO PANTALEON 
076 0667 CORES PONTE LORENA CAROL 
031 0611 CORES SILVIA PATRICIA 
095 0987 CORIA ANIBAL GABRIEL 
040 0666 CORNEJO DANIEL OSCAR 
042 0478 COROLEU EDUARDO FEDERICO 
107 0672 CORRALES PATRICIA LORENA 
036 0418 CORREA ALEJANDRO 
110 0410 CORREA FAVIO SERGIO 
073 0002 CORREA JUAN SANTIAGO 
103 0011 CORREGE CAROLINA 
030 0884 CORSINI ARMANDO LEOPOLDO 
101 0342 CORTAVE MATIAS ROGELIO 
100 0118 CORTES FUNES ENRIQUE MARTIN 
046 0878 CORVALAN JOSE RAUL 
089 0604 CORZO NORA PAULA 
095 0205 COSENTINO MARTIN EDUARDO 
031 0025 COSTA HORACIO SERAFIN 
044 0153 COSTAGUTA JOSE MIGUEL 
019 0414 COSTAMAGNO HECTOR ALBERTO 
051 0307 COTELLA RUBEN ENRIQUE 
106 0043 COTULI CLAUDIA ROMINA 
121 0702 COUGHLAN KARINA 
091 0883 COUMEIG GASTON ANIBAL 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

101 0544 COUNYO MARIANA 
071 0569 COUREL MANUEL ALBERTO 
107 0433 COURONNE GISELLE SOLEDAD 
088 0833 COUSELO JORGE CONRADO 
047 0720 COUSIDO MARIA ROSA 
117 0081 CREA STADELMANN CAMILA DEL MAR 
067 0078 CRESCIMONE PAULA YOLANDA 
106 0903 CRESENTE MARIA INES 
097 0459 CRESPI ANDREA NATALIA 
087 0743 CRESPI AUTORINO MARIA SOL 
017 0157 CRESPI ENRIQUE ANGEL 
066 0848 CRESPO JULIO EDUARDO JUAN 
070 0395 CRICRI LUIS ALBERTO 
041 0635 CRIGNA JULIO RAFAEL 
063 0699 CRISAFIO ELIANA MARIA 
070 0246 CRISTIANI MARINA 
125 0338 CRISTODERO ARIELA 
085 0154 CRUZ GUSTAVO ADRIAN 
113 0918 CUARTANGO GONZALO OSCAR 
025 0315 CUBA JORGE ADOLFO 
092 0009 CUCINOTTA DELGADO MARIA SOLEDAD 
076 0010 CUELLO HECTOR 
083 0946 CUENCA CAROLINA 
101 0967 CUENCA MARIA JOSE 
056 0276 CUERVO JAVIER JOSE 
129 0465 CUERVO ROXANA BEATRIZ 
020 0452 CUESTA FACUNDO ARGIMIRO 
109 0793 CUESTA JOSE IGNACIO 
080 0637 CUESTA LUCIANA PAOLA 
090 0647 CUIÑA MARIELA ANABELL 
005 0902 CUIROLO BEATRIZ SUSANA 
082 0939 CULLEN HERNAN 
127 0805 CUMO MARIA CAROLINA 
074 0534 CURI ALEJANDRA ESPERANZA 
060 0063 CURIA MONICA LILIANA 
114 0814 CURONE OTERO MARIA EVANGELINA 
071 0788 CURTO NATALIA EVANGELINA 
099 0637 CUSUMANO GUSTAVO FABIAN 
029 0460 CUTILLER LUCRECIA EMILIA 
108 0388 DA CRUZ MAURO GUSTAVO 
052 0764 DA PONTE GUERREIRO GUILLERMO 
085 0915 DA SILVA DENISE 
045 0411 D'ACUNTI MARIA ISABEL 
084 0913 D'ADAMO DANIEL ALBERTO 
018 0283 DAFFARA ANA MARIA 
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025 0525 DAGATTI LUIS ALBERTO 
039 0314 DAHHUR CARLOS ALFREDO 
073 0174 DAIAN JOSE LUIS 
094 0491 DALCIN GRACIELA LILIANA 
008 0449 DALL'ORTO RICARDO MIGUEL ANTONIO 
096 0002 DALMASSO VALERIA CAROLINA 
070 0115 D'ALOE JUAN MANUEL 
065 0415 DAMASSENO JUAN ALBERTO 
123 0877 DAMIANI VERONICA LUCIA 
123 0835 DAMIANO JUAN MANUEL 
049 0398 D'AMICO LORENA CECILIA CRISTINA 
119 0802 D'AMICO RORI NATALIA BELEN 
008 0492 DAMONTE ROGELIO JUAN VICENTE 
028 0639 DANA CARLOS ALBERTO 
075 0413 DANDLEN ANA PAULA 
120 0635 DANDOIS MARINA 
113 0212 D'ANDREA CARLOS ALBERTO NICOLAS 
013 0865 DANERI ALEJANDRO CARLOS 
105 0498 DANERI MARIA EUGENIA 
118 0126 DANGELI ROMINA VANESA 
009 0205 D'ANGELIS CARLOS LUIS 
050 0024 D'ANGELO HUGO ALBERTO 
022 0478 DARAY CARLOS ANGEL 
132 0389 DARDI CAROLINA VALERIA 
110 0275 DATA HECTOR MARIO 
090 0978 DAUCOURT JULIETA 
024 0746 DAVENPORT JUAN JOSE 
114 0009 DAVILA SANTIAGO 
103 0207 DE ALESSANDRO EDELWEISS HELVECIA 
036 0860 DE ANGELIS MONICA SUSANA 
034 0441 DE ANTONI CARLOS ALEJANDRO 
108 0718 DE ARMA FEDERICO JOSE 
128 0725 DE CARO ERNESTO MARIO 
099 0707 DE DOSSI BRUNO 
044 0896 DE DOSSI SERGIO FERNANDO 
113 0867 DE FRANKENBERG PAULA VALERIA 
072 0395 DE GREGORIO ASTOR HUMBERTO ALVARO 
127 0150 DE LA CONCEPCION JUAN MANUEL 
094 0880 DE LA PLAZA NICOLAS 
035 0330 DE LA ROSA DANIEL GUILLERMO 
132 0194 DE LA ROSA MATIAS 
037 0697 DE LA TORRE CECILIA MARIA 
069 0662 DE LA TORRE MARIANA 
098 0973 DE LA VEGA TRUJILLO ENRIQUE ARTURO 
010 0809 DE LAMADRID JORGE HORACIO 
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067 0079 DE LAS HERAS LILIANA ALICIA 
109 0795 DE LATORRE GUADALUPE 
125 0648 DE LEO CAYETANO EMILIO 
124 0647 DE LILLO MELISA FIORELLA 
101 0258 DE LOS RIOS LUCIA VERONICA 
109 0459 DE MARTINO EMILIANO ARIEL 
064 0263 DE MONASTERIO HORTENSIA MARIA 
063 0311 DE OLIVEIRA GUSTAVO EDUARDO 
009 0936 DE PABLOS MARIO 
026 0386 DE PHILIPPIS JUAN RAMON MARIA 
065 0324 DE PRIETE JOSE ANGEL 
048 0984 DE PRISCO PATRICIA CLAUDIA ALICIA 
090 0890 DE RENZI MARCOS ARIEL 
040 0785 DE ROSE JORGE CARLOS AMBROSIO 
129 0261 DE SA SERGIO MANUEL 
095 0688 DE SIMONE MICAELA ANDREA 
091 0225 DE SIMONE VIRGINIA EVA 
114 0277 DE TEZANOS PINTO BALBIANI LEONARDO JOSE 
076 0615 DE VIVO MARIANA ANDREA 
081 0524 DEBERNARDI GERMAN PABLO 
075 0691 DEDOLA JUAN MANUEL 
060 0720 DEDRYVER CECILIA MARIA 
120 0592 DEL BIANCO HERNAN 
065 0149 DEL BUONO MARIA LAURA 
106 0576 DEL CARRIL SOFIA ISABEL 
121 0649 DEL PERAL MARIA DANIELA 
090 0013 DEL PRADO MARIANA 
044 0142 DELFINI MARIA CRISTINA 
077 0385 DELGADO HORACIO 
101 0392 DELLA CAGNOLETTA NATALIA JESSICA 
075 0661 DELLA CROCE JUAN EDUARDO 
107 0836 DELLA SANTINA MARIA FERNANDA 
068 0433 DELLAROSSA MARCELO LUIS 
036 0979 DELUCCHI CRISTINA ESTER 
076 0869 DEMARIA LUIS JOSE 
077 0934 DEMIERRE MANSUR MARIELA 
055 0097 DENDA LEONARDO DANILO 
059 0542 DENTAMARO ALICIA SILVIA 
008 0905 DENTONE JOSE MARIA ANTONIO 
005 0682 DEPAULA OSVALDO JESUS 
104 0100 D'ERRICO LORENA MARIEL 
024 0145 DESIMONI JORGE ANIBAL 
086 0212 DESSEIN DANIEL 
120 0828 DESTEFANIS RAUL IGNACIO 
125 0410 DESTUET ELIANA YAEL 
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024 0584 DEVALLE JUAN JOSE 
088 0111 DEVINCENTE ANABELLA PAULA 
048 0069 DEYHERALDE CECILIA SILVIA 
067 0499 DEZIO MARIA DE LOS MILAGROS 
125 0584 DI CARLI DAMIAN ERNESTO 
049 0188 DI FILIPPO ALEJANDRA LUCIA 
058 0471 DI FILIPPO CLAUDIO DANIEL 
057 0191 DI FRANCESCO ALEJANDRO ALFREDO 
091 0238 DI FRANCESCO ALEJANDRO GABRIEL 
046 0755 DI GIANO JAVIER EDUARDO 
044 0169 DI LAURA ANA RITA 
100 0122 DI LORETO MARIA LUJAN 
032 0536 DI MASULLO LIDIA ESTELA 
078 0113 DI PIETRANTONIO GABRIELA ROMINA 
109 0575 DI PIETRO LUCIANO 
121 0423 DI PIETRO MELISA SOLEDAD 
053 0264 DI PINTO FELIX MARCELO 
091 0712 DI PISA FRANCO MARIANO 
029 0982 DI TOMASO RICARDO DOMINGO 
085 0248 DI TORO ANDREA XIMENA 
025 0465 DI VIRGILIO MARTA SUSANA 
101 0882 DIAS ALFIERI VERONICA 
112 0995 DIAZ ANABELLA GISELE 
094 0237 DIAZ BARTOLAZZI JUAN MANUEL 
060 0468 DIAZ BIALET CESAR ALEJANDRA ISABEL 
115 0851 DIAZ CISNEROS JERONIMO 
062 0028 DIAZ CLAUDIA BEATRIZ 
110 0541 DIAZ DE VIVAR EUDORO FELIPE 
047 0369 DIAZ ELISABET IRIS 
050 0641 DIAZ FERNANDO ADRIAN 
042 0896 DIAZ HECTOR ALEJANDRO 
055 0272 DIAZ JULIO ALEJANDRO PEDRO 
078 0266 DIAZ LUCAS GONZALO 
064 0421 DIAZ MARIA DEL CARMEN 
130 0517 DIAZ NANCY ELIZABETH 
056 0755 DIAZ RODOLFO FERNANDO 
069 0296 DIBO ALEJANDRA RUTH 
103 0823 DICANDILO MARIA EUGENIA 
126 0135 DICKSON MARIANELA 
080 0035 DIEGUEZ LEONARDO MARTIN 
037 0084 DIFALCO DARDO RUBEN 
020 0496 DILLON MARIA TERESA 
009 0607 DINERSTEIN BEATRIZ 
038 0260 DIPIETRO MARIA CRISTINA 
026 0323 DIPRIMIO EDUARDO HUGO 
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080 0277 DITTRICH ROSA ISABEL 
057 0364 DOBSON JUAN MALCOLM 
053 0433 DOGLIOLI MARIA GABRIELA 
062 0523 DOLDAN SILVIA ADRIANA 
031 0775 DOMINGUEZ ANA MARIA 
069 0437 DOMINGUEZ EDREIRA MARIA JOSE 
094 0183 DOMINGUEZ JORGE 
068 0784 DOMINGUEZ SILVIA SUSANA 
091 0915 DONAIRE GABRIELA ANDREA 
038 0728 DONATI ROBERTA 
007 0180 DONATO ANGELA MARINA 
034 0477 DONATO MARIA ROSA 
128 0853 DONATO RAMIRO CARLOS 
093 0948 DONAYO DARIO ANDRES 
072 0303 DONNANTUONI VALERIA 
068 0163 DONNIANNI MARIA VALERIA 
067 0771 DONO RODOLFO HUMBERTO 
092 0256 D'ONOFRIO JORGE ALBERTO 
020 0237 DOPAZO SILVIA BEATRIZ 
043 0772 DORATO CARLOS CONRADO 
123 0893 DOVAL MARCELO ALEJANDRO 
115 0547 DRESDNER MAGALI 
125 0875 DRIES MARCELO EMMANUEL MAXIMILIANO 
127 0192 DRIUSSI FABIAN HORACIO 
105 0746 DROT DE GOURVILLE NATALIA 
017 0511 DUARTE DE DOMINGO MARTHA JUANA 
055 0193 DUARTE MIGUEL ANTONIO 
006 0118 DUAYGUES RICARDO FRANCISCO 
016 0382 DUBLANC ANA MARIA 
077 0399 DUBOIS ANTONI JUAN MANUEL 
081 0275 DUBRA MARIA FERNANDA DE LOS ANGELES 
077 0031 DUEK SABRINA 
014 0299 DUFFY LAURA MONICA 
104 0884 DUJMOVIC DIEGO DARIO 
059 0815 DUNAEVSKY SERGIO ADRIAN 
062 0131 DUPONT MARCOS JAVIER 
077 0463 DUPUY ACOSTA MATIAS 
081 0711 DURAN BRUGUER MARIA ELENA 
101 0019 DURAN JOSEFINA 
012 0654 DURAN SUSANA CRISTINA 
050 0660 DURANTE JORGE RICARDO 
105 0139 DURANTI FABIAN DARDO 
075 0071 DURAÑONA Y VEDIA JUAN TOMAS 
092 0227 DURE ALBA ANALIA 
121 0731 DURE TATIANA ESTEFANIA 
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109 0920 ECHAGUE MARIA AMALIA 
106 0222 ECHAZARRETA NATALIA EMILCE 
017 0178 ECHEPARE ROBERTO FRANCISCO 
114 0600 ECHEVERZ PENELLA MALENA ELVIRA 
105 0640 ECHEVESTE MARIA NATALIA 
072 0776 EGUIA ERNESTO 
105 0959 EISENBERG SABRINA 
118 0208 EL JAOUHARI SOFIA MARIA 
067 0190 ELENA SANDRA ADA 
103 0328 ELENO MARILU 
068 0843 ELEODORI VANESA 
040 0583 ELIZONDO JORGE LUIS BERNARDO 
043 0023 ELIZONDO RAUL MARCELO 
074 0297 ELJATIB YAMILA 
102 0524 ELLIFF MARIA MARGARITA 
066 0913 ENCINA MARIANO NICOLAS 
038 0795 ENCINAS ALEJANDRO WALDO 
100 0314 ENDERE MARTIN JULIAN 
122 0716 ENRIQUE FABIAN MARIO 
127 0193 ENRIQUE GUAQUINCHAY CESAR JESUS ADRIAN 
102 0708 ENZ ADOLFO ENRIQUE 
014 0207 EQUIZA MARIA ELVIRA 
133 0436 ERAZO CLAUDIA SOLEDAD 
066 0792 ERDOZAIN FLORENCIA MARIA ROSA 
090 0576 EREÑU MARIA SOLEDAD 
056 0305 ERLICH JUAN OLIVER 
085 0517 ESCANDARANI VIVIANA TERESA 
089 0308 ESCOBAR ANA ELIZABETH 
080 0557 ESCOBAR ARGENTINA DELICIA 
041 0216 ESCOBAR GONZALEZ ROQUE 
118 0656 ESCOBAR PABLO SEBASTIAN 
024 0810 ESCOBAR PATRICIA IRENE 
120 0663 ESCOLA LUCIANA MAGDALENA ROSA 
100 0084 ESCRIÑA FEDERICO 
038 0534 ESCUDERO ADRIANA MABEL 
036 0346 ESCUDERO ROBERTO FRANKLIN 
060 0068 ESCUREDO BRAÑAS SOFIA 
094 0110 ESPASANDIN MARIANELA 
113 0955 ESPER ZAMAR JUAN JOSE 
090 0577 ESPINOS RAMALLO MARIA FERNANDA 
105 0787 ESPINOSA VIALE GUILLERMO 
115 0597 ESPOSITO MARIELA LILIAN 
118 0815 ESPOSITO SAMANTA NOEL 
071 0658 ESQUERRO MARIA VICTORIA 
090 0925 ESQUIROZ VALERIA 
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090 0421 ESTEBAN DIEGO LEONARDO 
030 0228 ESTEVEZ MIGUEL ANGEL 
030 0712 ESTEVEZ NELIDA 
031 0729 ESTRADA IGNACIO JOSE 
032 0811 ESTRAMIL OSVALDO HECTOR 
063 0957 ETCHEBARNE MIHANOVICH MARCELO 
042 0064 ETCHECOIN CARLOS RICARDO 
059 0041 ETCHEGARAY RODRIGO AGUSTIN 
011 0332 ETCHEGOYEN MARIO ENRIQUE 
125 0964 ETCHICHURY LUCAS 
074 0324 FABBIANO MARIA FERNANDA 
022 0973 FACIO ZEBALLOS DIEGO FERNANDO 
103 0141 FALCON MARIA ALEJANDRA 
106 0146 FALCON NESTOR FABIAN 
046 0301 FALCONET ANA INES 
026 0369 FALIVENE NESTOR HUGO 
123 0237 FALLET PABLO MARTIN SANTIAGO 
085 0403 FALSETTI MARIA ROSA 
097 0597 FALUGUE ANDREA LORENA 
129 0751 FANELLI JOAQUIN 
098 0491 FANJUL DIEGO MARTIN 
119 0805 FANLO FABIO IGNACIO 
089 0681 FANTI VANINA MARIA 
039 0862 FARBEROFF CEFERINO LEOPOLDO 
062 0596 FARFAN MARIANA 
070 0469 FARSA PABLO CESAR 
046 0065 FASANI MARIO FABIAN 
007 0933 FASANO TERESITA ESTER 
047 0528 FASSI RICARDO HUGO 
032 0148 FAUZON INES ISABEL 
026 0204 FAVOT PERLA MARIA CAROLINA 
076 0086 FEAS ADRIANA 
087 0023 FEDERICI IGNACIO GASTON 
014 0012 FEDOROVSKY GABRIEL LUIS 
061 0933 FEIJOO PAULA ANDREA 
025 0214 FELDMAN ADOLFO SAUL 
078 0102 FELDMAN DARIO LIONEL 
075 0911 FELICETTI MARIA EUGENIA 
033 0778 FELIX SERGIO JORGE 
098 0841 FENSORE GLADYS ROSANA 
060 0794 FERA SANDRA MARIEL 
062 0113 FERES GABRIEL AVELINO 
077 0673 FERNANDEZ ALBERTO DONATO MANUEL 
121 0441 FERNANDEZ ALEJANDRO RAUL 
057 0736 FERNANDEZ ANDREA KARINA 
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077 0465 FERNANDEZ ANDRES ANTONIO 
072 0279 FERNANDEZ CACERES JUAN FACUNDO 
087 0794 FERNANDEZ CAMPASSO MARIA CELESTE 
066 0650 FERNANDEZ CAROLINA 
069 0414 FERNANDEZ CHRISTIAN MARCELO 
118 0657 FERNANDEZ CRISTINA ALEJANDRA 
112 0837 FERNANDEZ CRUZ DAMIAN 
099 0449 FERNANDEZ CURUTCHET LEANDRO SEBASTIAN 
127 0550 FERNANDEZ DEROBERTIS PABLO NICOLAS 
085 0976 FERNANDEZ DIAZ RODRIGO 
088 0557 FERNANDEZ ECHEVERRIA MAXIMILIANO 
105 0320 FERNANDEZ ESCARGUEL MARIA ANGELINA 
110 0651 FERNANDEZ ESCUDERO CLAUDIO DANIEL IBAI 
067 0608 FERNANDEZ ESTEBAN 
034 0202 FERNANDEZ ESTELA JULIA 
113 0037 FERNANDEZ FERNANDO ROMAN 
100 0740 FERNANDEZ GRACIELA BEATRIZ 
034 0855 FERNANDEZ GRACIELA SILVIA 
069 0931 FERNANDEZ GUILLERMO FEDERICO 
107 0441 FERNANDEZ GUSTAVO DANIEL 
064 0126 FERNANDEZ GUSTAVO OSCAR 
042 0248 FERNANDEZ HECTOR JORGE 
038 0796 FERNANDEZ HORACIO JORGE 
078 0971 FERNANDEZ JUAN CARLOS 
059 0171 FERNANDEZ JULIO MARIA 
125 0275 FERNANDEZ KARINA TRINIDAD 
106 0613 FERNANDEZ LANG ARIEL LUIS 
096 0184 FERNANDEZ LETICIA LAURA 
087 0144 FERNANDEZ LUIS ALBERTO 
067 0997 FERNANDEZ MARCELA CRISTINA 
115 0447 FERNANDEZ MARIA ALEJANDRA 
018 0016 FERNANDEZ MARIA DEL CARMEN 
108 0272 FERNANDEZ MARIA LUCIA 
084 0344 FERNANDEZ MARSICO MARIANA BEATRIZ 
024 0380 FERNANDEZ MARTA ARACELI 
024 0334 FERNANDEZ NORA ESTER 
053 0501 FERNANDEZ ODILON RAMON 
026 0766 FERNANDEZ OMAR NESTOR 
099 0558 FERNANDEZ PAULA NATALIA 
091 0243 FERNANDEZ QUIROGA SOFIA 
079 0456 FERNANDEZ RANVIER JUAN PABLO 
083 0482 FERNANDEZ RAQUEL ALEJANDRA 
098 0583 FERNANDEZ ROBERTO 
129 0357 FERNANDEZ SANCHEZ MANUEL JOSE 
090 0553 FERNANDEZ SANDRA PATRICIA 
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074 0808 FERNANDEZ SEBASTIAN 
127 0312 FERNANDEZ SILVIA IRENE 
066 0249 FERNANDEZ STELLA MARIS 
061 0426 FERNANDEZ VALERIA ELSA 
113 0982 FERNANDEZ VILALTELLA SERGIO RICARDO 
116 0898 FERNANDEZ WIEDMANN MARIANA INGRID 
075 0750 FERRAIRONE GASTON MANUEL 
094 0663 FERRARA MARIA ELISA 
039 0195 FERRARI ALBERTO 
009 0260 FERRARI ARNALDO GUILLERMO 
046 0551 FERRARI GUILLERMO MIGUEL RAMON 
050 0308 FERRARI MARIANO LUIS 
101 0826 FERRARI SILVIO DANIEL 
126 0630 FERRARIS ALEJANDRO 
060 0254 FERRARO EUGENIO OSVALDO 
059 0249 FERRATTI LAURA BEATRIZ 
124 0290 FERRAZZANO EDUARDO ALBERTO 
086 0952 FERRE ANA 
058 0129 FERRER NILDA GRACIELA 
129 0327 FERRERAS MARCELO FABIAN 
125 0587 FERRERIA KREITER ERNESTO LUIS 
129 0143 FERRETTI CINTYA KARINA 
122 0493 FERREYRA BETINA YAEL 
094 0264 FERREYRA DANIEL FERNANDO 
107 0564 FERREYRA DEBORA ALEJANDRA 
130 0104 FERREYRA GONZALEZ TOMAS JOSE ANTONIO 
004 0273 FERREYRA MARIA DEL CARMEN 
122 0383 FERREYRA MARIA LOURDES 
093 0816 FERRI JOSE MARIA 
037 0232 FERRIOLS PATRICIA LEONOR 
125 0667 FESTUCCA MATIAS EZEQUIEL 
011 0739 FIDALGO PURA FRANCISCA 
117 0684 FIEL ESTEFANIA LUCIANA 
107 0922 FIGUEIRAS EDUARDO RAUL 
117 0285 FIGUEIREDO ANDREA MARCELA 
052 0208 FIGUEROA ALEJANDRO HORACIO 
043 0839 FIGUEROA JULIO CESAR 
114 0462 FIGUEROA LUDMILA DAIANA 
119 0620 FIGUEROA SILVA PABLO MARTIN 
078 0369 FILIPPI HECTOR ERNESTO 
128 0651 FILIPPINI PABLO 
097 0892 FILO MARIA JOSE 
024 0775 FINKELSTEIN CLAUDIO RUBEN 
085 0651 FINO DANIEL ALBERTO 
096 0207 FIORE LORENA 
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129 0682 FIORI AMALIA TRINIDAD 
052 0492 FIORITO QUIROGA ALEJANDRO ALBERTO 
049 0052 FIORUCCI ROMAN OSCAR 
080 0535 FIOTEK CECILIA EMA 
129 0683 FIX MARTINO ERICA CAROLINA SOLEDAD 
088 0479 FLAMMA MAXIMILIANO CLAUDIO 
043 0188 FLORES HECTOR HUGO 
081 0888 FLORES MARIANA VERONICA 
073 0710 FLORES MARIELA JOVITA 
075 0144 FLORES ROBERTO HUGO 
097 0893 FLORES ROSALINO 
121 0679 FLORES URSULA NAIR 
089 0353 FOCHILE PICCIOLI BETIANA INES 
039 0125 FOLCHI INGRID ASTRID 
031 0550 FONCUBERTA MARIA GABRIELA 
062 0273 FONT ALEJANDRO CARLOS 
110 0090 FONT KARINA VANESA 
090 0422 FONTAO FEDRA SELENE 
113 0424 FORCIERI FRANCO 
077 0268 FORESI FLAVIA MARIA 
046 0438 FORESTIERI DE DE CAÑAS STELLA MARIS 
133 0224 FORMENTO BRENDA EUGENIA 
043 0219 FORNACIARI NORMA BEATRIZ 
065 0876 FORNELLS NURIA MONTSERRAT 
092 0120 FORNES DIEGO ADRIAN 
108 0965 FORTE BARROS EDUARDO JOSE 
090 0287 FORTE MANUALE FEDERICO 
068 0816 FOULON ANA CAROLINA 
120 0201 FOUSSATS IGNACIO 
015 0273 FRAGA JUAN CARLOS 
122 0510 FRAGALE ROCIO CELESTE 
089 0232 FRAIDENRAIJ CAROLINA 
042 0408 FRAILE LILIANA BEATRIZ 
127 0719 FRAIRE SOLEDAD 
041 0350 FRANCHERI ELEONORA ANA 
028 0915 FRANCIONE ALDO HUGO 
038 0635 FRANCIULLI MARCELA NOEMI 
131 0117 FRANCO CECILIA BEATRIZ 
094 0325 FRANCO VERONICA FERNANDA 
127 0972 FRANGOLINI EVERS FLORENCIA INES 
096 0456 FRANZANTI CESAR MARTIN 
064 0779 FRANZOIA HUGO CESAR 
088 0526 FREIBERGER DAIANA 
100 0231 FREIJE LUCIA 
080 0790 FREIJO CARINA FABIANA 
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055 0077 FREIRE MIRIAM BEATRIZ 
104 0653 FRENCH TOMAS HORACIO 
018 0159 FRESINGA ANGEL DOMINGO 
066 0207 FRETES TREJO PABLO LUIS 
114 0997 FREYNKEL ROXANA ELIZABETH 
086 0863 FREYTES LUCIA 
108 0223 FRUA JUAN PABLO JESUS 
124 0570 FUENTES DAIANA ELIZABET 
030 0231 FUENTES LUIS MARIA 
003 0440 FUENTES RICARDO 
087 0704 FUKS CLAUDIO GABRIEL 
107 0112 FUNES FABIO CEFERINO 
082 0729 FURLONG PADER GISELLE LILIANA 
024 0755 GABALDON GUERRA JUAN CARLOS 
134 0364 GABILAN PABLO MARTIN 
055 0522 GABOR GABRIEL ANDRES 
013 0956 GABUTTI ERNESTINA BEATRIZ 
071 0807 GADAN ALICIA BEATRIZ 
108 0354 GAGLIANI YASMINA 
011 0591 GAING MARTIN ERNESTO 
099 0991 GALAN ANDREA FERNANDA 
021 0491 GALAN BEATRIZ 
096 0740 GALANTE MARIA ANABEL 
085 0389 GALANTE MARTIN ANDRES 
012 0951 GALARZA GRACIELA ELVIRA 
128 0673 GALCERAN CONRADO 
109 0697 GALEANO JORGE OMAR 
045 0831 GALIMI MARIA PIA 
077 0678 GALINDEZ EZEQUIEL CARLOS 
085 0004 GALINDEZ GASTON GUILLERMO 
002 0014 GALINDEZ MARIA EUGENIA 
062 0753 GALLEGOS MARIANO 
032 0835 GALLI ARMANDO DANIEL 
023 0910 GALLI MATIENZO RICARDO 
100 0495 GALLINAR BONDIONI JOSE LUIS 
100 0440 GALLO JOSEFINA 
056 0565 GALLO PABLO CHRISTIAN 
091 0827 GALLONI ELENA MARIA 
125 0794 GALLOTTI MARIA FLORENCIA 
093 0402 GALVAN ADRIAN GABRIEL 
113 0727 GALVAN ELISA INES 
110 0548 GAMALLO MOIRA SOL 
075 0606 GAMBA DIEGO MIGUEL 
034 0945 GAMBA SERGIO DANIEL 
036 0603 GAMERO LUCIO GUSTAVO 
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058 0259 GANA GONZALO MARTIN 
099 0726 GANCEDO MARIA CELESTE 
122 0304 GANCHEGUI MARTIN 
109 0516 GANDOLFO JULIA 
119 0234 GARATE FEDERICO SEBASTIAN 
119 0904 GARATE MARIA SOLEDAD 
099 0561 GARAY PABLO DARIO 
075 0696 GARBARINO ENRIQUE LEANDRO 
095 0959 GARBIN ESTEBAN PABLO ARIEL 
060 0705 GARCIA ADRIANA BEATRIZ 
105 0626 GARCIA ALVAREZ MARIA VICTORIA 
090 0467 GARCIA ALVARO 
055 0111 GARCIA ANTONIO JESUS 
044 0174 GARCIA AROS LAURA MONICA 
105 0325 GARCIA BALCARCE MIGUEL ANTONIO 
124 0993 GARCIA BETTIANA PAOLA 
087 0475 GARCIA BETTIN MAXIMILIANO JOSE 
034 0983 GARCIA BLAYA RICARDO ALBERTO 
090 0154 GARCIA BREUNING MARIA ALEJANDRA 
126 0854 GARCIA CAROLINA 
033 0345 GARCIA CLAUDIO GABRIEL 
120 0958 GARCIA DANIEL RUBEN 
017 0999 GARCIA FEDERICO CARLOS 
088 0744 GARCIA GALICCHIO MARIA PAULA 
040 0139 GARCIA GIJENA CRISTINA EDITH 
107 0163 GARCIA GONZALO JAVIER 
070 0199 GARCIA GUILLERMINA MARCELA 
107 0946 GARCIA GUSTAVO DANIEL 
055 0523 GARCIA HORACIO RUBEN 
079 0497 GARCIA JOFRE DARIO 
102 0164 GARCIA JORGE LUIS 
006 0327 GARCIA JOSE EDUARDO 
075 0380 GARCIA JOSE RICARDO 
026 0528 GARCIA JUANA 
130 0923 GARCIA JULIO CESAR 
068 0167 GARCIA KARINA BEATRIZ 
090 0894 GARCIA LOPEZ STELLA MARIS 
063 0919 GARCIA MARCELO OMAR 
110 0701 GARCIA MARIA ALEJANDRA DEL VALLE 
048 0312 GARCIA MARIA EUGENIA 
096 0124 GARCIA MARIA GRACIELA 
079 0096 GARCIA MARIANA ANDREA 
048 0122 GARCIA MARTHA IRENE 
033 0827 GARCIA MARTINEZ MARIA DE LA CONCEPCION 
084 0540 GARCIA MELE SANTIAGO JULIAN 
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101 0605 GARCIA MIGUELEZ CARLA DANIELA 
032 0244 GARCIA MORILLO JUAN ANTONIO ANIBAL 
022 0829 GARCIA NEGRONI MARIA SUSANA 
106 0696 GARCIA NICOLAS GUILLERMO 
093 0115 GARCIA OLMEDO DIEGO HERNAN 
062 0612 GARCIA OSELLA JORGE LUIS 
074 0893 GARCIA OTT MARIA ELENA 
017 0806 GARCIA PABLO BALTAZAR 
129 0731 GARCIA RIVERA EUGENIA RENEE 
089 0183 GARCIA SANTILLAN MARTIN 
041 0402 GARCIA SIMON HERNAN MARTIN 
098 0664 GARCIA VAUTRIN ANDRES ALBERTO 
085 0979 GARCIA VILLAVERDE CLARA 
050 0666 GARCILAZO PABLO ESTEBAN 
086 0817 GARDONIO DIEGO GASTON 
108 0084 GARGIULO VANESA LAURA 
036 0400 GAROFALO SILVIA 
115 0750 GARREFFA ALEJANDRA 
052 0109 GARRIDO FLORENCIA 
075 0449 GASQUET AGUSTIN TOMAS 
063 0109 GASQUET ROSALIA 
036 0425 GASTELU GRETEL VICTORIA 
068 0226 GATTINONI DARIO MARCELO 
104 0639 GATTO DANIEL EDUARDO 
090 0457 GATTORNA MARIEL CAROLINA 
108 0165 GAUNA MARTINELLI NOELIA MARIEL 
040 0460 GAVIOLA RAFAEL ALFREDO 
132 0450 GAY CAMILO AGUSTIN 
095 0325 GAYOL MARIEL ROCIO 
112 0504 GAZZANO ANTONELLA 
077 0565 GENNARO EVELINA 
024 0589 GENONI EDUARDO HECTOR 
126 0058 GENOVESE PAOLA ANDREA 
122 0291 GENTILE PEDRO ENRIQUE 
111 0050 GENZANO LACAVA VERONICA CECILIA 
108 0029 GEPPI SABRINA NOEMI 
011 0035 GERARDO NORBERTO ENRIQUE 
006 0624 GERBEROF JUANA 
110 0321 GERBILSKY GRACIELA NOEMI 
077 0875 GERK RICARDO MARIA 
061 0604 GERSZTEIN VERONICA 
043 0450 GHIORZI GUSTAVO MARTIN 
056 0655 GHIRIMOLDI ALICIA ZULEMA 
116 0428 GIACCONE MARIA VICTORIA 
096 0354 GIACOBONE MARTIN CLAUDIA ALEJANDRA 
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076 0552 GIACONE VALERIA PAOLA 
009 0087 GIAMPIETRO DANIEL ANIBAL 
033 0557 GIANCASPRO FABIO MAXIMO 
045 0754 GIANNETTO NANCY ELIZABET 
013 0590 GIANNONI MARTA NOEMI 
093 0269 GIAVEDONI CARLOS RAMON 
109 0344 GIAY DIEGO PABLO ENRIQUE 
102 0710 GIBELLI MARIA EUGENIA 
097 0810 GIFFI MARIA DE LAS MERCEDES 
086 0461 GIGLI CLAUDIO RODOLFO 
132 0451 GILARDONI ROMINA 
011 0594 GILGES CARLOS GUILLERMO 
113 0337 GIMENEZ ALEJANDRO MIGUEL 
057 0329 GIMENEZ CECILIA ELENA 
003 0606 GIMENEZ CELIA DEL VALLE 
087 0317 GIMENEZ CRISTIAN ARIEL 
129 0290 GIMENEZ GONZALO MANUEL 
120 0607 GIMENEZ LOSANO FELIPE 
099 0450 GIMENEZ MARIA JOSE PAOLA 
098 0802 GIMENEZ RINA FLAVIA 
117 0722 GINEFRA FACUNDO 
111 0029 GINO GASTON HECTOR 
086 0865 GINOCCHIO MARIA PAMELA 
042 0412 GIOIA MARIA ISABEL 
084 0478 GIORDANO BARBARA NOELIA 
125 0901 GIORDANO MARIA BELEN 
032 0928 GIORDANO MONICA OLGA 
070 0417 GIORGETTI CLAUDIA KARINA 
086 0136 GIRAUDY MARIA CELINA 
127 0452 GIRIBUELLA FEDERICO MARTIN 
069 0468 GIROLA ANGEL RICARDO 
129 0377 GIUFFRE GASTON JOSE 
098 0605 GIUFFRIDA ASTRID ANA LIA 
013 0193 GIULIANI PABLO MARCELO DANIEL 
031 0684 GIUSSANI GORDON JORGE RICARDO 
075 0074 GLUCK ALEJANDRO EZEQUIEL 
028 0863 GOBBI MARCELO 
059 0986 GODOY VELEZ MARIA LAURA 
128 0221 GOIRI VICTORIA 
047 0726 GOLDBERG VICTOR ARIEL 
095 0246 GOMAR MARIANO ALBERTO 
046 0899 GOMEZ ALFONSO CARLOS ARIEL 
080 0965 GOMEZ ANDREA FERNANDA 
111 0711 GOMEZ BERET MARIA DANIELA 
107 0393 GOMEZ CAO MARIA XIMENA 
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092 0784 GOMEZ CARINA LORENA 
072 0328 GOMEZ CAROT CAROLINA 
091 0418 GOMEZ DIEGO MARTIN 
090 0290 GOMEZ DORA DELIA 
120 0358 GOMEZ ENZO DAVID 
121 0914 GOMEZ LEANDRO MARTIN 
124 0730 GOMEZ MALDONADO CRISTIAN ALEJANDRO 
081 0828 GOMEZ MARIA CECILIA 
042 0832 GOMEZ MARIA DEL CARMEN 
099 0692 GOMEZ MARIA EUGENIA 
084 0347 GOMEZ MARIÑO MARCELO LEANDRO 
090 0491 GOMEZ MAXIMILIANO ALBERTO 
055 0549 GOMEZ MONICA ALICIA 
054 0102 GOMEZ NORMA BEATRIZ 
044 0216 GOMEZ OLEGARIO 
098 0584 GOMEZ PATRICIA INES 
101 0938 GOMEZ SALAVERRI ANTONELLA 
121 0680 GONCALVES CHARNECA AXEL DAMIAN 
079 0530 GONCALVES FREITAS MARIA MARCELA 
115 0169 GONZALEZ BIBOLINI MARCOS JAVIER 
019 0199 GONZALEZ CALAFELL GUILLERMO CESAR 
117 0778 GONZALEZ CASARTELLI MARGARITA MARIA 
124 0924 GONZALEZ CECILIA LUJAN 
089 0374 GONZALEZ CEFERINO HECTOR 
051 0754 GONZALEZ CLAUDIO ADOLFO 
110 0896 GONZALEZ DANIEL ESTEBAN 
120 0528 GONZALEZ DEBORA SOLEDAD 
097 0812 GONZALEZ DEL SOLAR MELITON 
052 0038 GONZALEZ DEMARCHI NADINA SILVIA 
101 0219 GONZALEZ EDGARDO DANIEL 
025 0227 GONZALEZ FERNANDEZ CARLOS ALBERTO 
038 0609 GONZALEZ FRAGA MARCIAL HERNAN 
014 0297 GONZALEZ GRACIELA ALICIA 
119 0963 GONZALEZ GUILLERMO JOAQUIN 
019 0617 GONZALEZ JORGE FERNANDO 
076 0178 GONZALEZ LAURA GABRIELA 
037 0482 GONZALEZ MARIA ESTHER 
055 0526 GONZALEZ MARINA ADRIANA 
042 0717 GONZALEZ MIRIAM ETEL 
024 0533 GONZALEZ MIRTA LILIANA 
029 0962 GONZALEZ MONICA GRACIELA 
104 0600 GONZALEZ PAOLA EDIT 
051 0475 GONZALEZ RIBET CARLOS ALBERTO 
096 0424 GONZALEZ SALINAS PASTOR IGNACIO 
023 0328 GONZALEZ SAUL ALBERTO 
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128 0407 GONZALEZ SPECIALI PEDRO SANTIAGO 
074 0945 GONZALEZ VICTORICA SOFIA 
020 0391 GONZALEZ VILLAVEIRAN HECTOR FERNANDO 
128 0144 GONZALVO RANISE MARIA LIA 
077 0072 GOÑI CAROLA 
057 0816 GOÑI MENDIETA FRANCISCO LUIS 
037 0034 GORDON GUILLERMINA FELISA 
099 0727 GORGOGLIONE ROMINA PAULA 
076 0356 GORGOSALICE CARLOS ARMANDO 
092 0162 GORLERO CRISTIAN LEONARDO 
064 0834 GORRINI ALEJANDRO JORGE 
011 0761 GORSD DIANA JULIETA 
114 0228 GOTELLI JOHANNA GABRIELA 
024 0469 GOTI ERASMO ALFREDO 
089 0795 GRAF ELSA VIVIANA 
106 0259 GRAHAM EDUARDO QUINTO 
104 0133 GRAMAJO JULIO EMANUEL 
060 0695 GRAMAJO RAMON ISMAEL 
067 0616 GRANATELLI LEANDRO DANIEL 
079 0560 GRANDJEAN NICOLAS PEDRO 
006 0829 GRASSI BEATRIZ ESTELA 
032 0432 GRASSO CLAUDIO DANIEL 
101 0670 GRAU GISELA MARIELA 
070 0080 GRECO DIEGO DAVID 
104 0967 GRECO ROBERTO SALVADOR 
078 0586 GRILLO CIOCCHINI PABLO AGUSTIN 
052 0682 GRIMALDI JOSE 
077 0587 GRINBERG ROMINA 
082 0294 GRINDETTI LAURA 
082 0379 GRIPPO JUAN CARLOS 
078 0735 GRISOLIA PAULA ALEJANDRA 
070 0946 GRITTINI NARA VALERIA 
022 0102 GRONCHI ADRIANA CRISTINA 
117 0587 GRONDONA MARIA JULIA 
129 0168 GROSS MARCELO SEBASTIAN 
027 0002 GROSSO JUAN CARLOS 
062 0327 GROSSO MARIANA LAURA 
079 0036 GUAITA MARIA LUCIANA 
089 0041 GUARDIA MIRTA LIDIA 
046 0307 GUARIGLIA FABRICIO OSVALDO 
131 0931 GUARINIELLO DAMIAN MARTIN 
064 0404 GUARINOS EDUARDO LUIS 
090 0979 GUAZZARONI MARIA LAURA 
108 0008 GUEDES MARIA CECILIA 
128 0951 GUERRERO GABRIELA SOLEDAD 
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033 0078 GUERRERO LILIANA INES 
008 0936 GUERSCHUNY RICARDO MARIO 
098 0021 GUEVARA ALDO ARMANDO 
101 0366 GUEVARA ESTEBAN EMILIO 
105 0468 GUIDO MARIA SOL 
066 0083 GUIDO MARIANA ANDREA 
084 0784 GUILLEN HERNAN IGNACIO 
023 0566 GUILLOT ROBERTO LUIS 
095 0094 GUIROY ANDRES 
046 0047 GULIZIA MIGUEL 
005 0992 GUMA ALFREDO EMILIO 
109 0718 GUNSETT JUAN CARLOS ANTONIO 
124 0746 GURMENDI MARIA LUJAN 
122 0469 GUSSO SILVIO GABRIEL 
062 0713 GUTIERREZ CLAUDIA ELISABET 
087 0459 GUTIERREZ EDUARDO LUIS 
094 0474 GUTIERREZ GASTON IVAN 
035 0045 GUTIERREZ ISABEL BEATRIZ 
112 0024 GUTIERREZ LANOEL NICOLAS ALFREDO 
070 0774 GUTIERREZ MARCELO ADRIAN 
073 0627 GUTIERREZ PABLO JORGE 
126 0005 GUZMAN NAHUEL ALBERTO 
086 0380 GUZZO ANA MARIA 
068 0268 GYGLI MARIO ROBERTO 
060 0725 HABIB JAVIER NORBERTO 
124 0198 HABUD MARIA NUR 
066 0252 HADDAD JORGE HORACIO NICOLAS 
050 0550 HAIT MARIA DEL CARMEN 
042 0343 HALL SONIA GRACIELA 
041 0513 HAMANN ALSINA SILVIA IRENE 
106 0579 HANA LEANDRO 
115 0311 HANDULA SANDRA MABEL 
062 0088 HARFUCH CYNTHIA 
020 0150 HARGUINTEGUY JULIO CESAR 
109 0301 HARILAOS JUAN 
096 0646 HARRISON WANDA 
082 0646 HAUCK FEDERICO GUSTAVO 
026 0738 HEGOBURU MARIA TERESA 
125 0154 HEIDANOWSKI CLAUDIO EMANUEL 
090 0832 HENRY FEDERICO CARLOS 
121 0067 HEREDIA HECTOR ARMANDO 
084 0432 HERGENRETHER MARIA NELLY 
089 0094 HERLAX LUISA MARIA 
097 0537 HERMIDA DIEGO MARCELO 
025 0233 HERNANDEZ ARREGUI JUAN JOSE 
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072 0433 HERNANDEZ CARLOS FABIO 
093 0998 HERNANDEZ EVANGELINA 
077 0433 HERNANDEZ GAZCON JOSEFINA 
026 0849 HERNANDEZ LUIS ANASTASIO 
102 0988 HERNANDEZ NOELIA SOLEDAD 
114 0170 HERNANDEZ OLMOS AGUSTIN LUCAS 
066 0212 HERNANDO ESTEBAN JORGE 
120 0308 HERRERA NATACHA KARINA 
088 0954 HERRERA NATALIA JULIANA 
103 0384 HERRERA ROMINA LAURA 
089 0501 HERRERA SANTIAGO JOSE 
018 0585 HERRERO ADRIANA NORA 
025 0017 HERRERO JOSE MANUEL 
083 0344 HERRERO SILVINA 
093 0916 HERRERO VANINA VERONICA 
121 0917 HIDALGO MARIA DE LOS MILAGROS 
062 0952 HOELLE RICARDO LUIS 
071 0908 HOERTH GUILLERMO FERNANDO 
096 0792 HOLUB VERONICA LENA 
103 0470 HOOFT ERIKA AGNES 
081 0147 HOZIKIAN ALEJANDRA NOEMI 
041 0731 HUBERMAN KARINA ELIZABETH 
129 0191 HUENULAO JOSE MARIA 
111 0990 HUERTA ANA MARIA 
112 0794 HUMER VIVIANA MARIA SILVIA 
019 0123 HUNTER GUILLERMO IGNACIO JESUS 
009 0769 HURE YABEN MARIA ESTER ANTONIA 
053 0514 HUSSEY JUAN ANTONIO 
095 0273 HWANG JIN YI 
116 0818 IACOBELLIS LUCIANA MARIA OFELIA 
020 0619 IACOPONI MARIA ESTER 
112 0305 IALUNER RICARDO DANIEL 
061 0265 IANNELLO SERGIO FABIAN 
041 0063 IANNIZZOTTO NOSIGLIA ANGELICA BEATRIZ T 
099 0565 IBAÑEZ LIDIA MAURICIA 
086 0381 IBAR ANDREA MARINA 
007 0218 IBAR JORGE RUBEN 
044 0503 IBARRA CLAUDIA ESTELA 
118 0848 IBARRA FRANCISCO JOSE 
101 0637 IBARRA NORA BEATRIZ 
082 0668 IBARZABAL MURPHY ANA TERESA 
125 0876 ICICSON JULIETA 
074 0659 IEMMA ADELA MARIA GLADYS 
071 0008 IGLESIAS GISELA PAULA 
037 0767 IGLESIAS JUAN BASILIO 
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109 0443 IGLESIAS LUCIANA INES 
010 0373 IGLESIAS NELIDA 
056 0741 IGLESIAS NESTOR HIGINIO 
008 0244 ILUNDAIN MIRTA LIDIA 
084 0434 INCHAUSTI MERCEDES 
035 0204 INGRASSIA BEATRIZ LIDIA 
036 0892 INSANTI ESTELA TERESITA 
066 0518 INSAURRALDE CARLOS HUMBERTO 
072 0544 INSAURRALDE DIEGO MIGUEL 
119 0367 INSAURRALDE ELOINA JULIANA 
052 0295 INSAURRALDE MARCELA ALEJANDRA 
076 0592 INSAUSTI TOMAS 
115 0109 IOVANE SALVADOR ATILIO JOSE 
014 0353 IRAZUSTA EMILIA 
035 0618 IRIARTE CARLOS MARIA 
108 0435 IRIARTE FERNANDO SEBASTIAN 
060 0402 IRIBARREN ALEXIA 
124 0262 IRIBARREN CAMILA 
074 0453 IRIGARAY IGNACIO MARTIN 
037 0241 IRISARRI CARLOS ALBERTO 
042 0467 IROS LUIS MIGUEL 
090 0316 IRRERA GASTON PABLO 
056 0082 ISOLA CARLOS HORACIO 
059 0866 ISOLABELLA DANIEL MARCELO PABLO 
026 0246 ISSI ADRIANA BEATRIZ 
103 0019 ISSI MELINA RITA 
025 0403 ITALIA OLGA DELIA 
132 0699 ITOIZ DAMIAN 
048 0449 ITURBURU JUAN ALEJANDRO 
059 0633 ITURRALDE RAMIRO BLAS 
045 0240 ITURRIAGA ALEJANDRO JOSE 
052 0272 ITZCOVICH GRIOT ALEJANDRO JOSE 
044 0131 IZQUIERDO GABRIELA MARIA CRISTINA 
077 0188 IZQUIERDO JUAN PABLO CEFERINO 
114 0966 IZQUIERDO LUCIO MARTIN 
013 0455 IZURA ALBERTO MANUEL 
065 0997 JACA JUAN SEBASTIAN 
094 0013 JALLES LORELLA ABIGAIL 
110 0010 JARA LOPEZ OSCAR RAMON 
122 0121 JAUREGUI MARIA SOLEDAD 
046 0678 JAUREGUIBERRY CARLOS JAVIER 
069 0178 JENKINS GABRIEL OSCAR 
114 0232 JOFRE VALERIA 
094 0045 JORGE AGUSTIN 
114 0842 JORGE CECILIA MARIELA 
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029 0332 JUARA GERARDO GABRIEL 
053 0898 JUAREZ JUSTO JOSE 
043 0164 JUIZ JUAN JOSE 
081 0788 JURE GRACIELA CRISTINA 
072 0502 JURI MARTIN 
121 0366 JUSTEL ROCIO ANTONELA 
091 0280 JUSTO LAURA MARINA 
023 0516 JUSTO OSCAR DANIEL 
075 0491 KADO HECTOR 
089 0891 KAMPHAUSEN MONICA MARISA 
044 0840 KARTUN VIVIANA 
026 0163 KARZOVINIK JORGE DANIEL 
012 0664 KEENA ALFREDO EDUARDO 
035 0080 KICILLOF SERGIO ANIBAL 
024 0557 KIERSZENBAUM LEONARDO ISRAEL 
089 0564 KIUAN ADRIANA PATRICIA 
037 0632 KLEINMAN LUIS ISIDORO 
054 0564 KNOP MARIA ALEJANDRA 
043 0374 KNOPOFF PATRICIA ALEJANDRA 
077 0656 KOHEN ALEJANDRO ANDRES 
058 0309 KOHLER FEDERICO FAUSTO JOSE 
007 0215 KOLKOWSKI CRISTINA ELENA 
013 0739 KOREN JUANA HAYDEE 
112 0406 KORZ MARCELO EZEQUIEL 
038 0481 KOSSOWSKI SANDRA VIVIANA 
107 0483 KRAUSE MARIA ELENA 
029 0748 KRAUSE MAYOL HERNAN ENRIQUE 
050 0337 KREIMBERG GABRIEL GUILLERMO 
116 0820 KREUTZER RODOLFO MARTIN 
022 0624 KROM OSCAR RAUL 
069 0010 KUBRANSKY ALEJANDRO EMILIO 
087 0090 KUNIN CLAUDIA SILVINA 
072 0612 KUPELIAN NOEMI 
114 0121 KUPFERSHMIDT FERNANDO 
115 0988 KUPHAL PEDRO ALEJANDRO JACINTO 
080 0541 LA BRUNA VIRGINIA VICTORIA 
022 0703 LA CAMERA CARLOS ALBERTO 
081 0331 LA MADRID MIGUEL HORACIO 
093 0819 LABORDE JOSE ROQUE 
029 0912 LACUNZA CARLOS HORACIO 
043 0403 LADEUIX ANA MARIA 
081 0917 LADIZESKY PABLO ALEJO 
053 0334 LADO POSE ADRIANA PATRICIA 
109 0517 LAFICA NATALIA ANTONELLA 
091 0141 LAGOA NATALIA LORENA 
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024 0879 LAGORIO HECTOR HORACIO MIGUEL 
031 0851 LAGORIO JUAN JOSE 
122 0591 LAGOS CAMILO LAUTARO 
032 0669 LAI JUAN CARLOS 
095 0134 LAICI PATRICIA MONICA 
082 0715 LAINO MARIA FERNANDA 
080 0109 LAISECA PABLO MANUEL 
080 0371 LAIUS MARTIN HUGO 
083 0952 LAJE ALBERTO JORGE 
091 0599 LAMAITA ANDREA FABIANA 
093 0309 LAMANNA SONIA LORENA 
024 0816 LAMANTE LIDIA BEATRIZ 
010 0354 LAMBARDI RAUL HORACIO 
057 0609 LAMEDICA NESTOR GUILLERMO EDUARDO 
056 0240 LAMI RICARDO ARIEL 
012 0108 LANARDONNE CARLOS 
046 0748 LANDABURU JUAN MARTIN 
038 0094 LANDAU JORGE ALBERTO 
065 0935 LANDI RATTO MARIA LUCRECIA 
124 0099 LANDRIEL JORGE JULIO LUCIANO 
128 0858 LAPORTA ABEL ADRIAN 
082 0544 LARA GABRIELA MONICA 
101 0352 LARA MARIELA IRENE 
115 0708 LARDAPIDE CESAR DARIO 
027 0962 LARRAGUETA LILIANA 
051 0485 LARRALDE PABLO FRANCISCO FERMIN 
067 0430 LARRETA ALICIA BEATRIZ 
071 0200 LARRETEGUY JUAN PABLO 
056 0849 LARRONDO ADRIAN GERARDO 
083 0517 LARRORY MARIANA 
085 0851 LASALANDRA PABLO 
056 0035 LASCANO QUINTANA MARIA LUZ 
127 0099 LASCOURS RUIZ LUCAS 
078 0428 LASSALLE ALFREDO HORACIO ISIDORO 
084 0736 LASSI MABEL SUSANA 
105 0992 LATORRE MARILINA EDITH 
079 0878 LATTANZIO REYNALDO LEOPOLDO 
073 0095 LAUDA MARTIN DARIO 
055 0946 LAUDANI MARCELA ALEJANDRA 
080 0826 LAUDANI ROXANA PATRICIA 
011 0565 LAVALLE COBO FRANCISCO JOSUE 
126 0561 LAVALLEN LUCAS NAHUEL 
090 0292 LAVANDERA ROBERTO ANIBAL 
035 0213 LAVEGLIA GUILLERMO PABLO 
117 0302 LAVIN RENZO 
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044 0338 LAVISSE GRACIELA ESTHER 
053 0347 LAZAROVICH ANDREA ESTHER 
124 0228 LAZO ALEJANDRO 
115 0141 LEDESMA BAEZ CONCEPCION GUILLERMINA 
055 0001 LEGARRE CATALINA 
044 0661 LEGUIZAMON PABLO ANGEL 
015 0390 LEGUIZAMON PONDAL HONORIO EMILIO 
050 0896 LEIS RAQUEL 
050 0100 LEMA MATILLA CELIA JOSEFINA 
046 0848 LEMBI ROBERTO CARLOS 
070 0202 LEMOS GARCIA AGUSTINA 
082 0947 LEMOS MARIA GUADALUPE 
056 0391 LENCE MARIA ALEJANDRA 
079 0827 LENCINA BLANCA AURORA 
134 0119 LENCINA SANDRA MABEL DE LOS ANGELES 
044 0950 LEON SILVIA NORA 
059 0568 LEONARDIS GREGORIO HORACIO FABIAN 
053 0762 LEONE OSCAR RUBEN 
102 0484 LERNER DIEGO ARIEL 
061 0052 LESTANI LUIS MARIA 
105 0547 LETTIERO SALINAS ANA GRACIELA 
060 0394 LEVIS ANDREA 
078 0504 LEVY ERNESTO GUILLERMO 
047 0281 LEW WEISL ROLANDO ANDRES 
034 0693 LEZCANO NESTOR FABIO 
040 0054 LIBEROTTI ANA MARIA 
020 0165 LIBERTI OSVALDO ENRIQUE 
117 0533 LIBERTINI FLORIANA CARLA 
054 0104 LIBOREIRO EDUARDO ADOLFO 
130 0959 LIDZKI NICOLAS 
119 0654 LIEBRE IGNACIO MARTIN 
127 0017 LIECHTI BARBARA INES 
093 0629 LIENDO DOLORES 
064 0692 LIEUTIER LORENA LILIAN 
059 0030 LIFSCHUTZ HORACIO CLAUDIO 
046 0822 LINARES FERNANDO CESAR 
125 0181 LINARES LUQUE GONZALO 
019 0254 LINARES LUQUE HUMBERTO JOSE 
096 0298 LINARES STRAZDS SILVIA ANDREA 
076 0311 LINHARDT ADRIANA LORENA 
025 0942 LIPORACE JOSE MARIA 
025 0470 LISACCHI FRANCISCO 
077 0912 LISDERO ALFREDO RICARDO 
011 0880 LISMAN LAURA PERLA 
102 0941 LISMAN LEONOR 
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068 0737 LISNOVSKY ROBERTO MARCELO 
007 0267 LITARDO RAUL ALBERTO 
114 0329 LIZZA RETO MARIA SOL 
100 1000 LIZZI JUAN PABLO 
037 0414 LLAGOSTERA NORA BEATRIZ 
128 0533 LLANOS MAITE AYELEN 
053 0335 LLANOS MARIA MARCELA 
097 0495 LLEDO PAOLA DANIELA 
041 0133 LLERMANOS SUSANA GLORIA 
123 0184 LLOBET MARIA RAQUEL 
110 0900 LLOVERAS MARIA GUADALUPE 
056 0571 LLUCH CARLOS ALBERTO 
060 0248 LO BIANCO MARIA DE LOS ANGELES 
090 0939 LO FARO SILVINA PAOLA 
132 0656 LOBO OSCAR ALEJANDRO 
118 0444 LOBO WALTER DAMIAN 
090 0653 LODEIRO RODRIGUEZ JORGE ROSARIO 
090 0425 LOGARZO MARIA TERESA 
075 0761 LOGIOVINE LUCAS OSCAR 
093 0789 LOGRAN LUIS ROBERTO 
094 0533 LOGUERCIO OSCAR ALBERTO 
109 0996 LOIZAGA ARTURO CARMELO 
020 0378 LONGHI MARIA SUSANA 
055 0116 LOPEZ ALCONADA JOSE MIGUEL 
071 0838 LOPEZ ALDO ANTONIO 
122 0970 LOPEZ CAMINO AYELEN ELIANA 
037 0772 LOPEZ CREMASCHI GABRIELA SUSANA 
109 0844 LOPEZ EDGARDO FABIAN 
065 0692 LOPEZ FERNANDO DIEGO 
077 0945 LOPEZ FERNANDO ERNESTO 
092 0052 LOPEZ GOMEZ SILVANA ANDREA 
085 0332 LOPEZ GUSTAVO FERNANDO 
096 0940 LOPEZ HECTOR CRISTIAN 
126 0314 LOPEZ HERRERA CATALINA 
110 0570 LOPEZ HORACIO GUILLERMO 
031 0562 LOPEZ JORGE ALBERTO 
002 0961 LOPEZ JOSE LUIS 
130 0744 LOPEZ JUAN ANTONIO 
132 0152 LOPEZ LAURA ADRIANA 
117 0563 LOPEZ LUCIANA ESTHER 
105 0576 LOPEZ MARCELA SILVINA 
040 0906 LOPEZ MARCELO ENRIQUE 
119 0295 LOPEZ MARIA CANDELA 
129 0735 LOPEZ MARIA EUGENIA 
016 0525 LOPEZ MARIO JUSTO 
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050 0078 LOPEZ MAURICIO FABIAN 
059 0551 LOPEZ MAZZEO HERNAN MIGUEL 
126 0499 LOPEZ MIRAU MAURICIO 
114 0369 LOPEZ NADIA MERCEDES 
086 0870 LOPEZ NICOLAS EDUARDO 
027 0667 LOPEZ OSVALDO JOSE 
060 0454 LOPEZ PATRICIA ISABEL 
077 0925 LOPEZ PEÑA FERNANDO JORGE 
060 0482 LOPEZ ROMERO VERONICA LAURA 
099 0120 LOPEZ ROSANO MARIA MERCEDES ANTONIA 
096 0389 LOPEZ SEBASTIAN JAVIER 
070 0881 LOPEZ SEGURA LILIANA GRACIELA 
033 0584 LOPEZ VARELA CARLOS LUIS 
123 0374 LOPISI MARIANA INES 
076 0052 LOPRESTI LAURA 
091 0576 LOREFICE MARIA FLORENCIA 
025 0251 LORENZO ISIDRO JUAN JOSE 
025 0252 LORENZO MIRTA ESTHER ELBA 
068 0428 LOS DENISE LORENA 
125 0182 LOUSTAUNAU JULIANA 
068 0207 LOUSTEAU MARIA 
093 0722 LOVISCEK LUCAS 
122 0434 LOZANO FEDERICO 
116 0730 LUACES MANUEL ESTEBAN 
026 0933 LUCATSKY MARIO 
102 0469 LUCAVALLI MARIA VICTORIA 
124 0589 LUCERO ROCIO NOELIA 
094 0535 LUCEY DIEGO 
118 0716 LUCHI CAROLINA MARIA 
067 0198 LUGO SMITH MARIA VICTORIA 
125 0574 LUKIN DENYS 
114 0803 LUNA GALLI LETICIA PENELOPE 
120 0564 LUNA MARIA FERNANDA 
035 0448 LUNA VIVIANA PATRICIA 
012 0109 LUNDBORG ERNESTO 
025 0255 LUNGARETE SUSANA 
105 0515 LUONI CATALINA SOL 
041 0562 LUPIA ANA MARIA 
088 0666 LUPPOLI IRENE NOEMI 
045 0100 LURJE ELIZABETH MIRIAM 
055 0531 LURJE RICARDO AMADO ERIC 
105 0333 LUSZYNSKI FLORENCIA VIVIANA 
012 0327 LUTEREAU ALICIA DINA 
133 0075 LUZZI MARIA CAROLINA 
098 0063 LYON DE ROSALES ANA MARIA 
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122 0474 LYONNET FREDES CAMILA 
080 0759 MAC DONNELL LISA MARIA 
033 0315 MACEIRA MARIA SUSANA 
093 0416 MACERI MIRIAM ADRIANA 
007 0509 MACHADO ALFREDO ENRIQUE 
103 0417 MACHUCA HAYDEE ELISABETH 
130 0024 MACIEL LEANDRO MARTIN 
071 0577 MACIERZYNSKI CLAUDIA NORA 
037 0035 MACKINLAY CARLOS ROBERTO 
054 0826 MADARIAGA SANCHEZ JORGE EDUARDO 
082 0882 MADERO LUIS FERNANDO 
017 0427 MAGALDI MARIA ELENA 
039 0736 MAGALLAN ADALBERTO ANDRES 
097 0897 MAGALLAN ALBERTO RAUL 
101 0473 MAGARIÑOS CARLOS ANDRES 
107 0165 MAGARIÑOS IVANA FLORENCIA 
126 0723 MAGGIO AGUSTIN 
079 0929 MAGLIARELLI SANDRA MARIEL 
038 0381 MAGLIO GRACIELA NOEMI 
117 0365 MAGNATE SALVATORE 
022 0647 MAGNI FRANCISCA NELIDA 
111 0608 MAHMUD GETTOR ROBERTO ALEJANDRO 
078 0036 MAIALE GABRIELA ALEJANDRA 
035 0955 MAIDANA LUIS HORACIO 
108 0010 MAIDANA OSVALDO 
066 0670 MAINARDI KAREN VALERIA 
104 0191 MAIO GERMAN HORACIO 
092 0718 MAISONNAVE JUAN IGNACIO 
056 0914 MAKOWSKI GISELA INGRID 
047 0841 MALACALZA CARLOS RUBEN 
126 0579 MALAMUD NICOLAS PABLO 
025 0707 MALANO RICARDO JOSE 
050 0210 MALEK PASCHA SILVIA LEILA 
055 0486 MALETTI SILVANA 
096 0437 MALFETTANI MARTIN ALEJANDRO 
082 0189 MALIZIA NORMA BEATRIZ 
126 0895 MALIZIA OURSI MARIA SOFIA 
091 0741 MALNATI VIRGINIA 
123 0581 MALONE NICOLAS 
063 0924 MAMANI CARLOS EPIFANIO 
102 0914 MAMANI LEONCIO FELIX 
033 0628 MAMBERTI CARLOS ENRIQUE 
106 0602 MAMMONE ROMINA CARLA 
106 0818 MANCARDI KARINA ANDREA 
092 0185 MANCCINI BLANCA ANALIA 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

116 0535 MANCINI PRISCILA YESICA 
058 0488 MANCINO NICOLAS 
011 0034 MANCO JULIO DANIEL 
100 0248 MANCUSO ANTONIO 
077 0447 MANDARANO JOSE ANTONIO 
115 0872 MANDIROLA FEDERICO OSCAR 
058 0594 MANES MARZANO PABLO FRANCISCO 
061 0995 MANFRINI DANIEL HUGO 
080 0205 MANFRINI MARCELA GUADALUPE 
115 0606 MANICA CECILIA LUJAN 
064 0860 MANNARINO SILVIA MARIA 
101 0386 MANNISE FIDEL LUIS 
049 0445 MANRIQUE MARIEL ALEJANDRA 
118 0129 MANSILLA ELBA YOLANDA 
055 0487 MANTECON FUMADO GABRIELA CARMEN 
107 0526 MANTELLI MARIA LAURA 
024 0949 MANTIK SUSANA MATILDE 
059 0943 MANZANELLI ROBERTO FABIAN 
129 0965 MANZANO FLORENCIA AGUSTINA 
031 0268 MANZANO MARIA ALEJANDRA 
066 0049 MANZIONE MARIA GRACIELA 
096 0328 MANZONI FABIAN ALEJANDRO 
122 0476 MAQUEDA FOURCADE ANA CECILIA 
048 0085 MARAZZI MARIANA ALEJANDRA 
051 0580 MARCHAK JORGE EINER 
007 0984 MARCHESINI DARDO GERONIMO IGNACIO 
109 0686 MARCHESINI MARIANA 
067 0062 MARCHIOLI MARIA ALEJANDRA 
089 0921 MARCHIONNI ANAHI 
031 0414 MARCHISIN SUSANA EBE 
120 0082 MARCILIO JUAN IGNACIO 
090 0901 MARCO MARIANO ANDRES 
074 0613 MARCZUK CRISTINA 
050 0103 MARENGO ANDRES ADOLFO 
091 0389 MAREQUE EMILIA EVANGELINA 
055 0631 MARFIL CARLOS GABRIEL 
036 0115 MARIANI LAURA SONIA 
060 0156 MARIN FRAGA FACUNDO JORGE 
104 0367 MARIN RODRIGUEZ MARIA DE LOS ANGELES 
093 0089 MARINI MATIAS AGUSTIN 
058 0573 MARINO AURELIO MIGUEL ANGEL 
048 0491 MARINO NESTOR OMAR 
076 0165 MARINONI MARIANA 
075 0846 MARIÑO DIEGO 
053 0600 MARIÑO SANDRA ELBA 
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019 1000 MARIONA HECTOR RAUL 
041 0231 MARISCOTTI EDUARDO ESTEBAN 
004 0886 MARIUZZO MARIA VICTORIA 
091 0002 MARIZCURENA GUSTAVO ALEJANDRO 
020 0212 MARQUEVICH ROBERTO JOSE 
076 0448 MARQUEZ LIDIA LUCRECIA ALEXANDRA 
085 0945 MARQUEZ MATIAS ARIEL 
090 0063 MARTEL ALEJANDRO CESAR 
038 0648 MARTELLO MIRTA CATALINA 
030 0051 MARTIN ALFREDO 
049 0786 MARTIN DANIELA MAGDA 
012 0022 MARTIN EDUARDO JULIAN 
115 0029 MARTIN ELIANA MABEL 
033 0195 MARTIN ERNESTO JAVIER 
071 0840 MARTIN FERNANDO 
122 0448 MARTIN JOFRE GUADALUPE 
080 0405 MARTIN MARCELO ADOLFO 
042 0576 MARTIN RIVERA MARIA JESUS MAXIMINA 
110 0951 MARTIN VANINA GISELE 
117 0038 MARTINEZ BEATRIZ ISABEL 
044 0468 MARTINEZ DUARTE DANIEL ANTONIO 
060 0570 MARTINEZ FERNANDEZ ANA INES 
060 0548 MARTINEZ FERNANDO ENRIQUE 
114 0206 MARTINEZ GOUGET MARIA 
117 0671 MARTINEZ HECTOR OSCAR 
084 0820 MARTINEZ IRIARTE EZEQUIEL ADOLFO 
110 0125 MARTINEZ JOSE MARIA 
088 0509 MARTINEZ JUAN BAUTISTA 
070 0283 MARTINEZ LOPEZ CARLOS RAUL 
121 0175 MARTINEZ MARIA SILVINA 
058 0127 MARTINEZ MARTINEZ MARIA CARLA 
071 0409 MARTINEZ NAYA DANTE JORGE 
115 0990 MARTINEZ NESTOR FABIAN 
054 0141 MARTINEZ NUÑEZ CARLOS MANUEL RAUL 
078 0295 MARTINEZ PEDRO ALBERTO 
086 0837 MARTINEZ SANDRA BEATRIZ 
105 0753 MARTINEZ SILVIA LORENA 
028 0705 MARTINEZ SILVIA MONICA 
016 0399 MARTINEZ SOSA ADRIANA MARTA 
083 0920 MARTINEZ VAZQUEZ MARINA PILAR 
115 0991 MARTINEZ VICTOR PABLO 
111 0210 MARTINEZ VILLEGAS CARMINA JAZMIN 
128 0166 MARTINEZ VIRGINIA NOELIA 
120 0903 MARTINEZ WALDNER MARIA LOURDES 
060 0351 MARTINEZ YOUENS JULIAN 
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022 0421 MARTINIANO FERNANDO HUGO 
093 0900 MARTINO EVANGELINA 
128 0551 MARTINO LUCAS ALAN 
051 0371 MARTORELL GRACIELA BEATRIZ 
109 0807 MARTORELLI PENA MARIANELA 
023 0964 MARTOS EDUARDO JOSE 
017 0393 MARTOS RICARDO GUSTAVO 
106 0994 MARZANO LAURA MAGALI 
130 0064 MASALIKA MARIANELA JOANA 
005 0319 MASCARINI NILDA OFELIA 
005 0050 MASCIOTRA MARIO 
097 0176 MASETTI CAMILA 
053 0300 MASSACCESI CARLOS ALBERTO ENRIQUE 
114 0234 MASSACCESI FRANCISCO JAVIER 
085 0414 MASSARI NOLAN RENATO JULIAN HORACIO 
092 0976 MASSEY JUAN MANUEL 
004 0698 MASTROIANNI OSCAR ALFREDO 
035 0510 MASTRONARDI MARIA ANA 
124 0964 MATAR DANIELA 
079 0078 MATTERA CARLOS LEONARDO 
046 0242 MATTEUCCI MARCELO ALEJANDRO 
022 0950 MATTIUSSI AIDA ALICIA 
029 0715 MATVIU ALICIA ROXANA 
085 0036 MATZKIN MARTIN 
084 0737 MAURER YVES HECTOR 
042 0865 MAURI EDUARDO 
061 0032 MAURINO GUSTAVO DANIEL 
049 0277 MAURIÑO CLAUDIA FABIANA 
025 0409 MAURIZ ADELA MARIA 
085 0817 MAURO LUCILA 
109 0727 MAURY CARMEN EMILCE RAQUEL 
106 0234 MAXIT ANA MARIA 
102 0190 MAYAN EZEQUIEL 
084 0606 MAYOTTI NATALIA VANINA 
037 0963 MAZIRIZ MARCELA MARIA ALEJANDRA 
119 0340 MAZZIOTTA MARICEL NATALIA 
052 0529 MAZZITELLI KARINA PAOLA 
102 0661 MAZZITELLI NESTOR MARCELO 
038 0879 MAZZOLA ERNESTO GABRIEL 
028 0922 MAZZONE MARIA ELENA 
086 0789 MAZZOTTA CHRISTIAN ADRIAN 
085 0498 MAZZUCCO FABIANA 
118 0740 MECA VIRGINIA PAOLA 
048 0784 MECCIA CLAUDIO ESTEBAN 
129 0046 MEDINA GABRIELA YAMILA 
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067 0566 MEDINA GRACIELA NORMA 
125 0185 MEDINA JORGE TOMAS 
057 0548 MEINVIELLE HECTOR MARIANO JAVIER 
067 0956 MELCER JAVIER ALEJANDRO 
060 0508 MELCON PATRICIA ALEJANDRA 
102 0613 MELGAREJO MARIANA RAQUEL 
070 0643 MELGAREJO SILVANA ANDREA 
070 0697 MELIA VERONICA SOLEDAD 
028 0991 MELLONE DANIEL ANIBAL 
121 0149 MELLONI MATIAS 
015 0776 MELNIK DE QUINTANA MIRNA ELENA 
047 0138 MELNIK GABRIELA BEATRIZ 
125 0985 MELO CHRISTIAN MIGUEL ANGEL 
042 0231 MELONI NORBERTO OMAR 
090 0294 MELZI FLAVIA IRENE 
053 0195 MENA GRISELDA OLGA 
039 0943 MENA LILIANA ESTHER 
092 0977 MENDAÑA VICTOR LUIS 
095 0138 MENDEZ COLLADO LILIANA KARINA 
004 0143 MENDEZ GUILLERMO HORACIO 
107 0035 MENDEZ JORGE OSVALDO 
092 0774 MENDEZ LAURA 
069 0532 MENDEZ MARIA ALEJANDRA 
111 0189 MENDEZ ROBERTO EZEQUIEL 
089 0156 MENDIZABAL MARIANA PAOLA 
112 0430 MENDOZA ELENA NOEMI 
079 0468 MENEGHINI JAVIER BENJAMIN 
106 0037 MENEGHINI NATALIA FIORELLA 
121 0782 MENENDEZ NICOLAS 
057 0501 MENGELLE MARTIN 
091 0560 MENIS FERNANDO 
096 0794 MERCADO JOSE VICENTE 
058 0815 MERCADO SERGIO DANIEL 
021 0710 MERCURI CARLOS ALBERTO 
045 0102 MERCURI DE LAVALLE BEATRIZ DOMINGA 
096 0942 MERDESA MONICA LILIANA 
021 0802 MEREGA SILVIA MARIA 
037 0591 MERLINO ALEJANDRO 
129 0080 MERLO JUAN PABLO 
092 0509 MERLO KARINA GABRIELA 
050 0042 MESIANO KARINA SILVIA 
013 0836 MESSI CARLOS EMILIO ROGELIO 
121 0574 MESSINA ANDREA NOEMI 
125 0838 MEYER JUAN EDUARDO 
095 0990 MEZA MARIA VICTORIA 
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099 0853 MICHIA TAMARA 
078 0452 MIGUELES MARIA TERESA 
102 0389 MIGUELEZ JORGE OSVALDO 
106 0979 MIGUEZ IÑARRA JOSE FRANCISCO ALBERTO 
129 0389 MIGUEZ MARIA FLORENCIA 
117 0244 MIGUEZ MICAELA 
025 0023 MIHELIC LUIS JOSE 
097 0386 MIHOEVICH RUBEN LEONARDO 
008 0289 MILANO HUGO JORGE 
036 0752 MILANO JUAN CARLOS 
041 0410 MILETO SALVADOR 
029 0287 MILIA NESTOR HORACIO 
040 0150 MILILLO ROSANA LYDIA 
078 0439 MILOCCO DARDO DAMIAN 
029 0645 MILONE NICOLAS DAMIAN 
084 0610 MINARDI LILIANA BEATRIZ 
094 0142 MINERVINI NATALIA SOLEDAD 
086 0442 MINGOTTI TZIAVARAS ALEJANDRO ALBERTO 
071 0284 MINKOWICZ ALMADA ADRIAN 
050 0043 MINOTTI ARNALDO HORACIO 
109 0600 MINUTO MARIA FLORENCIA 
070 0698 MIÑANA GUSTAVO ERNESTO 
034 0365 MIÑO RUBEN DANIEL 
063 0641 MIÑONES MARIELA VANESA 
023 0649 MIQUELARENA PEDRO DANIEL 
069 0311 MIRANDA LUCIA NADIA 
068 0936 MIRANDA NOEMI NANCY 
021 0390 MIRANT BORDE GUILLERMO ENRIQUE 
115 0769 MIRARCHI NATALIA EVANGELINA 
111 0447 MIRAVE MARIA PATRICIA 
008 0278 MIRRE FEDERICO 
060 0514 MITRE CAROLINA 
068 0174 MOIONI MARIANO 
113 0750 MOIRANO SOFIA 
083 0787 MOLIERI GABRIEL ANTONIO 
012 0074 MOLINARI ANA MARIA 
120 0114 MOLINARI ARMANDO LUIS 
081 0651 MOLINARI JUAN PABLO 
095 0934 MOLINARI MARCELA PAOLA 
063 0643 MOLINE O'CONNOR EDUARDO 
095 0139 MOLTENI DIEGO DANIEL 
077 0436 MON VALERIA CAROLINA 
112 0210 MONACHESI MARIANA 
023 0699 MONASTERIO HECTOR ROGELIO 
107 0797 MONGES NELIDA VIVIANA 
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069 0447 MONNER SANS ALEJO RAMON 
074 0882 MONSALVO HORACIO JOSE 
080 0256 MONTAGNA SEBASTIAN EDGARDO 
043 0105 MONTALBETTI CLAUDIO FABIAN 
025 0089 MONTALBETTI MARIA TERESA 
060 0034 MONTALDO ROSA INES 
094 0438 MONTAÑO MACEDONIA ANDREA 
025 0024 MONTEAVARO GRACIELA CELESTE 
046 0020 MONTEGUT LAURA CRISTINA 
060 0354 MONTELEONE MARCELA NOEMI 
056 0285 MONTEMURRO RICARDO FRANCISCO 
132 0715 MONTENEGRO DAVID BERNARDO 
066 0894 MONTES MARIA VERONICA 
091 0793 MONTI AGUSTINA 
053 0949 MONTI ELEONORA CARLA 
019 0890 MONTIEL CESAR LUIS MARIA 
071 0264 MONTIEL HECTOR ABEL 
077 0819 MONTIEL JUAN CRUZ 
038 0464 MONTMASSON NOEMI GRACIA 
079 0106 MONTOYA CARLOS EDUARDO 
128 0656 MONTOYA JUAN SEBASTIAN ALFREDO 
091 0112 MONTOYA MIGUEL ALFREDO 
121 0998 MONZON ANGELICA RAMONA 
115 0084 MONZON MARIA LAURA 
088 0668 MORA GUSTAVO RODOLFO 
059 0965 MORAGUES SERGIO RUBEN 
086 0549 MORAIS ALDINA 
114 0095 MORALE LUCIA 
109 0033 MORALES GASTON VICTOR 
035 0721 MORALES MARIA MATILDE 
029 0865 MORALES ROBERTO RAUL 
020 0162 MORANO CARLOS DIEGO 
109 0861 MORARD SANTIAGO 
036 0520 MORATORIO CARLOS MAURICIO 
119 0727 MORDASINI SILVIA DANIELA 
053 0901 MOREAU SILVIA ELENA 
071 0497 MORELLI RIENZI JAVIER MARCELO 
123 0946 MORELLO FRANCISCO 
116 0983 MORENO JULIETA 
051 0802 MORENO MARIA CRISTINA 
004 0889 MORENO MARIA INES 
113 0673 MORENO PAVEZ LUIS ANTONIO 
126 0094 MORERA SERGIO ANDRES 
071 0078 MORETO GUILLAUME MARTIN MIGUEL 
119 0972 MOREYRA ISSOURIBEHERE MARCOS JORGE 
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049 0482 MOREYRA JORGE EDUARDO 
130 0525 MORINIGO SERGIO MARIANO 
053 0339 MORRIS FELIX JORGE PATRICIO 
076 0322 MORRONE MARIA DE LOS ANGELES 
067 0621 MORRONE MARIO OMAR 
006 0667 MORTOLA HORACIO ANTONIO 
069 0571 MORVILLO MARIA CAROLINA 
032 0086 MOSI DANIEL EDUARDO 
119 0243 MOSQUERA ISAURA ISABEL 
025 0148 MOSQUERA SILVIA IRIS 
102 0268 MOTTA MARIA JOSE 
097 0448 MOTTE CARLOS ADRIAN 
114 0287 MOURE FELIX ALEJANDRO 
123 0316 MOURELLE JOSE LUIS 
064 0631 MOURIS MARIO 
050 0842 MOUSSEIGNE MARCELA BEATRIZ 
052 0873 MOYANO JORGE RAUL 
046 0567 MOYANO LAURA INES 
105 0360 MOYANO OMAR LORENZO 
086 0407 MULLER ROMINA VANESA 
028 0709 MULTEDO ALEJANDRO HORACIO 
069 0448 MUNDET HELLQUIST SOFIA 
092 0566 MUNDO CECILIA MABEL 
022 0905 MUÑIZ DANIEL ALFREDO 
128 0149 MUÑIZ GONZALO MIGUEL 
048 0722 MUÑIZ MARIA SUSANA 
115 0795 MUÑOZ BENJAMIN 
038 0018 MUÑOZ MARIANO OSCAR 
103 0315 MUÑOZ VILLAMIL PABLO OSCAR 
121 0176 MURACCIOLE LUCIO TOMAS 
064 0861 MURANA ANDREA FABIANA 
095 0463 MURANO ANA PAULA 
018 0746 MURATORIO ISMAEL ROBERTO 
053 0623 MURDOCH CARLOS ENRIQUE 
033 0356 MURGANA JOSE 
123 0503 MURIEL JESICA EDITH 
060 0227 MURRAY MIGUEL PATRICIO 
078 0508 MUSA RAUL ARMANDO 
038 0230 MUSCILLO MARIA CRISTINA 
056 0204 MUSCIO JULIANA VALERIA 
047 0123 MUSE MARIA CARLA 
110 0531 MUSSUTO MARIA VALERIA 
021 0335 MUTTI ANIBAL HORACIO 
129 0816 MUZZIO AGUSTIN RICARDO 
090 0596 MUZZIO SUSANA DORA 
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124 0986 MUZZOPAPPA CAROLINA 
006 0722 NADER MARTA SUSANA 
004 0987 NAKAH LUISA LILIANA 
085 0263 NAREDO HELGA MARINA 
076 0054 NARVAEZ FLORENTINO EDGARDO 
078 0621 NASSIFF MARIA SILVINA 
094 0172 NATALE LOPEZ CARLOS DANIEL 
060 0185 NATALE MARIA GABRIELA 
069 0148 NATALI MARIA BELEN 
041 0865 NATEL LUCIO JULIO 
078 0659 NAVA JUAN ANDRES 
075 0729 NAVARRO ANDREA KARINA 
001 0602 NAVARRO BEATRIZ 
108 0036 NAVARRO DORIS JAQUELINA 
085 0014 NAVARRO MARIA JOSE 
113 0321 NAVARRO NANCY ANA 
080 0646 NAZARRE CARDOSO ALFONSINA PAMELA 
126 0976 NEGRI MARIA DOLORES 
109 0185 NEGRI PAMELA MARIANA 
056 0133 NELSON CRISTIANO PABLO FERNANDO 
095 0726 NEMBROT MARCELO 
101 0433 NEME MARIANA PAMELA 
012 0208 NEUSS GERMAN RICARDO JORGE 
125 0889 NICKELS EVELIN FLORENCIA 
082 0275 NIETO ANALIA LORENA 
049 0066 NIETO MARINCOVICH ALINA IRENE 
125 0155 NIETO SABRINA MARIA NOEMI 
119 0114 NIEVES ANDRES DANIEL 
009 0418 NIGLIA NORBERTO ABEL 
124 0733 NINA HUARIN MIGUEL ORLANDO 
037 0789 NIÑO CLAUDIO OMAR 
071 0744 NISSERO CARLOS ALBERTO 
034 0733 NISTICO FRANCISCA CRISTINA 
087 0598 NIZ CRISTINA MERCEDES 
013 0498 NOBUA HORACIO GUILLERMO 
113 0546 NOCETTI LUCIANA 
062 0427 NOCETTI PABLO 
073 0303 NOGUEIRA CLAUDIA ANDREA 
086 0189 NOGUEIRA VAISMAN LETICIA 
036 0782 NOIRAT OSCAR 
091 0582 NOLIVOS ANDREA VERONICA 
018 0187 NOMDEDEU RUBEN OSCAR 
064 0483 NONIS CESAR PABLO 
110 0792 NORDAHL NICOLAS EDUARDO ALFREDO 
084 0687 NOTARI ALFREDO CARLOS 
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078 0652 NOUFOURI SUMER 
055 0006 NOUGUES ALBERTO LUIS 
123 0461 NOUGUES AMBROSIO CARLOS 
060 0356 NOVARO HUEYO MARIA VICTORIA 
070 0821 NOVICK MARCELA SUSANA MERCEDES 
041 0620 NOVILLO QUIROGA JUAN FACUNDO 
012 0288 NOVOTNY MARIA VERONICA 
082 0760 NOWAK LAURA VANINA 
054 0636 NOYA HECTOR JOSE 
091 0408 NUÑEZ ANA CAROLINA 
123 0301 NUÑEZ ARAYA ALEJANDRO DANIEL 
126 0202 NUÑEZ GUSTAVO OMAR 
047 0789 NUÑEZ MARIA BEATRIZ 
014 0264 NUÑEZ MARIA CRISTINA 
050 0110 NUÑEZ MARIANA INES 
107 0294 NUÑEZ MELISA LUJAN 
127 0198 OBREGON SEBASTIAN 

111 0058 
OCARANZA BRACERAS MARIA DOLORES 
ALEJAND 

029 0116 OCCHIONI GRACIELA ALICIA 
127 0080 OCHOA ADRIANA CLELIA 
083 0838 OCHOA NATALIA PATRICIA 
036 0644 ODDA DANIELA GUILLERMINA 
126 0483 OGANDO YOHANA ELISABETH 
072 0829 OJEDA GUSTAVO JAVIER 
080 0831 O'KEEFE CARLOS IGNACIO 
032 0609 OLANO EDUARDO ADRIAN 
061 0093 OLAZABAL CABRERA JAIME DE 
082 0434 OLEA IGNACIO GABRIEL 
123 0869 OLGIATTI EZEQUIEL EDUARDO 
075 0457 OLIVA CARLOS ALBERTO 
106 0766 OLIVA ENRICO PABLO ALEJANDRO 
069 0025 OLIVEIRA JOSE ANTONIO 
112 0339 OLIVELLA GUILLERMO HERNAN 
078 0016 OLIVERA AVELLANEDA ROCIO 
027 0545 OLIVERA GUEDES HILDA NORMA 
079 0977 OLIVERA JORGE ALEJANDRO 
133 0196 OLIVERA MARIA VICTORIA 
090 0607 OLIVERI GRACIELA ESTER 
103 0651 OLIVEROS GARCIA MARIA CONSTANZA 
029 0866 OLIVETO ANIBAL NICOLAS 
031 0314 OLIVETO HECTOR LUIS 
069 0373 OLLAQUINDIA LILIA MABEL 
087 0418 OLMEDO BARRIOS SEBASTIAN 
054 0459 ONETO MARIA 
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022 0710 ONORATI ALEJANDRO ENRIQUE 
129 0208 OPL ERIC ALEJANDRO 
032 0649 ORCHANSKY ALEJANDRO 
113 0763 ORDOÑEZ GIRALDO JULIANA 
092 0880 ORDOÑEZ MARIANO ANTONIO ALBERTO 
033 0798 ORECCHIO SUSANA RAQUEL 
061 0687 OREIRO VALERIA INES 
126 0706 ORELLANA DANIELA DELFINA 
114 0576 ORELLANA ISASMENDI ALEX FABIAN 
118 0005 ORELLANA LORENA NATALIA 
121 0710 ORELLANO JUAN MANUEL 
127 0233 ORIA FRANCISCO JOSE 
050 0111 ORIOLO MIRIAM BEATRIZ 
087 0243 ORLANDINI MARIA AMELIA 
061 0300 ORLANDINI PATRICIO DUILIO 
049 0022 ORLANDO ANGEL OSVALDO ALEJANDRO 
120 0569 ORLANDO MARIA FERNANDA 
115 0434 ORRICO CLAUDIA ANDREA 
074 0328 ORSI FACUNDO MARTIN 
078 0911 ORTEGA FELIX GERMAN 
120 0599 ORTIGOZA JUAN CARLOS 
040 0596 ORTIN MARIA CRISTINA 
099 0020 ORTIZ RIERA MARIA DOLORES LUCIANA 
092 0398 OTAZUA MARCELA FABIANA 
101 0786 OTEGUI ARANCIAGA VALENTINA 
054 0865 OTERO MARIA JOSE 
090 0931 OTERO NATALIA 
116 0192 OTERO PAMELA MARIANA 
069 0783 OUTEIRAL RICARDO 
099 0971 OVANDO RUBEN 
038 0583 OVES MONICA MARCELA 
113 0547 OVIEDO CESAR DAVID 
051 0288 OVIEDO MENDEZ EDGARDO TEMISTOCLES 
123 0462 PACE CARLA GISELA 
101 0948 PADILLA NATALIA PAOLA 
122 0933 PADIN YOLANDA 
068 0262 PADOVANI ROLANDO OMAR 
055 0962 PADULA GRACIELA LILIANA 
121 0072 PAEA NATALIA ELIZABETH 
103 0510 PAEZ DE LA TORRE JAVIER MARIA 
047 0873 PAFUNDI DANIEL 
063 0709 PAGANI ENZO LUIS 
060 0264 PAGANO MARIA CRISTINA 
122 0478 PAGANO MARIA PAZ 
019 0422 PAGANO RAUL DANTE 
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108 0366 PAGANO SILVIA MARINA 
075 0862 PAGLIETTINI FEDERICO JORGE 
087 0735 PAIELLA LUIS DIEGO 
078 0833 PAIELLA MARGARITA CRISTINA 
037 0104 PALACIO ALFREDO LUIS 
114 0577 PALACIO CESAR ARMANDO 
064 0406 PALACIO ENRIQUE MARCELO 
125 0627 PALACIO SANTIAGO DAMASO 
090 0298 PALACIOS ALICIA RUTH 
111 0141 PALACIOS LUIS HERNAN 
099 0766 PALACIOS NADIA CECILIA 
074 0859 PALAU CONRADO 
008 0717 PALAZUELOS JOSE MARIA 
031 0796 PALAZZESI CRISTINA LEONOR 
008 0740 PALAZZO EUGENIO LUIS 
033 0413 PALERMO JORGE LUIS 
088 0535 PALKOVSKY ANA MARIA 
088 0727 PALLEIRO HECTOR DANIEL 
058 0426 PALMIERI GUSTAVO FEDERICO 
123 0082 PALOMEQUE NICOLAS LIONEL 
019 0588 PALOMEQUE SILVIA GRACIELA 
039 0250 PALOMO DURVAL ADOLFO JOSE 
040 0402 PALUMBO NORMA CRISTINA 
014 0004 PAN JUAN CARLOS 
020 0544 PANARELLI MARIA LUISA 
011 0283 PANELLI SUSANA MONICA 
124 0124 PANERO CARLA ANDREA 
002 0950 PANIGHETTI ARMANDO RODOLFO 
017 0720 PANSERI CARLOS ALBERTO 
051 0558 PANTALEO MARTA NOEMI 
040 0639 PANTALEON HERNAN DIDIER 
021 0241 PAPAVERO ALICIA MARIA 
026 0965 PAPINI MARIA SILVIA 
086 0069 PAPLOS WALTER RUBEN 
051 0422 PAPPALARDO JOSE ANTONIO 
024 0969 PARACAMPO CLAUDIA GRACIELA 
087 0442 PARADA GUILLERMO ALEJANDRO 
124 0369 PARADA LARROSA FEDERICO 
006 0421 PARDAL MARTA HELENA 
034 0538 PARDINI DANIEL ALBERTO 
071 0208 PARDO MARIA ANGELICA 
032 0443 PARERA GUILLERMO MIGUEL 
090 0299 PARETO MARCIA LORENA 
097 0292 PARFAJT GISELA FLORENCIA 
024 0768 PARGA MOIRA 
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080 0507 PARISI PEDRO 
119 0909 PARLAVECHIO MARIELA LAURA 
046 0669 PARODI MARIA CARLOTA 
107 0150 PARTAMIAN MARTIN RICARDO 
121 0292 PASCUAL RICARDO EZEQUIEL 
123 0648 PASCUCCIO GUIDO 
039 0945 PASINI OLIVERA MERCEDES VALERIA 
082 0278 PASQUALI SEBASTIAN ARIEL 
034 0278 PASQUET MARIA ALEJANDRA 
101 0506 PASQUINELLI MARIA LAURA 
033 0327 PASQUINI MONICA LILIANA 
109 0305 PASTOR PATRICIO 
096 0891 PASTORUTTI NATALIA MARIA 
127 0021 PATKAN ALEJANDRA ANDREA 
045 0293 PATRIGNANI HECTOR OSVALDO 
078 0552 PAULINE JORGE CARLOS 
009 0469 PAVON NAVARRO JOSE MARIA 
034 0625 PAZ ADOLFO JESUS DANIEL MARCELINO 
085 0419 PAZ ANDREA BEATRIZ 
055 0926 PAZ CARLOS AUGUSTO 
056 0410 PAZ OSCAR ORLANDO 
099 0060 PECAR HERNANDEZ SEBASTIAN LEONARDO 
047 0574 PEDACCIO CLAUDIO ALEJANDRO 
075 0277 PEDERNERA NICOLAS 
112 0247 PEDRE CLAUDIA ESTHER 
066 0431 PELAIA BLAS 
061 0899 PELAYE DANIEL EMILIO 
025 0346 PELIZZA ANA MARIA 
099 0891 PELLACANI PABLO OTELO 
029 0365 PELLE MARIA LILIANA 
097 0501 PELLEGRINI MARIA LAURA 
078 0045 PELLEGRINO SANDRA EDITH 
018 0738 PELLEJERO ARMANDO JOSE ANTOLIN 
061 0514 PELLIZA REPETTO FELIX JOSE 
105 0159 PELOSI MARIA INES 
125 0820 PELOSO SOFIA EUGENIA 
108 0571 PELOZATTO GUILLERMO ANTONIO 
122 0325 PELUSO IRENE GRACIELA 
033 0154 PELUSO SILVIA ALICIA 
122 0273 PENNELLA ROCIO BEATRIZ 
018 0347 PENNETTA ALBERTO DONATO 
070 0208 PENT GUSTAVO CEFERINO 
066 0003 PEPE MARCELO ANTONIO 
109 0690 PERALTA FALCON CRISTIAN ARMANDO 
072 0993 PERALTA GALVAN LAUTARO AMILCAR SANTIAGO 
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119 0400 PERALTA HECTOR RICARDO 
061 0743 PERALTA RAMOS ZELMIRA 
132 0061 PERANZI FACUNDO OMAR 
083 0494 PERCIACANTO RODOLFO FERNANDO 
080 0333 PERE IGNACIO 
075 0366 PEREDNIK ALICIA ADRIANA 
107 0553 PEREGO JUAN PABLO 
052 0527 PEREIRA ITURRALDE ROBERTO 
021 0379 PEREIRAS HECTOR RUBEN 
092 0073 PEREIRO MARCELA ROMINA 
081 0629 PERELLO PATRICIA VICTORIA 
110 0809 PERETTI PABLO FEDERICO 
098 0850 PEREYRA ALICIA SUSANA 
129 0622 PEREYRA MARINA CARMEN 
101 0403 PEREYRA MIGUEL HERNAN 
110 0128 PEREYRA OSCAR OSVALDO 
065 0299 PEREYRA PATRICIA ESTELA 
083 0011 PEREYRA RAUL MANUEL 
077 0085 PEREYRA RITA TERESA NATALIA 
086 0233 PEREYRA SILVIA BEATRIZ 
070 0020 PEREYRO MARIA ALEJANDRA LUCIA 
078 0627 PEREZ ANA ALEJANDRA 
061 0443 PEREZ ANDREA FABIANA 
065 0113 PEREZ ASINARI MARIA VERONICA 
114 0817 PEREZ BLANCO JORGE SEBASTIAN 
079 0428 PEREZ BOIDANICH EDUARDO GUILLERMO 
110 0452 PEREZ BOLEA FERNANDO DARIO 
101 0436 PEREZ CANO MARIA VICTORIA 
032 0064 PEREZ CANTO VERONICA TERESA 
112 0881 PEREZ DIEZ MARIA CANDELARIA 
042 0583 PEREZ DORREGO JULIAN OVIDIO 
007 0840 PEREZ EDUARDO DANIEL 
087 0289 PEREZ FERNANDA VALERIA 
082 0382 PEREZ FERNANDO MARTIN 
012 0562 PEREZ GRACIELA CRISTINA 
014 0146 PEREZ GRACIELA ESTER 
074 0375 PEREZ GREGORIO JORGE MARIA 
034 0325 PEREZ GRISONI ILEANA CARLOTA 
086 0796 PEREZ GUARNIERI VERA SILVIA NATALIA 
090 0184 PEREZ LERA SEBASTIAN 
072 0183 PEREZ LOZANO Y ROSON SOL MARIA 
020 0623 PEREZ MARIA CRISTINA 
110 0506 PEREZ MARIA ROMINA 
120 0779 PEREZ MARISOL FABIANA 
053 0584 PEREZ MERCEDES ADRIANA 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

024 0092 PEREZ NORMA RAQUEL 
110 0026 PEREZ PABLO SEBASTIAN 
092 0074 PEREZ PESADO GERVASIO 
070 0569 PEREZ REJON EDUARDO ALFREDO 
106 0405 PEREZ REJON GABRIEL EDUARDO 
066 0343 PEREZ RIOS MARIA EUGENIA 
110 0375 PEREZ ROBERTO ARIEL 
085 0266 PEREZ VIDELA MARCELO DARIO 
021 0484 PERI PERLA ESTHER 
009 0417 PERILLO MIGUEL ALBERTO 
043 0108 PERONI MARIA ROSA MARTA 
011 0809 PERPIÑAL SARA 
103 0866 PERREGRINI SEBASTIAN EMILIO 
020 0318 PERRETTA MARIA CRISTINA 
090 0025 PERRONE GUILLERMO LUIS 
111 0615 PERRONE PAULA LUCIANA 
044 0977 PERROTTI MIGUEL ANGEL 
016 0414 PESADORI MARIA ELENA DORA 
037 0618 PESTANHA FRANCISCO JOSE 
067 0788 PETILLO DE YACOPINO MARIA 
121 0900 PETRACCA JUAN MANUEL 
041 0873 PETRAGLIA NORBERTO ANGEL 
015 0575 PETRELLA FERNANDO ENRIQUE 
047 0849 PETTORUTI MARIA EUGENIA 
057 0509 PEZOIMBURU MARIA ALEJANDRA 
042 0664 PI DE LA SERRA JUAN JOSE 
063 0484 PIAGGIO MARIA FERNANDA 
078 0595 PIAZZA MARTIN IGNACIO 
037 0303 PICCARDO ANA MARIA 
122 0329 PICCARDO ENRIQUE 
032 0378 PICCHIELLO SANDRA 
018 0638 PICO CARLOS ALBERTO 
108 0492 PICOS MARIANO RODOLFO MANUEL 
080 0880 PIEDIMONTE LAURA EDITH 
116 0934 PIERGIACOMI MARTIN SEBASTIAN 
127 0436 PIETRA SANZ MATIAS 
056 0528 PIETRANTONIO ELISA MARGARITA 
105 0682 PIETROBONO RAUL ALFREDO 
024 0124 PILORGE SILVIA SUSANA 
079 0245 PINELLI GRACIELA LIDIA 
091 0588 PINO SOLEDAD 
105 0430 PINTO ROMINA VERONICA 
052 0412 PINTOS MARIO RUBEN 
114 0252 PIÑEIRO EMMA JULIA 
019 0472 PIÑEIRO GRACIELA LILIANA 
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113 0851 PIÑEIRO MARTIN PATRICIO 
110 0634 PIQUE YANINA DAIANA 
041 0239 PIRAGINI NORMA LIDIA 
054 0799 PIRANI MARISA AMALIA 
057 0276 PIRES NOEMI EDITH 
094 1000 PIRILLO ALEJANDRO GABRIEL 
093 0544 PIRITORE ALEJANDRO 
022 0995 PIROLO NICOLAS JOSE 
122 0896 PISOTTI ESTEFANIA ANDREA 
114 0776 PITRELLI JUAN CARLOS 
086 0150 PITRELLI JUAN CARLOS 
090 0874 PIVARCHUK HECTOR HUGO 
070 0822 PIVETTA ALBERTO REVILIO 
062 0808 PIZARRO CARLOS HUMBERTO 
128 0231 PIZZE SCARLATO NATALIA LOURDES 
082 0679 PIZZI GADER GONZALO 
057 0899 PIZZOLO CALOGERO 
128 0182 PLA BASTIDA AGUSTINA 
006 0966 PLA JOSE AGUSTIN 
131 0905 PLACERES PABLO ANDRES 
098 0668 PLANA SILVINA BEATRIZ 
043 0192 PLANES JUAN OSVALDO 
100 0381 PLEE MARIA CELESTE 
088 0071 PLIS MARIANO ARIEL 
116 0344 PLO MARIA JESUS 
105 0647 POBLETE MARIA ISABEL 
050 0843 POCCIONI ALDO DANIEL 
112 0145 PODELEY OLIVA CONSTANZA SOFIA 
088 0115 POLAK FEDERICO CARLOS 
074 0376 POLEDO ADRIANA MARCELA 
053 0162 POLETTI ARIEL JOSE IGNACIO 
017 0350 POLETTI RAUL ROGELIO 
051 0547 POLIKOWSKI MIGUEL ANGEL 
132 0098 POLISCHUK DANIEL ISIDRO 
122 0897 POLIT ORDOÑEZ FABIAN EDUARDO 
095 0962 POLITI SERGIO ERNESTO 
043 0727 POLITI SILVIA MARCELA 
056 0790 POLITIS MARIA 
108 0456 POLITO MARTIN NICOLAS 
027 0715 POLITO ROBERTO HECTOR 
104 0196 POLIZZI PATRICIA VIVIANA 
056 0332 POLOTTO MARIA ROSARIO 
012 0691 POMAR ARMANDO ROGELIO 
123 0703 POMPONIO FLAVIO FABIAN 
067 0411 PONASSO GRACIELA HAYDEE 
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107 0198 PONCE CARLOS RAUL 
076 0790 PONCE GOMEZ JUANA LIDIA 
122 0914 PONCE PATRICIA LEDA 
046 0246 PONCE PEÑALVA PABLO JOSE 
035 0047 PONCHIARDI JUAN JOSE 
093 0617 PONELLI JUAN IGNACIO 
048 0998 PONFERRADA MARIO AUGUSTO 
094 0379 PONS MANUEL EDUARDO 
037 0599 PONSA GANDULFO LUCIO OSCAR 
028 0124 POQUET ALEJANDRO FABIAN 
017 0585 PORFILIO GUILLERMO HORACIO 
020 0413 PORRECA CISMONDI EDUARDO ANTONIO 
054 0006 PORRETTI JOSE LUIS 
133 0303 PORTA AFFRICANI AGUSTINA 
128 0012 PORTELA MARIA AGOSTINA 
046 0660 PORTO CARLOS RAMON 
080 0045 PORTO MARIA LAURA 
016 0584 PORZIO ROSA BEATRIZ 
008 0462 POSE ENRIQUE MARIO 
114 0266 POTICK MARIA MARTHA ZULEMA 
088 0484 POYAN ANTONIO JOSE 
046 0910 POZZETTI MARCELO GUSTAVO 
080 0260 PRADERIO CARLOS GABRIEL 
117 0912 PRADES EZEQUIEL MARTIN 
078 0353 PRADO VANESA 
088 0040 PREUSCHE MARIA DOLORES 
129 0126 PREVIGLIANO FRANCISCO JOSE 
091 0444 PREZZAVENTO MARIA BELEN 
041 0582 PRIANI MARIA TERESA 
117 0574 PRIGIONI FRANCO DANILO 
061 0809 PRIMO LEONARDO RUBEN 
073 0378 PROVIDENZA LAURA KARINA 
028 0469 PRUZZO HUGO ALBERTO 
109 0829 PUENTES MARIA BELEN 
031 0863 PUEYO CRISTINA FAUSTA 
070 0444 PUGLIESE ALICIA HAYDEE 
076 0338 PUGLIESE CARLOS ANIBAL 
118 0585 PUGLIESE MASTROVITO CECILIA LUJAN 
091 0180 PUGLIESE NORMA GRACIELA 
083 0412 PUIG STELLA MARIS 
027 0570 PUJOL LILIANA ELVIRA 
038 0786 PULICHINO NESTOR OMAR 
117 0899 PUMARES RICARDO MARTIN 
096 0626 PUMARICA BARRIONUEVO ABRAHAM MOISES 
065 0967 PUMEDA GONZALEZ NICASIO JAVIER 
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121 0743 PURICELLI PABLO SEBASTIAN 
042 0481 QUESADA JORGE OSCAR 
097 0827 QUESADA ROSARIO 
055 0702 QUESTA JORGE HERNANDO 
105 0162 QUEVEDO PELUSO ANDREA LIDIA 
120 0322 QUINTANA GONZALEZ JUAN MANUEL 
057 0901 QUINTEROS HORTENCIA DEL VALLE 
081 0295 QUINTEROS VIDAL LUIS SANTIAGO 
092 0498 QUINTIAN GASTON ALEJANDRO 
066 0758 QUIÑOY WOODS GEORGE OSVALD MAXIMO 
101 0778 QUIPILDOR ORLANDO LUIS 
077 0222 QUIRNO COSTA EMILIO 
132 0690 QUIROGA CANGIANO ROBERTO IVAN 
084 0691 QUIROGA CORTEZ VERONICA BEATRIZ 
112 0315 QUIROGA KARINA PATRICIA 
072 0752 QUIROGA KARINA SANDRA 
012 0247 QUIROGA MARIA CRISTINA 
075 0123 QUIROS CARLOS ENRIQUE 
026 0025 QUIROZ STELLA MARIS 
112 0723 QUIROZ VALERIA ANDREA 
116 0377 QUISPE HUAYLLA MAURO MICHAY 
080 0499 RABELINO VANESA ELIZABETH 
038 0910 RABINOVICH LILIANA SILVIA 
102 0796 RACCA MARIA FLORENCIA 
020 0074 RACEDO HECTOR DANIEL 
095 0062 RAFFA JUAN MATIAS 
022 0448 RAGGI LILIANA 
026 0747 RAGONE SILVANA CATALINA ANTONIA 
083 0655 RAMAGLIO MIGUEL MARTIN 
051 0645 RAMIREZ ADRIANA NOEMI 
101 0117 RAMIREZ ARETA MARIA CELESTE 
075 0201 RAMIREZ CAROLINA ALEJANDRA 
070 0718 RAMIREZ DELVALLE ROBERTO GUILLERMO 
062 0915 RAMIREZ DORA GLADYS 
025 0829 RAMIREZ LILA ELENA 
095 0252 RAMIREZ SANDRA BEATRIZ 
124 0047 RAMIREZ SANDRA ELIZABETH 
119 0119 RAMOS ANDREA ALEJANDRA 
095 0179 RAMOS FERNANDO MARTIN 
037 0229 RAMOS GABRIEL GUSTAVO 
005 0821 RAMOS HORACIO ARCADIO 
050 0289 RAMOS MARCELO FEDERICO 
065 0164 RAMOS RUBEN ALBERTO 
076 0294 RAMOS VERONICA BEATRIZ 
080 0125 RANDAZZO LEANDRO ARIEL 
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042 0434 RANGUGNI MIGUEL ANGEL 
116 0828 RAO DIEGO HERNAN 
017 0395 RAPAÑANI ADRIANA ERNESTA 
042 0082 RAPOLLA FABIAN GABRIEL 
022 0962 RASPI JUAN CARLOS 
080 0261 RASTELLI NANCY NOEMI 
094 0367 RATTI MARIA FLORENCIA 
061 0745 RAUTH MARIO FRANCISCO 
071 0542 RAVAGNAN JUAN ALBERTO 
080 0976 RAVAIOLI JUAN PABLO 
116 0633 RAVERA MELISA MARIEL 
059 0146 RAVICH KARINA FANNY 
121 0657 RE MARIANA 
057 0902 REAL MARIA PAULA 
070 0972 REAL MONICA MARIA 
120 0515 REBAGLIATI ANDRES JAVIER 
126 0445 REBOLLINI PABLO NORBERTO 
071 0589 REBOLO MARIANA CHANTAL 
012 0139 REBON HORACIO SANTIAGO 
022 0861 REDRUELLO EDGARDO RAMON 
050 0990 REEVES MARIA ESTEFANIA 
099 0182 REGGIARDO MARIA HERMINIA DEL VALLE 
093 0098 REGIDOR BIERI RODRIGO DANIEL 
084 0039 REGINA NORMA ADRIANA 
071 0615 REGUEIRO FLORENCIA NATALIA 
126 0545 REGUERO FATIMA MARIEL 
079 0688 REIF NOELIA ALEJANDRA 
048 0214 REIG ANA GRACIELA 
099 0547 REIJTMAN CLARA ELENA 
065 0132 REINERI LILIANA RAQUEL 
124 0636 REINOSO VALERIA MARILIN 
022 0860 RENTERIA FRANCISCO JAVIER 
072 0851 RENTSCH MC LAREN IAN 
038 0299 REPETTO AUGUSTO 
113 0887 REPETTO LUCAS MARTIN 
082 0597 REPETTO VALERIA EDITH 
034 0413 REPOND EDUARDO ALBERTO 
125 0190 RESSIA ALVARO MARIO 
116 0870 RESSIA LUCIANA ELISA 
119 0841 RESTUCCIA BRUNO ALEJANDRO 
100 0844 RETAMAR NICOLAS SANTIAGO 
094 0941 REVERTER ROCIO SILVANA TERESA 
096 0553 REVIRIEGO MARIA DE LA PAZ 
106 0886 REVORA GREGORIO JOSE 
023 0195 REVUELTO PATRICIO FRANCISCO 
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068 0963 REY CARLOS JAVIER 
124 0578 REY GAIDO FERNANDO EZEQUIEL 
119 0923 REY PABLO DANIEL 
065 0026 REY VALEIRAS JOSE LUIS JAVIER 
095 0063 REYES SUSANA MARTA 
073 0233 REYNOSO PABLO ESTEBAN 
110 0844 RIANI ALFONSO LUIS 
114 0508 RIBEIRO MIERES TERESA SOLEDAD 
038 0418 RICCHEZZA ALEJANDRA CLAUDIA 
071 0645 RICHARDS JOSE EDUARDO 
021 0643 RICO JOSE DANIEL 
073 0125 RIEGO PABLO ESTEBAN 
104 0276 RIERA DANIELA YASMIN 
047 0655 RIGHI ROBERTO JORGE 
127 0948 RIMER ESTEFANIA 
010 0979 RIMOLO IRENE ISABEL 
096 0576 RIOS HECTOR ALFREDO 
102 0473 RIOS LUCAS EDUARDO 
103 0808 RIQUELME CINTIA CAROLINA 
107 0371 RISO PAULA CAROLINA 
066 0163 RISULEO MARIA LORENA 
043 0741 RIVAROLA HORACIO ALEJANDRO 
026 0621 RIVAS RICARDO JOSE MANUEL 
060 0875 RIVELA JOSE ANTONIO 
035 0223 RIVELLI STELLA MARIS 
036 0017 RIVERO PATRICIA AMALIA 
109 0445 RIVERO RICARDO ALFREDO 
080 0047 RIVERO ROMINA GILDA 
053 0878 RIVERO SEGURA EUGENIA 
048 0162 RIVERO STELLA MARIS 
111 0883 RIVES JULIO ANDRES 
027 0320 RIVOLTA MERCEDES 
089 0860 RIZNYK DIANA MARCELA 
050 0185 RIZZI FERNANDO HUGO 
077 0829 RIZZO VERONICA 
084 0739 ROA MARIA CRISTINA 
006 0231 ROBBIO MARIO ARTURO 
079 0138 ROBLEDO LUISA FERNANDA 
035 0668 ROBLES ELENA GRACIELA 
127 0862 ROBLES FERNANDO EMMANUEL 
059 0772 ROBLES GABRIEL DARIO 
072 0479 ROBLES SILVINA INES 
084 0694 ROCA AMILCAR DANIEL 
109 0396 ROCA JORGE ARTURO 
008 0176 ROCA MARIANA 
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113 0712 ROCCA MANUEL FRANCISCO 
118 0067 ROCCO NICOLAS PABLO 
053 0779 ROCHA FACUNDO 
124 0317 ROCHA VALERIA SOLEDAD 
116 0274 ROCHETTI GISELA CARLA 
047 0331 RODRIGO SZTYRLE JORGE CONRADO 
112 0472 RODRIGUEZ ADRIANA MAGDALENA 
059 0474 RODRIGUEZ AGUILAR DOLORES 
071 0333 RODRIGUEZ AGUSTINA 
030 0356 RODRIGUEZ ALBERTO DANIEL 
012 0177 RODRIGUEZ ALFREDO NESTOR 
050 0771 RODRIGUEZ ALICIA HAYDEE 
055 0286 RODRIGUEZ ANDREA FELISA 
013 0232 RODRIGUEZ BRENDA ARIADNA 
105 0690 RODRIGUEZ CAMPOS MARIA EUGENIA 
064 0100 RODRIGUEZ CEFERINO LUIS 
105 0688 RODRIGUEZ DEBORA GRISEL 
073 0202 RODRIGUEZ DIEGO ALEJANDRO 
018 0826 RODRIGUEZ EDITH JULIA 
071 0951 RODRIGUEZ FLAVIA ANALIA 
125 0066 RODRIGUEZ GERON JUDITH VANESA DEL CARME 
127 0159 RODRIGUEZ GONZALO NICOLAS MARTIN 
089 0651 RODRIGUEZ GOÑI PAULA ALEJANDRA 
070 0213 RODRIGUEZ GRELLET AGUSTIN EDUARDO 
020 0334 RODRIGUEZ HORACIO GUSTAVO 
125 0723 RODRIGUEZ JOSE BENJAMIN 
110 0266 RODRIGUEZ JURADO JUAN MANUEL 
088 0344 RODRIGUEZ LUCIA FERNANDA 
012 0291 RODRIGUEZ LUCIA LILIANA 
132 0781 RODRIGUEZ LUIS ALBERTO 
056 0883 RODRIGUEZ MARCELO PATRICIO 
042 0222 RODRIGUEZ MARIA GABRIELA 
118 0670 RODRIGUEZ MARIA HIPOLITA 
104 0325 RODRIGUEZ MARIA LAURA 
080 0699 RODRIGUEZ MARINA SOLEDAD 
099 0149 RODRIGUEZ MARTIN ARIEL 
116 0871 RODRIGUEZ MON GUADALUPE 
082 0831 RODRIGUEZ NIELL MARIA DE LA PAZ 
025 0309 RODRIGUEZ NORMA GRACIELA 
027 0941 RODRIGUEZ ONETO SERGIO ARTURO 
116 0965 RODRIGUEZ PEÑA PABLO JOSE 
069 0278 RODRIGUEZ PITA JORGELINA 
113 0738 RODRIGUEZ SAA NICOLAS MARCELO 
042 0302 RODRIGUEZ SABA ELISABET NORA 
115 0178 RODRIGUEZ STELLA MARIS 
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013 0366 RODRIGUEZ SUSANA BEATRIZ 
012 0306 RODRIGUEZ USE GUILLERMO FRANCISCO 
042 0436 RODRIGUEZ VAZQUEZ SAMUEL JORGE 
061 0446 RODRIGUEZ VAZQUEZ SOL MARIA 
121 0715 RODRIGUEZ VILLASUSO MARIA EMILIA 
074 0799 RODRIGUEZ VIRGINIA ANABEL 
068 0790 ROEL DAMIAN ANGEL 
066 0165 ROJAS ANA MARIA 
057 0668 ROJAS CUADRA FELIX RODRIGO 
112 0907 ROJAS IRMA NOEMI 
116 0217 ROJAS JUAN MANUEL 
128 0232 ROJAS PAOLA SOLEDAD 
090 0500 ROJO PABLO MARCELO 
103 0043 ROLDAN ALEJANDRO ESTEBAN 
130 0030 ROLDAN GONZALO JOSE 
059 0198 ROLDAN NORBERTO JORGE 
010 0011 ROLDAN PATRICIA VICTORIA 
110 0173 ROLLHAUSER MELISSA LORENA 
073 0529 ROLLI LAURA ISABEL 
064 0634 ROMA EUGENIO ANDRES 
129 0480 ROMA LEONEL MARCELO 
027 0551 ROMAGNOSI MIRTA AMELIA 
062 0645 ROMANO ELIZABETH ALEJANDRA 
026 0363 ROMANO VICTOR SALVADOR 
070 0925 ROMBOLA FRANCISCO JAVIER 
020 0023 ROMEO NOEMI IRMA 
066 0870 ROMERO ALBERTO FABIAN 
129 0653 ROMERO CARNERERO MARIANGELES 
129 0025 ROMERO DIEGO MARTIN 
111 0696 ROMERO GRISELDA MABEL 
114 0051 ROMERO GUILLERMO ALFREDO 
088 0853 ROMERO GUSTAVO ALBERTO 
018 0608 ROMERO JUAN DE DIOS 
077 0482 ROMERO MIGUEL EDUARDO 
046 0632 ROMERO NESTOR RAMON 
117 0935 ROMERO ROMINA BEATRIZ 
045 0469 ROMERO SUSANA BELEN 
103 0563 ROSALES HERNAN JORGE 
111 0645 ROSALES SILVANA ANDREA 
022 0875 ROSENSTOCK RUBEN ADOLFO 
097 0156 ROSILLO CRISTINA ALEJANDRA 
128 0539 ROSOLEN JUAN PABLO 
059 0712 ROSSI ALINA MARIA CRISTINA 
104 0894 ROSSI CECILIA EVANGELINA 
065 0457 ROSSI JULIETA 
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085 0043 ROSSI MATEO 
102 0592 ROSSI PABLO LUIS 
078 0674 ROSSO SUSANA NOEMI 
010 0277 ROSSOW LAURA INES 
047 0140 ROTMAN ARMANDO HECTOR 
127 0398 ROTONDO SILVIA MARTA 
032 0286 ROUCO PEDRO RUBEN 
097 0072 ROUMIEU ILEANA BELEN 
129 0130 ROZENTAL BIANCA 
099 0826 ROZES ANDREA KARINA 
025 0096 RUBERTO ARTURO JOSE 
105 0454 RUBIANES BETINA 
031 0402 RUBIANES MARIA ALEJANDRA 
036 0201 RUBINSTEIN MARTA SUSANA 
048 0124 RUBIO MARCELO RAUL 
056 0703 RUBOLINO ZULMA SUSANA 
099 0827 RUEDA LAJE TOMAS 
090 0463 RUGGERO MARCELA NOEMI 
018 0805 RUGNA LUCIA ISABEL 
037 0114 RUGNIA MARTA ALICIA 
060 0831 RUIZ JORGE HERNAN ALBERTO 
105 0015 RUIZ JUAN JOSE 
101 0192 RUIZ LAPRIDA ALEJANDRO MARIO PASCUAL 
116 0777 RUIZ LENZ SABRINA PAMELA 
051 0863 RUIZ LUIS ALBERTO 
132 0179 RUIZ NANCY DANIELA 
078 0090 RUIZ PISANI MARIELA PAULA 
090 0913 RUIZ VILLAMIL MARINA 
017 0530 RUKAVINA MIKVSIC JOSE NICOLAS 
065 0250 RUSCELLI ALEJANDRA VIRGINIA 
078 0954 RUSH ADRIEL HERNAN 
133 0307 RUSSO BELBRUNO GIANNA CARLA 
050 0992 RUSSO SILVIA BEATRIZ 
121 0698 RUTIGLIANO MARIA ANTONELLA 
079 0690 SABARIS MARIA EUGENIA 
064 0740 SABATINO FERNANDO CARLOS 
078 0316 SABBAG LUCIANA MATILDE 
078 0162 SABINO JULIANA 
069 0967 SADDI MIRTHA ROSA 
036 0504 SAENZ ADRIAN 
076 0634 SAENZ VALIENTE IGNACIO JOSE MARIA 
018 0781 SAENZ VALIENTE JOSE MARIA 
097 0780 SAGRARIO GUIDO 
115 0201 SAHARIAN PAULA ALEJANDRA 
092 0057 SAID SOTOMAYOR FUAD YAMIL 
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059 0672 SAIN JUAN PABLO 
084 0810 SALA DANIEL SERGIO 
060 0950 SALA MARIA SOLEDAD 
068 0882 SALABERRY MARCELO MARTIN 
097 0706 SALAMONE MIRIAM MARIANA 
105 0577 SALAS SEBASTIAN SERGIO 
087 0132 SALAS VERONICA NATALIA 
073 0381 SALAZAR JORGE ANTONIO 
119 0638 SALEMME FABIAN ROBERTO 
028 0576 SALERNO EDUARDO ANTONIO 
028 0034 SALERNO MONICA SUSANA 
037 0048 SALERNO PABLO ANTONIO 
020 0899 SALGADO JORGE FELIX 
079 0175 SALGUERO ANGEL ROBERTO 
129 0458 SALINAS BIRCHER SOFIA MARIEL 
102 0997 SALINAS DORA GRACIELA 
017 0370 SALINAS MARIA DEL HUERTO 
011 0270 SALMOIRAGHI NOEMI ESTER 
068 0668 SALOM DAMIAN HECTOR 
096 0414 SALOMON MARIA VICTORIA 
021 0396 SALUDAS MABEL INES PATRICIA 
086 0605 SALVADOR CARLOS ADRIAN 
091 0423 SAMANIEGO DIMIDO PRUDENCIO 
022 0454 SAMBRIZZI AMANDA BEATRIZ 
017 0278 SAMBUCETTI ELENA NELIDA 
071 0555 SAMPEDRO MANUEL 
017 0595 SAN EMETERIO CESAR 
014 0589 SAN SEBASTIAN AMALIA 
103 0792 SAN VICENTE ANGELINA VERONICA 
133 0422 SANABRIA CAMPO DANIEL JOSE 
067 0068 SANABRIA OSCAR ALFREDO 
102 0615 SANCHEZ DEMKOW SABRINA LAURA 
112 0320 SANCHEZ DONOSO MARIA CAROLINA 
130 0372 SANCHEZ ESCURRA DIEGO GONZALO 
028 0927 SANCHEZ FEITO JOSEFA 
069 0209 SANCHEZ HERRERA EZEQUIEL 
125 0916 SANCHEZ LAURA ESPERANZA 
093 0663 SANCHEZ LECUMBERRI RAUL LUIS 
106 0827 SANCHEZ MARIA  FERNANDA 
063 0661 SANCHEZ MARIA ESTELA LUJAN 
047 0101 SANCHEZ MARIA TERESA 
127 0798 SANCHEZ MARIELA ANALIA 
095 0941 SANCHEZ MAXIMILIANO AGUSTIN 
126 0013 SANCHEZ NATALIA GERALDINE 
038 0301 SANCHEZ NELIDA 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

033 0260 SANCHEZ RICARDO LUIS 
044 0021 SANCHEZ ROBERTO ALEJANDRO 
085 0223 SANCHEZ SILVIA MONICA 
063 0175 SANCHEZ SUAREZ FLAVIA GRACIELA 
016 0163 SANDE CARLOS ALBERTO 
111 0570 SANDLER OBREGON VERONICA 
115 0817 SANDOVAL SOLEDAD 
131 0123 SANGUINETTI GILDA MARIA DEL LUJAN 
051 0591 SANSEVERINO ANA INES 
081 0875 SANSUSTE JOSEFINA 
087 0674 SANTALLA DIAZ CARLOS ARIEL 
082 0889 SANTAMARINA ALEJANDRA 
103 0248 SANTAMARINA MARIA SOLEDAD 
039 0023 SANTAMARINA MIGUEL ANGEL 
073 0950 SANTAMARINA ZUBIZARRETA MARIA 
020 0010 SANTAMARINA ZULEMA 
076 0602 SANTANA TAMARA 
085 0825 SANTANDER MARIANO EDUARDO 
096 0801 SANTANNI PAULA GABRIELA 
072 0350 SANTILLI LORENA 
108 0577 SANTORI PABLO 
102 0118 SANTOS ESTEFANIA 
091 0838 SANTOS MARIANA MERCEDES 
023 0569 SANTOS PATRICIA EUGENIA 
029 0232 SANTOS RAMON ALEJANDRO 
079 0945 SANZ GRACIELA EDITH 
040 0084 SANZ GRACIELA MARIA 
018 0320 SANZ GREGORIO IGNACIO 
074 0205 SAPIA MARISA DEL VALLE 
032 0171 SAPONARA MARIA ALEJANDRA 
062 0762 SARACHAGA MAGDALENA MARIA 
083 0803 SARAVIA DOLORES TERESA 
132 0848 SARAVIA MIGUEL ANGEL 
076 0650 SARIN PABLO ESTEBAN 
016 0072 SARNI RICARDO FRANCISCO 
123 0725 SARNO JULIETA 
107 0693 SARQUIS JUAN PABLO 
071 0777 SARRATEA MARIA VERONICA 
132 0890 SARUBBI ALEJANDRA BEATRIZ 
098 0704 SAS MARTIN PABLO 
056 0141 SASLAVSKY KARINA ROSANA 
094 0465 SAULLO JORGE DANIEL 
051 0289 SAUTU DE LA RIESTRA LUIS ADRIAN 
123 0161 SAVAGE TOMAS SANTIAGO 
077 0093 SBERNA SILVANA LORENA 
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090 0782 SCACHI MARCELO EDUARDO 
120 0345 SCANDIZZO ESTEFANIA 
038 0766 SCARNATI ENRIQUE ARMANDO 
114 0297 SCARZO MIRTA ALEJANDRA 
093 0747 SCAZZARIELLO ENRIQUE DARIO 
089 0675 SCHABSIS ESTEFANIA GISELLE 
024 0297 SCHAER JUAN JOSE 
085 0950 SCHALLER ARIEL SERGIO 
121 0097 SCHAPCHUK ANDRES 
111 0966 SCHAPIRO MARTIN 
114 0350 SCHATZKY GUSTAVO MARCOS 
087 0675 SCHEPIS AURELIA PATRICIA 
025 0100 SCHIARITI CLAUDIO VICENTE 
049 0131 SCHICFELBEIN MARTA EDITH 
109 0034 SCHIJMAN DARIAN 
125 0865 SCHMID MARIA SOL 
041 0498 SCHNEERSON GUSTAVO 
037 0897 SCHNEIDER ADRIANA LUISA 
044 0527 SCHNEIDER JUDITH GABRIELA 
091 0093 SCHULKIN SILVINA RUTH 
010 0717 SCHULZE CLAUDIA ANDREA 
117 0077 SCHVARZTEIN MARINA GISELLE 
022 0172 SCHWARTZ LAURA SUSANA 
061 0814 SCIANCA RODRIGO ESTEBAN 
103 0203 SCINOCCA GISELA ELVIA 
107 0201 SCIURANO MARIA LAURA 
123 0726 SCOCCIA JESICA DANIELA 
124 0125 SCOCCO FRANCISCO 
122 0871 SCOLAMIERI ALFREDO NICOLAS 
117 0703 SCONFIANZA JULIA 
068 0475 SCOTTO MARTIN ALFREDO 
118 0069 SCROCCHI NICOLAS QUIRINO 
101 0439 SCUTELLA VERONICA SOLEDAD 
035 0076 SECADES JORGE LUCAS 
068 0054 SECCHI ANTONIO HILDEBRANDO 
006 0069 SECCHI MARIA JORGELINA 
077 0355 SECCO MARIA FERNANDA 
013 0902 SEEBER RICARDO VICENTE 
121 0642 SEERY FEDERICO MARTIN 
052 0915 SEGHETTI PABLO ESTEBAN 
122 0088 SEGOVIA GABRIELA CLELIA 
096 0973 SEGOVIA IRIGOYEN JUAN MARTIN 
095 0357 SEGUI SEBASTIAN ESTEBAN RODRIGO 
072 0956 SEIGNEUR PABLO ANTONIO 
036 0286 SEILER HELMUT JUAN 
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036 0616 SEMINARA ANDREA CLAUDIA 
117 0512 SENA MATIAS GUSTAVO 
103 0755 SENGER AGUSTINA DANIELA 
090 0952 SENYK ALEJANDRO 
120 0432 SENYSZYN PABLO NESTOR 
002 0539 SEOANE MARIA DEL CARMEN 
087 0534 SEOANE MARIELA NATALIA 
033 0423 SEOANE MONICA BEATRIZ 
124 0413 SEPIC KRISKOVICH JAVIER 
097 0189 SERAFINI JOSE LUIS 
072 0490 SERANTES CRISTINA DEOLINDA 
077 0886 SERANTES MARCELO ADRIAN 
117 0940 SERBIN JUSTA RAFAELA 
133 0451 SERENA JULIETA 
075 0405 SERER JORGE ANTONIO 
051 0989 SERNA HECTOR LUIS 
055 0206 SERPENTINI EDUARDO 
081 0799 SERRA FEDERICO LUCIO 
077 0484 SERRA GILDA VERONICA 
087 0466 SERRANO RAUL ALEJANDRO 
089 0054 SERRANO RODRIGO JAVIER 
041 0469 SETT MIGUEL ANGEL 
023 0722 SEVERI JUAN CARLOS 
054 0833 SEXTON CHRISTIAN 
119 0975 SFEIR LUIS YAMIL 
088 0414 SGAIBE CINQUE KARINA MONICA 
111 0314 SICILIANO DIEGO MARTIN 
061 0452 SIENRA EDUARDO VICTOR HUGO 
010 0383 SIERRA GLORIA ENRIQUETA 
026 0464 SIERRA ROBERTO RENE 
044 0781 SIGA MARIANA SILVINA 
039 0368 SIGUENZA JORGE ENRIQUE 
022 0804 SIGWALD RICARDO GUILLERMO 
129 0740 SILVA ABRO MARIANA LAURA 
058 0331 SILVA ALPA NELSON 
111 0968 SILVA ELIZABETH ANA MARIA 
067 0869 SILVA LEANDRO ERNESTO 
014 0983 SILVA MARIA DEL CARMEN 
110 0637 SILVA SANTIAGO JOSE 
110 0129 SILVANO LIMA EZEQUIEL 
051 0474 SILVERO JORGE ROLANDO 
065 0640 SILVEYRA PERDRIEL AGUSTINA 
070 0957 SIMONE JUAREZ MARIA JOSE 
005 0654 SINDE MARIA DEL CARMEN 
043 0001 SINGEREISKY CLAUDIO ESTEBAN 
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045 0603 SINGMAN ROBERTO MARIO 
128 0960 SINTOWSKI ABIGAIL MELINA 
132 0483 SIRONI FIAMMA SOFIA 
087 0011 SISMAIL MARIANA ELIZABETH 
042 0995 SISRO ELISA BEATRIZ 
039 0461 SITTNER EMILIA INES 
090 0611 SIVILA SILVIA MABEL 
028 0036 SIVORI JORGE MARIO 
090 0105 SKIADARESSIS MARIA EUGENIA 
075 0165 SKRIPNIK STRELECKI ANA LUISA 
041 0543 SLININ JORGE NORBERTO 
024 0230 SMERILLI ROSA JOSEFA 
073 0311 SMITH REYNALDO RAUL 
053 0145 SMOTRIZKY FERNANDO ANGEL 
044 0256 SOAGE FABIAN MARIO 
098 0790 SOAJE BENCE MARIA BELEN 
021 0189 SOFIA EDUARDO HECTOR 
122 0213 SOLA MARIA FLORENCIA 
125 0995 SOLANET VICTORIA 
101 0265 SOLARI COSTA JAVIER 
066 0327 SOLDANO MARCELO ARISTIDES 
078 0937 SOLERNO DIEGO MARTIN 
100 0178 SOLIS SERGIO ARIEL 
049 0382 SOLMI JORGE ALBERTO 
086 0411 SOLODOVSKY LUIS BERNARDO 
070 0629 SOMMARIVA MIGUEL ANGEL 
029 0763 SORIA EMMA NICOLASA 
109 0755 SORIA MARIA EMILIA 
054 0608 SORIA RUBEN DARIO 
079 0131 SORIANO MARCELO VICTOR DANIEL 
125 0194 SORRIBES YANINA TAMARA 
077 0887 SOSA ALEJANDRO DANIEL 
036 0659 SOSA CRISTINA CARMEN DE LOS ANGELES 
099 0370 SOSA OSCAR ALEJANDRO 
090 0323 SOSA ZULMA MONICA 
013 0834 SOTELO JORGE HORACIO 
105 0848 SOTO EDUARDO ANDRES 
087 0738 SOTO FABIAN MARCELO 
052 0619 SOTO MARIA ESTER 
112 0674 SOTO MARTIN ENRIQUE 
060 0093 SOUTO MARCELO FABIAN 
066 0896 SOZA MARIA PAULA 
088 0371 SPALLETTI HUGO GUSTAVO 
101 0579 SPARHAKL MARIANA ANDREA 
009 0162 SPATH SUSANA ELENA 
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019 0847 SPECTOR HORACIO MARIO 
037 0227 SPERA RICARDO HECTOR ENRIQUE 
018 0416 SPINELLI ERRECALDE PEDRO MIGUEL 
050 0144 SPINELLI LUIS ALBERTO 
098 0910 SPINELLI MARIANA GISELA 
082 0147 SPIRIDINOFF SILVIA ESTELA 
011 0815 SPORLEDER ALEJANDRO 
037 0807 SPOSARO ROSA DELIA 
028 0241 STAFFORINI MARCELO RAUL 
044 0529 STAMLER MIRTA SUSANA 
098 0792 STANCATO ANDREA ALICIA 
024 0112 STANGUELLINI ROMULO ALFREDO 
022 0732 STANIZZO DANIEL OSCAR 
041 0713 STAROPOLI ELSA NORMA 
028 0773 STECHER GUILLERMO ANTONIO 
081 0238 STEIN MARIO ALBERTO 
104 0532 STELLA ANDRES SEBASTIAN 
084 0126 STELLATO ROMINA EMILSE 
008 0397 STERIN CARMONA HORACIO OSCAR 
013 0169 STERNBERG ROBERTO ENRIQUE 
083 0178 STILE MANUELA SOL 
063 0783 STORDEUR PEDRO PATRICIO 
059 0585 STRACQUADAINI SILVANA VERONICA 
051 0622 STRATI ANTONIO ANGEL 
006 0282 STRATTA ALICIA JOSEFINA 
124 0937 STURNIOLO SABRINA GISELA 
016 0600 SUAREZ ARTURO HORACIO 
016 0137 SUAREZ BUYO CARLOS ALBERTO 
082 0858 SUAREZ FERNANDO RAUL 
021 0954 SUAREZ LASTRA FACUNDO ERNESTO 
069 0189 SUAREZ LUIS ADOLFO 
103 0794 SUAREZ MAGDALENA MARIANA 
071 0468 SUAREZ ROMINA ANABELLA 
078 0845 SUAREZ SONIA GABRIELA 
121 0819 SUBIETA JORGE ALEJANDRO 
089 0633 SUCH GUILLERMO FEDERICO 
113 0914 SUGATTI BRITEZ APOLONIA 
115 0291 SULTAN FLORENCIA 
086 0520 SUÑE EDUARDO JOSE 
127 0522 SUPPA ALTMAN JUAN MANUEL 
125 0888 SUS ESTHER MELANIE 
032 0116 SUSS BEATRIZ LILIANA 
126 0421 SUVIA ANDREA NATALIA 
079 0724 SZAMOTA NELLY NOEMI 
049 0385 SZAPOWALO CLAUDIO ALEJO 
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111 0260 SZEINMAN AGUSTIN IGNACIO 
089 0611 TABACHNIK MANUEL 
111 0038 TABLADO FLORENCIA 
093 0806 TABORDA EVISON ELIZABETH 
121 0792 TAIANA ROMINA GISELE 
017 0632 TALIERCIO MIGUEL ANGEL 
064 0360 TALMASKY SILBERT JUAN DANIEL 
074 0073 TAMAGNONE MARIA BELEN 
021 0097 TAMAS ANA MARIA 
084 0791 TAMINELLI JUAN IGNACIO 
061 0046 TANGENTI HUGO EMO 
100 0822 TARABORELLI FEDERICO MANUEL 
089 0720 TARAMAN HERNAN ELIAS 
090 0918 TARANTINO ROMINA LUJAN 
116 0833 TARIFA VICTORIA DEL VALLE 
103 0810 TARQUIZ GABRIELA FERNANDA 
105 0849 TARSITANO ALEJANDRO MARTIN 
090 0072 TARZIA MARIA VERONICA 
116 0735 TAU MANUELA BEATRIZ 
067 0420 TAVECCHIO JUAN ANGEL 
011 0301 TAVELLA GRACIELA 
056 0213 TAVELLI SUSANA MARCELA 
131 0848 TEDONE CLAUDIA DEBORA 
053 0962 TEIXEIRA ANA PAULA 
039 0837 TEJADA CARLOS JOSE 
053 0701 TEMPONE VERONICA 
125 0960 TENAGLIA JUAN JOSE 
100 0547 TENAGLIA NATALIA SOFIA 
089 0229 TENTORI NICOLAS UBALDO 
023 0786 TERAN FELIPE FEDERICO 
126 0179 TERCELAN ANALIA JIMENA 
087 0176 TERRAGNO NATALIA LORENA 
054 0643 TESIO NORBERTO JOSE 
118 0369 TESSIO NICOLAS ALEJANDRO 
012 0126 TEZON ROBERTO HORACIO 
053 0202 TIEPELMANN FERNANDO CARLOS 
042 0442 TIGNANELLI MIGUEL ANGEL 
124 0762 TILLET LUIS SANTIAGO 
058 0730 TISCORNIA MARIA FLORENCIA 
041 0969 TISCORNIA SYLVINA 
106 0743 TISERA GISELA SOLEDAD 
101 0252 TISSONE PABLO LEON 
060 0440 TIZADO JAVIER MIGUEL 
048 0977 TOFANELLI DE GOMAR ANGELA BERTA 
044 0100 TOJO JUAN CARLOS 
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072 0899 TOLEDO ANTONIO ALFREDO 
037 0550 TOLEDO ULISES DIEGO 
069 0256 TOLOSA MARIA ALEJANDRA 
132 0805 TOMAS RODRIGO DANIEL 
059 0073 TOMASELLI PABLO LUIS 
018 0271 TOMASELLO ALBERTO 
124 0302 TOMATTIS ELISA ESTHER 
124 0917 TOMBAZZI MARIA EMILIA 
133 0899 TOMMASINO MARIA EVANGELINA 
068 0800 TORCHIO LAURA SUSANA 
072 0852 TORLO ERICA VANESA 
052 0963 TOROSSIAN CLAUDIA MARCELA 
102 0879 TORRADO DANIEL LUIS ALBERTO 
128 0234 TORRE ANTONELLA 
035 0780 TORRES ANA ALEJANDRA 
077 0370 TORRES AULETTA NATALIA VANESA LUJAN 
077 0553 TORRES CAMPBELL AGUSTIN PEDRO 
043 0598 TORRES DE VELAZQUEZ MARIA BEATRIZ 
063 0807 TORRES DIEGO OSVALDO 
127 0784 TORRES GUILLERMO DANIEL 
069 0386 TORRES MARIA ESTHER 
069 0796 TORRES NORA ADRIANA 
093 0908 TORREZ PAOLA LORENA 
019 0697 TORRONTEGUI MIRTA BEATRIZ 
061 0689 TORTORELLI MARCELO IGNACIO 
128 0364 TORTOSA LETICIA ANALIA 
090 0128 TORTU LAURA ETEL 
132 0744 TOSCANO ORNELA AGUSTINA 
060 0387 TOSCANO VIRGINIA GLADYS 
081 0132 TOSI MARTA BIBIANA 
020 0657 TOSSI OMAR GUILLERMO 
108 0873 TOSSICH ELDA NELIDA 
013 0733 TRABA LAGO ANA MARIA 
047 0407 TRABA MARIA INES 
070 0857 TRAINA PABLO JAVIER 
045 0269 TRAPERO MARTINEZ ROSANA 
101 0661 TRAVAGLINI ROMINA MARIELA 
087 0162 TRAVIESO FLORENCIO 
088 0779 TREJO MARTA ISABEL 
113 0518 TREVISIOL AGUSTIN MARIO 
075 0063 TROGOLO ELICABE MARIA JOSE 
058 0077 TRONETTI WALTER FEDERICO 
016 0185 TROYA ANA MARIA ROSA 
104 0282 TRUCCO MARIO GERMAN 
055 0759 TRUJILLO DANIEL ALBERTO 
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007 0052 TRUNGELLITI VIEYRA MARIA ELENA 
021 0501 TRUPPEL RICARDO 
078 0922 TSITSO RICARDO 
023 0606 TUBIO SUSANA MARIA 
077 0116 TURCAN JOSE CARLOS 
012 0204 TURCHETTI JOSE HORACIO 
043 0182 TURCONI ENRIQUE ANGEL 
074 0385 TURIANO CARINA MARCELA 
101 0695 TURNER ROMINA JESICA 
086 0038 TUYA MARIANA EVA 
116 0913 TUYARE NOELIA 
065 0170 UCEDO PABLO ENRIQUE 
016 0616 UGARTE JOSE MARIA 
108 0830 UGARTE JUAN MARTIN 
107 0375 UGARTE TOMAS FRANCISCO 
105 0932 ULAS MARIA GABRIELA 
097 0035 ULIANA MARIA 
094 0840 UNCAL RICARDO GERONIMO 
123 0164 URDAY WILDNER ELIANA MARIEL 
094 0497 URRUNAGA LEILA ALEJANDRA 
031 0227 URRUZOLA MARCELO EDMUNDO 
054 0502 URSOMARZO MIRTA ELENA 
024 0674 USIETO BLANCO ALBERTO 
113 0440 VACCARI MAXIMILIANO MARIA 
096 0253 VACCHIANI ANA INES 
018 0804 VAGO ELVIRA ROSA 
025 0728 VAISMAN MARIO JORGE 
020 0968 VAISMAN ROBERTO EDUARDO 
125 0090 VAL JUAN ESTEBAN 
124 0725 VALDA FIORELLA BELEN 
106 0520 VALDEVENITO SILVINA PAOLA 
087 0163 VALENTI MARCELO JAVIER ANTONIO 
101 0956 VALENZUELA ANA MARIA 
133 0360 VALENZUELA JUAN IGNACIO 
075 0769 VALENZUELA JULIO ARGENTINO 
001 0169 VALERO ROBERTO FRANCISCO 
075 0649 VALES HERNAN ESTEBAN 
110 0059 VALLE GONZALO ALEJANDRO 
103 0092 VALLE VIRGINIA 
118 0312 VALLEJOS AMERICO MOISES 
109 0402 VALLETTA OSCAR LUIS 
099 0383 VALLI EMILIANO ALEXIS 
078 0560 VALLMITJANA JUAN CARLOS 
063 0787 VAN KEMENADE GABRIEL GERARDO 
049 0795 VANZINI OSCAR ALBERTO 
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023 0199 VARANGOT JOSE MARIA 
042 0332 VARAS ALEJANDRO ENRIQUE 
102 0620 VARAS PAOLA ROMINA 
035 0319 VARELA ALEIDA ADRIANA 
087 0218 VARELA ANDREA VANESA 
110 0131 VARELA LIDIA LORENA 
099 0856 VARELA LUCAS DANIEL 
119 0070 VARGAS ARIEL FABIAN 
117 0694 VARGAS SERGIO FABRICIO 
089 0576 VASSALLO MARIA MERCEDES 
070 0832 VATTIMO VANINA LEILA 
098 0660 VAUDAGNA MARIA VICTORIA 
132 0027 VAZQUEZ ANGELA SUSANA 
079 0323 VAZQUEZ ANGELES MARIA 
082 0689 VAZQUEZ MARIA ISABEL 
109 0239 VAZQUEZ PARERA DANIEL 
059 0600 VAZQUEZ PAULINA LAURA 
122 0425 VAZQUEZ VEGA GUIDO MARIANO 
099 0833 VECCHI NESTOR OMAR 
052 0918 VEGA ALBERTO EDUARDO 
084 0777 VEGA CARLOS ALBERTO 
118 0199 VEGA FERNANDO EZEQUIEL 
092 0831 VEGA LAIUN NICOLAS PABLO 
077 0639 VEIGA MARCELA ALEJANDRA 
066 0745 VEIGA PABLO MARTIN 
077 0847 VELASCO MARIA DE LOS ANGELES 
102 0931 VELAZQUEZ HUGO FACUNDO 
114 0612 VELAZQUEZ MARIA FERNANDA 
034 0879 VELAZQUEZ SILVIA ADELA 
090 0743 VELIZ MARTA ALICIA 
116 0650 VELTRONI MARIA CELESTE 
065 0397 VENIALGO NESTOR EUGENIO 
043 0703 VENTURA HORACIO FRANCISCO 
052 0880 VENTURA MARIA FERNANDA 
124 0011 VENTURA MATEO 
088 0043 VERA DAMIAN ALBERTO 
120 0764 VERA GABRIEL ALEJANDRO 
107 0003 VERA JESICA SOLEDAD 
054 0610 VERA MARIA GABRIELA 
050 0647 VERA MORENO JOSE LUIS 
122 0426 VERA RICARDO 
103 0212 VERA ROSA ELIZABETH 
118 0860 VERA SILVIA CAROLINA 
064 0815 VERA SILVIA EDITH 
047 0051 VERGARA OMAR ALEJANDRO 
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089 0479 VERGARA PABLO MANUEL 
044 0595 VERON MARIA INES 
076 0203 VERON SOLANGE 
127 0934 VERTUA MARCIA GABRIELA 
074 0734 VES LOSADA MARIA EUGENIA 
017 0879 VESCO STELLA MARIS 
077 0762 VETTI MATILDE CARMEN 
130 0007 VEZZATO GLADYS STELLA 
030 0359 VIALE SUSANA BEATRIZ 
004 0897 VIDANGOS MARRA MARIA ALICIA 
032 0294 VIDEA JUAN MARTIN 
100 0512 VIEGENER FEDERICO 
084 0849 VIEITES JOSE ANTONIO 
048 0666 VIEITEZ CLAUDIA VIVIANA 
063 0068 VIEJOBUENO MARIA LEONOR 
052 0930 VIEYTES GLADYS LILIANA 
118 0038 VIEYTES GRACIELA MARIA 
063 0759 VIGIER FRASER NATACHA 
101 0451 VIGNA JESSICA EDITH 
026 0875 VIGNA MARIA ROSA 
049 0810 VILA NORMA BEATRIZ 
075 0093 VILANOVA GUILLERMO ARIEL 
117 0181 VILANOVA JUAN ANTONIO 
072 0112 VILAQUI JUAN CARLOS 
036 0296 VILARDO LUISA JULIA 
083 0259 VILBAO SILVIA ALEJANDRA 
114 0786 VILLA LORENA VIVIANA 
098 0165 VILLA PAMELA JESICA 
122 0763 VILLADA LEONARDO JAVIER 
128 0419 VILLAFAÑE FERNANDO JAVIER 
031 0021 VILLAFLOR ALEJANDRO PABLO 
089 0471 VILLAGRA DELGADO RAMON TOMAS 
037 0200 VILLAGRA ENRIQUE ALBERTO 
075 0731 VILLALBA ANIBAL RAUL 
114 0492 VILLALBA JAVIER ALFREDO 
130 0170 VILLALBA MARIA CECILIA 
092 0198 VILLALBA VAAMONDE ROBERTO JAVIER 
132 0505 VILLALBA VERONICA ANDREA 
080 0873 VILLAMAYOR VICTORIA 
012 0372 VILLAMONTE NESTOR DANIEL 
072 0297 VILLANUEVA EZEQUIEL ENRIQUE 
012 0798 VILLANUEVA SANTOS MANUEL 
122 0942 VILLAR DEL FELICE SOFIA BELEN 
030 0507 VILLAR FELIPE ALBERTO 
093 0807 VILLAR MARIA NATALIA 
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071 0276 VILLARREAL LUIS LUJAN 
087 0537 VILLARRUEL VICTORIA EUGENIA 
060 0680 VILLAVERDE ALEJANDRO DIEGO 
058 0427 VILLEGAS CARLOS ALEJANDRO MIGUEL 
060 0577 VILLEGAS MARIA EUGENIA 
121 0925 VILLELLA FEDERICO 
082 0834 VILTES MILENA KARINA 
105 0536 VILTES NADIA SOLEDAD 
106 0134 VINAGRE ERNESTO JAVIER 
061 0917 VIÑALS SEBASTIAN JUAN 
101 0981 VIQUENDI ANALIA 
088 0250 VIRAMONTE MOYANO GERARDO FRANCISCO 
120 0128 VIRGILI SAN MILLAN SEBASTIAN 
073 0890 VISCARRA BELARDE SILVIA ADRIANA 
026 0930 VISOCHINSKY MIGUEL ANGEL 
043 0243 VIVAS GRACIELA DEL CARMEN 
123 0290 VIVAS MARIA FLORENCIA 
110 0407 VIVEROS PABLO ALEJANDRO 
111 0317 VIVES DANIELA ANNERIS 
017 0977 VODANOVICH LUCAS JOSE OSVALDO 
127 0963 VOGELFANG JORGE HUGO 
099 0268 VOSS MARTIN 
075 0433 VULPES PAMELA LORENA 
043 0011 VUOTTO MIGUEL ANGEL 
040 0668 WARAT JORGE DANIEL 
051 0084 WARSHAVSKY MYRIAM GISELLA 
022 0042 WARSZAWSKI LUISA HERMINIA VALENTINA 
098 0228 WEHBE EDIT ROSA 
081 0319 WEINSCHELBAUM SEBASTIAN 
029 0087 WEKSEL SILVIA INES 
084 0730 WERNER MARIANO AGUSTIN 
075 0837 WERNICKE FLORENCIA 
018 0621 WESKAMP OSCAR ANGEL JOSE 
066 0444 WHITE INES MARIA 
087 0165 WOJCIK MARCELO FABIAN 
067 0927 WOODGATE MARIA LUZ 
109 0361 WURCEL DANIELA ADRIANA 
048 0667 YAGUE NADIA PAULA 
080 0345 YANNIBELLI PABLO ANDRES 
085 0118 YAÑEZ GUSTAVO JAVIER 
116 0576 YAÑEZ WALTER DAVID 
036 0107 YARYURA TOBIAS FELIPE NICOLAS 
015 0986 YASCAL DE FALCON ISABEL SILVIA 
024 0771 YAWIEN ANA MARIA 
097 0691 YLLOA LEANDRO DAVID 
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018 0154 YOMA CLELIA LILIANA 
121 0349 YOMA SAMIRA CHAHA 
018 0995 YORDAN MARIO ANIBAL 
072 0707 YOUNG MARIA DE LOS ANGELES 
029 0663 YUBA GABRIELA 
058 0151 ZABALA DI TOMASO CARLOS SALVADOR 
115 0527 ZABALETA ROSARIO 
108 0851 ZACARIAS MABEL SUSANA 
125 0596 ZACCANTI MAURO BENITO 
031 0149 ZAFE LILA JOVINA DEL VALLE 
128 0155 ZAFFANELLA JUAN PABLO 
110 0990 ZAGARI MARIA CECILIA 
038 0964 ZAGARRA NYDIA EUGENIA DEL VALLE 
081 0514 ZAKHEM CLAUDIA SOLEDAD 
016 0323 ZAMUDIO TORIBIO 
132 0667 ZANETTE AUGUSTO 
022 0077 ZANETTI JOSE LUIS SALUSTIANO 
042 0448 ZANNI GABRIEL ADOLFO 
089 0027 ZANNONI LAURA INES 
086 0974 ZANOTTI MARTIN PABLO 
093 0477 ZAPATA NATALIA GABRIELA 
015 0944 ZAPATERO DE RUCKAUF MARIA ISABEL 
018 0596 ZARLENGA SOLA EDGARDO JUAN 
040 0178 ZARRANZ CYNTHIA ALEJANDRA 
023 0828 ZAVALA GILBERTO HERNAN 
085 0226 ZAVALA GUSTAVO MARTIN 
073 0553 ZAVANELLA LEONOR IRENE 
105 0853 ZAVATTERO ROMINA BEATRIZ 
035 0679 ZECCHIN ANA MARIA 
124 0220 ZELADA SILVA LUIS ROLANDO 
071 0804 ZELARAYAN CLAUDIO MARCELO 
024 0443 ZEMBORAIN CAYETANO JULIO CESAR 
021 0503 ZERBARINI GUILLERMO ROBERTO 
103 0899 ZIEGLER FERNANDO ESTEBAN 
109 0536 ZILVESTEIN RAMIRO 
099 0752 ZITELLI MARIO PATRICIO 
083 0380 ZITO JOSE 
093 0218 ZIVIC NELSON DANIEL 
010 0165 ZOFFOLI EDUARDO VICTOR 
042 0772 ZOMERO MABEL ESTELA 
107 0618 ZORRAQUIN ISABEL 
055 0417 ZORRILLA GONZALO 
096 0120 ZUBILLAGA FERNANDO 
077 0232 ZUCCARINO GRACIELA LEONOR 
038 0505 ZUCCHELLA ANA ESTHER 
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088 0406 ZUFFI ANIBAL PABLO 
103 0293 ZULUETA JOSE ANDRES 
059 0776 ZUMARRAGA MARIA TERESA CLARA 
082 0230 ZUMPANO ARIEL 
080 0842 ZYLBERMAN CHRISTIAN MARTIN 
016 0189 ZYSZKOWICZ FERNANDO 
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO:  
La resolución del Consejo Directivo de fecha 30 de noviembre de 2020, en el sentido 

de agotar las instancias administrativas y/o judiciales contra  las OI AFIP Nº 1819532 y 

1819536 (requerimiento Decreto 814/2001). 

El informe de fecha 31 de marzo de 2022 elaborado por los Dres. Daniel Pérez y 

Marcela Fiocco, en su calidad de abogados externos contratados al efecto, informando 

las notificaciones de las resoluciones AFIP 13-E y 14-E de fecha 26 de enero de 2022, 

que representan actos resolutivos que dirimen las impugnaciones planteadas y agotan 

la vía administrativa, recomendando iniciar la instancia judicial a través de la 

presentación de los recursos de apelación correspondientes ante la Cámara Federal de 

la Seguridad Social contra las resoluciones mencionadas. 

El dictamen de Asesoría Letrada de fecha 13 de abril de 2022 compartiendo el criterio y 

recomendación de los Dres. Pérez y Fiocco. 

La resolución de Secretaría General de fecha 20 de abril de 2022, en el sentido de 

compartir el dictamen de Asesoría Letrada mencionado, aprobando la contratación de 

la póliza de caución requerida como requisito de admisibilidad de los recursos de 

apelación correspondientes (art. 15, ley 18.820 y sus modificaciones). 

La solicitud de cotización realizada a “Aseguradores de Cauciones S.A. Compañía de 

Seguros”, empresa de reconocida trayectoria en el rubro, en los términos del artículo 

144º inciso b) 1) del Reglamento Interno. 

Que con fecha 13 de abril de 2022 “Aseguradores de Cauciones S.A. Compañía de 

Seguros” remite presupuesto por emisión de la póliza de caución para garantías 

judiciales - sustitución de pago previo, por la suma asegurada de PESOS SETENTA Y 

NUEVE MILLONES CIENTO NOVENTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS DIECINUEVE 

CON DIEZ CENTAVOS ($79.198.319,10) por un premio anual de PESOS 

SETECIENTOS NOVENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y TRES CON 

DIECINUEVE CENTAVOS ($793.983,19), más impuestos. 
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Que la propuesta presentada por “Aseguradores de Cauciones S.A. Compañía de 

Seguros” cumple con los requisitos indicados por los Dres. Pérez y Fiocco en los 

puntos 2), 5) y 6) de su informe de fecha 31 de marzo de 2022. 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta 

posible postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar la propuesta de “Aseguradores de Cauciones S.A. Compañía 

de Seguros” para la contratación de la póliza de caución para garantías judiciales - 

sustitución de pago previo por la suma asegurada de PESOS SETENTA Y NUEVE 

MILLONES CIENTO NOVENTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS DIECINUEVE CON 

DIEZ CENTAVOS ($79.198.319,10) por un premio anual de PESOS SETECIENTOS 

NOVENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y TRES CON DIECINUEVE 

CENTAVOS ($793.983,19) más impuestos para la presentación de los recursos de 

apelación correspondientes ante la Cámara Federal de la Seguridad Social contra las 

resoluciones AFIP 13-E y 14-E de fecha 26 de enero de 2022. 

ARTÍCULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO:  
Que el Protocolo de Regulación de Situaciones de Pago de Cuotas Anules (res. CD 

28/02/2019, punto 2), establece los requisitos para la rehabilitación de la matrícula en 

los casos de matriculados inhabilitados por falta de pago (situación de recupero de 

matrícula), a través del pago del derecho de rehabilitación equivalente al valor de cien 

(100) Bonos de Derecho Fijo. 

Que por res. Art. 73 del Reglamento Interno, de fecha 30 de junio de 2021, ratificada 

por el Consejo Directivo en su sesión del 15 de julio de 2021, se estableció con 

carácter excepcional, hasta el 31 de agosto de 2021, la opción de rehabilitación 

automática de la matrícula profesional de los matriculados en dicha situación, a través 

del pago del derecho de rehabilitación equivalente al valor actual de 3 (TRES) cuotas 

anuales vencidas, con el objeto de facilitar la regularización de la situación de matrícula 

de los matriculados en esa condición. 

Que por res. Art. 73 del Reglamento Interno, de fecha 30 de agosto de 2021, ratificada 

por el Consejo Directivo en su sesión del 23 de septiembre de 2021, se prorrogó el 

plazo de vigencia de la opción de rehabilitación de la matrícula en los términos del 

párrafo anterior hasta el 30 de noviembre de 2021. 

Que por res. Art. 73 del Reglamento Interno, de fecha 30 de de noviembre de 2021, 

ratificada por el Consejo Directivo en su sesión del 16 de diciembre de 2021, se 

prorrogó nuevamente el plazo de vigencia de la mencionada opción de rehabilitación de 

la matrícula hasta el 30 de abril de 2022. 

Que resulta aconsejable extender, con carácter excepcional, hasta el 30 de junio de 

2022 inclusive, el plazo de regularización de los matriculados en situación de 

inhabilitados por falta de pago en las condiciones indicadas. 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta 

posible postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

Por ello,  
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EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Extender, con carácter excepcional, hasta el 30 de junio de 2022 

inclusive, el plazo de la rehabilitación automática de la matrícula profesional de 

aquellos matriculados alcanzados por la presente resolución con el pago del derecho 

de rehabilitación equivalente al valor actual de 3 (TRES) cuotas anuales vencidas. 
ARTÍCULO 2º.- Comunicar lo resuelto a los matriculados alcanzados a través de los 

canales institucionales correspondientes. 

ARTÍCULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que la Ley Nº 27.541, los Decretos 260 del 12 de marzo de 2020 y sus modificatorios, 287 del 

17 de marzo de 2020, 297 del 19 de marzo de 2020, 325 del 31 de marzo de 2020, 355 del 11 

de abril de 2020, 408 del 26 de abril de 2020, 459 del 10 de mayo de 2020, 493 del 24 de mayo 

de 2020, 520 del 7 de junio de 2020, 576 del 29 de junio de 2020, 605 del 18 de julio de 2020, 

641 del 2 de agosto de 2020, 677 del 16 de agosto de 2020, 714 del 30 de agosto de 2020, 754 

del 20 de septiembre de 2020, 792 del 11 de octubre de 2020, 814 del 25 de octubre de 2020, 

875 del 7 de noviembre de 2020, 956 del 29 de noviembre de 2020, 985 del 10 de diciembre de 

2020, 1033 del 20 de diciembre de 2020, 4 del 8 de enero de 2021, 67 del 29 de enero de 

2021, 125 del 27 de febrero de 2021, 167 del 11 de marzo de 2021, 168 del 12 de marzo de 

2021, 235 del 8 de abril de 2021, 241 del 15 de abril de 2021, 287 del 30 de abril de 2021, 334 

del 21 de mayo de 2021, 381 del 11 de junio de 2021, 411 del 25 de junio de 2021, 455 del 9 

de julio de 2021, 494 del 6 de agosto de 2021, 678 del 30 de septiembre de 2021 y 867 del 23 

de diciembre de 2021 y sus normas complementarias dispusieron la emergencia sanitaria a 

nivel nacional hasta el 31 de diciembre de 2022. 

Que sin perjuicio de observar ciertos avances en dicha materia de acuerdo a los índices 

oficiales del Poder Ejecutivo Nacional, en virtud de facilitar la situación epidemiológica vigente, 

corresponde continuar con el abordaje de todas aquellas medidas necesarias a fin de prevenir 

y mitigar la propagación del coronavirus COVID-19. 

Que resulta recomendable extender el plazo de vigencia de la credenciales vencidas y/o por 

vencer al 31 de agosto de 2022 a fin de permitir la realización del trámite de renovación de 

todos los matriculados alcanzados por el vencimiento de su credencial sin afectar la 

acreditación de su condición sin afectar el ejercicio profesional de los mismos. 

Que en dicho contexto, es necesario prorrogar de manera excepcional, la vigencia de las 

credenciales de los matriculados que se encuentren vencidas o por vencer al 31 de agosto de 

2022. 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL, en 

uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, RESUELVE: 
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Artículo 1º: Prorrogar de manera excepcional hasta el 30 de septiembre de 2022 la vigencia de 

todas las credenciales que se encuentren vencidas o por vencer al 31 de agosto de 2022.  

Artículo 2º: Continuar con el servicio de consulta pública vía web del estado de matrícula de los 

abogados habilitados para el ejercicio profesional en el ámbito de la Capital Federal, disponible 

en la página web www.cpacf.org.ar.  

Artículo 3º: Continuar con el servicio web para matriculados para la tramitación del 

correspondiente Certificado de Matrícula y Habilitación Profesional, disponible en la página web 

www.cpacf.org.ar. . 

Artículo 4°: Comunicar a la Corte Suprema de Justicia de la Nación; al Consejo de la 

Magistratura de la Nación; al Consejo de la Magistratura de la Ciudad de Buenos Aires; al 

Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación; al Ministerio de Trabajo, Empleo y 

Seguridad Social de la Nación; al Servicio de Conciliación Obligatoria (SECLO); a la Dirección 

Nacional de Mediación y Métodos Participativos de Resolución de Conflictos; a la Inspección 

General de Justicia de la Nación; al Registro de la Propiedad Inmueble de la Capital Federal; a 

la Dirección Nacional de los Registros de la Propiedad Automotor; a la Administración Nacional 

de la Seguridad Social (ANSES); a la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP); a la 

Administración Gubernamental de Ingresos Públicos (AGIP); al Boletín Oficial de la República 

Argentina y al Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires. 

Artículo 5º: Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE             
 
 
 

http://www.cpacf.org.ar/
http://www.cpacf.org.ar/
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022  

 
VISTO Y CONSIDERANDO:  
Que el artículo 134º del Reglamento Interno prevé la utilización de un crédito global de 

emergencia de refuerzo de hasta un 10% (DIEZ POR CIENTO) del gasto total 

aprobado en el Presupuesto Anual de Gastos y Recursos, que podrá ser utilizado por el 

Consejo Directivo en caso de resultar insuficientes las partidas votadas o de 

presentarse erogaciones imprevistas. 

Que durante el Ejercicio Económico Nº 36 en curso se han presentado diversas 

situaciones imprevistas motivadas por la extensión de la Pandemia COVID-19 de 

alcance global y sus consecuencias sobre el funcionamiento institucional, en un 

contexto de altas tasas de inflación y evolución de las principales variables de la 

economía nacional no contempladas y/o no previstas al momento de la aprobación del 

Presupuesto Anual de Gastos y Recursos para el período comprendido entre el 01 de 

mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022, que afectan en forma directa y significativa las 

erogaciones necesarias e imprescindibles para el funcionamiento operativo de la 

Institución. 

Que por nota de fecha 13 de abril de 2022, la Tesorería solicita la aprobación de la 

utilización del crédito global de emergencia de refuerzo previsto en el art. 134º del 

Reglamento Interno hasta la suma de PESOS NOVENTA Y OCHO MILLONES 

TRESCIENTOS VEINTISEIS MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA ($98.326.450,00) 

para ser utilizados en caso de presentarse erogaciones no previstas o resultar 

insuficientes las partidas votadas por la Asamblea de Delegados para el Ejercicio 

Económico Nº 36 en curso. 

Que dicha solicitud resulta procedente por las razones expuestas en los considerandos 

precedentes. 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta 

posible postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

Por ello,  
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EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE:  
ARTÍCULO 1º.- Aprobar la utilización del crédito global de emergencia de refuerzo 

previsto en el art. 134º del Reglamento Interno hasta la suma de PESOS NOVENTA Y 

OCHO MILLONES TRESCIENTOS VEINTISEIS MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA 

($98.326.450,00) para su utilización en caso de presentarse erogaciones no previstas o 

resultar insuficientes las partidas votadas en el Presupuesto Anual de Gastos y 

Recursos aprobado para el Ejercicio Económico Nº 36 para el periodo comprendido 

entre el 01 de mayo de 2021 y el 30 de abril de 2022.  

ARTÍCULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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Buenos Aires, 20 de abril de 2022 

 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 

Que el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal tiene como objetivo 

permanente brindar servicios y actividades para el desarrollo profesional de los 

matriculados mediante la suscripción de convenios con diversas entidades u 

organismos, ya sean de carácter público o privado. 

Que en dicho sentido, es recomendable suscribir un convenio con la Administración 

Federal de Ingresos Públicos con el fin de coordinar el desarrollo de actividades en 

forma conjunta, impulsando el tratamiento de temas académicos, científicos, docentes, 

culturales, de extensión y divulgación del conocimiento científico y cualquier otra 

actividad de interés común. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

19 de abril del corriente año, del cual se desprende que no existen impedimentos 

legales para proceder a la firma de dicho convenio. 

Que atento los plazos disponibles por las partes, se torna imposible aguardar a la 

próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento y aprobación. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 

ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma de un convenio entre el Colegio Público de Abogados 

de la Capital Federal y la Administración Federal de Ingresos Públicos con el fin de 

coordinar el desarrollo de actividades en forma conjunta, impulsando el tratamiento de 

temas académicos, científicos, docentes, culturales, de extensión y divulgación del 

conocimiento científico y cualquier otra actividad de interés común. 
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ARTICULO 2º.-  Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  
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Buenos Aires, 21 de Abril de 2022 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el Consejo Directivo del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, en su 

sesión del día 16 de diciembre de 2021, resolvió convocar a elecciones generales con 

el objeto de elegir la totalidad de las autoridades del Consejo Directivo, Tribunal de 

Disciplina y Asamblea de Delegados, para los días martes 26, miércoles 27 y jueves 28 

de abril de 2022.  

Que con fecha 18 de enero de 2022, el Instituto de la Democracia y Elecciones -

IDEMOE-, solicitó participar del comicio en su carácter de observadores expertos en 

materia electoral y su realización en contexto de pandemia, a fin de garantizar la 

integridad de tales elecciones. 

Que se trata de una organización no gubernamental que tiene por objetivo el estudio, 

desempeño y el perfeccionamiento de los procesos electorales, a través de la 

observación y acompañamiento cívico electoral, destacándose como una de las 

organizaciones de mayor prestigio y despliegue territorial en Argentina, con experiencia 

en la participación de más de ochenta elecciones nacionales y de la región. 

Que procede hacer lugar a la autorización solicitada y expedir, por donde corresponda, 

las acreditaciones y facilidades de estilo.  

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Autorizar al Instituto de la Democracia y Elecciones -IDEMOE- a 

participar en las elecciones generales de las autoridades del Consejo Directivo, 

Tribunal de Disciplina y Asamblea de Delegados del COLEGIO PÚBLICO DE 

ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL a desarrollarse los días martes 26, miércoles 

27 y jueves 28 de abril de 2022, en su carácter de observadores expertos en materia 
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electoral en contexto de pandemia a fin de garantizar la integridad de los comicios, a la 

realización de la actividad de acompañamiento electoral . 

ARTICULO 2º.- Expedir las acreditaciones que correspondan a tal efecto. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
 Dr. EDUARDO D. AWAD 
          PRESIDENTE 
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Buenos Aires, 22 de abril de 2022 

 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal tiene como objetivo 

permanente brindar servicios y actividades para el desarrollo profesional de los 

matriculados mediante la suscripción de convenios con diversas entidades u 

organismos, ya sean de carácter público o privado. 

Que en dicho sentido, se recomienda suscribir un convenio con el Sindicato Único de 

Trabajadores de Edificios de Renta y Horizontal, con el objeto de facilitar a los 

matriculados del CPACF el uso de los hoteles de su propiedad que se encuentran en la 

Localidad de La Falda, Provincia de Córdoba y en la Ciudad de Villa Gesell, Provincia 

de Buenos Aires.  

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

20 de abril del corriente año, del cual se desprende que no existen impedimentos 

legales para proceder a la firma de dicho convenio. 

Que atento los plazos disponibles por las partes, se torna imposible aguardar a la 

próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento y aprobación. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma de un convenio específico entre el Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal y el Sindicato Único de Trabajadores de Edificios de 

Renta y Horizontal, con el objeto de facilitar a los matriculados del CPACF el uso de los 

hoteles de su propiedad que se encuentran en la Localidad de La Falda, Provincia de 

Córdoba y en la Ciudad de Villa Gesell, Provincia de Buenos Aires.  
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ARTICULO 2º.-  Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
 Dr. EDUARDO D. AWAD 
          PRESIDENTE 
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Buenos Aires, 22 de abril de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal tiene como objetivo 

permanente brindar servicios y actividades para el desarrollo profesional de los 

matriculados mediante la suscripción de convenios con diversas entidades u 

organismos, ya sean de carácter público o privado. 

Que en dicho sentido, se recomienda suscribir un convenio con la Federación 

Argentina de Trabajadores de Edificios de Renta y Horizontal con el objeto de facilitar a 

los matriculados del CPACF el uso de las instalaciones del “O2 Hotel Gualeguaychú” 

sito en la Localidad de Gualeguaychú, Provincia de Entre Ríos.   

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 

20 de abril del corriente año, del cual se desprende que no existen impedimentos 

legales para proceder a la firma de dicho convenio. 

Que atento los plazos disponibles por las partes, se torna imposible aguardar a la 

próxima sesión de Consejo Directivo para su tratamiento y aprobación. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la firma de un Convenio específico entre el Colegio Público de 

Abogados de la Capital Federal y la Federación Argentina de Trabajadores de Edificios 

de Renta y Horizontal con el objeto de facilitar a los matriculados del CPACF el uso de 

las instalaciones del “O2 Hotel Gualeguaychú” sito en la Localidad de Gualeguaychú, 

Provincia de Entre Ríos. 

ARTICULO 2º.-  Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 
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ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
 Dr. EDUARDO D. AWAD 
          PRESIDENTE 
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Buenos Aires,  29 de abril de 2022 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 4 de mayo del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 27 de abril de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 4 de mayo del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
31710871  BALDONI, MARTIN ALEJANDRO 
29299295  D'OVEJERO, BIHTER AGUSTINA 
32661745  CALUORI, CINTIA GISELE 
36155988  DANERI, MARIANO DIEGO 
33204366  GIL PUENTE, RODRIGO AGUSTIN 
40511651  RESTIVO, MARIANO ALEJANDRO 
22718612  ARAGON REYES, PATRICIA ELIZABETH 
29679102  PEREYRA, DIEGO EZEQUIEL 
34767089  CERVERA, MARTIN RAFAEL 
31059136  GARAY, LEANDRO MARTIN 
38474952  MALAGOLI MORALES, PABLO NATHANIEL 
40193546  IACOVANTUONO, VICTORIA BELEN 
29504311  CUTURA, ROMINA EDITH 
38685835  ROBLES RODAS, PERLA 
27242185  GRANCHELLI, LUCIANA ANDREA 
30648707  PEDROTTI, SOFIA SUSANA 
37833138  SUAREZ CHAPARRO, OSCAR ANTONIO 
37548546  PARERA, IVAN AGUSTIN 
18435554  LOPEZ DANERI, FERNANDO GUSTAVO 
39575372  FALU, LUCIA 
33908061  SERRANO, FACUNDO RAUL 
33161259  MARTINEZ BREITENBRUCH, MARLY ESTEFANIA 
32319065  BALBI, PAOLA NATALIA 
24788367  GARCIA MONTICELLI, FERNANDA 
39470294  MEDINA CAMACHO, GERALDINE JAZMIN 
13933937  ESPINDOLA, GRACIELA BEATRIZ 
39169953  GOITEA JUAREZ, CAMILA AYELEN 
27262701  CARRERA, VANESA LIDIA 
30795684  SOTO, ELEONOR ANGELICA 
35071785  FIOCCA, NICOLAS ALAN 
30236828  SAAFIGUEROA, GONZALO EZEQUIEL 
38624931  BAIONI, AUGUSTO ANGEL 
27086405  ILLESCAS MANINI, JUAN MANUEL 
39207331  ESCUDERO, FELIX 
29839940  OLAIZOLA, INGRID SOLEDAD 
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35932498   REYNOSO, RODOLFO JESUS MARIA 
18293930  PORCO, FABIANA ELIZABETH 
39950349  QUAGLIATTI, FRANCO 
35376239  ASCUY, EDGARDO EMILIO 
22960580  CABRERA, MIRNA EDUVIGES 
28703669  MORAN, GONZALO 
38200606  GRINBERG, CONSTANZA LIS 
35372487  BAZAN PADILLA, ELIZABETH CECILIA 
36238735  MUÑOZ, NICOLAS FEDERICO 
28975678  MIÑO, MARIA JOSE 
38522355  WOLF, JULIETA MAGALI 
38433952  DRAGONETTI, TATIANA AILIN 
21455371  ALARCON, DANIEL VICTOR 
32533673  ANTUNEZ, NAYLA 
31434014  IULA, SOFIA VICTORIA 
13240969  FANUCCI, FERNANDO GERARDO 
38996651  GAROFALO, TOMAS 
37141107  CATARINO, SANTIAGO FERNANDO 
39487661  GOMEZ, AILEN MAYRA 
30875320  CALDARELLI, GERONIMO 
40945833  ALVAREZ, CATALINA 
38834920  IGLESIAS, AILEN LUCIA 
23414664  RODRIGUEZ, MARIA DE LOS ANGELES 
38830985  UBALDINI, MARIA EVA 
28020597  VAN DEN BRABER, PAULA 
39911862  LEW, VALERIA 
36930098  COBELLI, MARIANO ALEJANDRO 
26632897  TEDESCO, CARLA VIRNA 
38260072  SANCHEZ DELALOYE, ROCIO 
35461530   PONCIOLO, KAREN ELIZABETH 
11478956  OLARAN, HORACIO JUSTO 
39378518  LAUDANI RODRIGUEZ, FRANCO 
38625142  DAMIAN, NICOLAS ALEJANDRO 
38520601  HANESSIAN, AGUSTINA NARINE 
28893804  SORIA, MARIANA DEL VALLE 
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Buenos Aires, 29 de abril de 2022 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que uno de los objetivos permanentes de la Institución es ampliar los servicios y beneficios 

para todos los matriculados a través de la suscripción de convenios con diversas entidades, 

organismos y empresas. 

Que, por resolución Art. 73 de fecha 12 de abril de 2021, ratificada por el Consejo Directivo en 

su sesión del 29 de abril de 2021, se aprobó la firma de un Convenio Marco entre el Colegio 

Público de Abogados de la Capital Federal y  HSBC Bank Argentina S.A. por la que se ofrecen 

servicios bancarios especiales a los matriculados, quienes acceden a beneficios exclusivos de 

distinta índole. 

Que con fecha 30 de abril del corriente opera el vencimiento del convenio vigente.  

Que con fecha 29 de abril del corriente, HSBC Bank Argentina S.A. remitió propuesta de 

adenda para extender el plazo de vigencia del convenio oportunamente suscripto por el plazo 

de sesenta (60) días contados a partir de su vencimiento. 

Que ello no implica erogación alguna para el Colegio, cuya única obligación será la de difundir 

y/o incluir en sus diferentes canales de comunicación y publicidad las características de la 

propuesta con el objetivo de darle la mayor difusión posible y que sea conocida por los 

matriculados. 

Que ha tomado la debida intervención la Asesoría Letrada mediante dictamen de fecha 29 de 

abril del corriente año, del cual se desprende que no existen observaciones legales para 

proceder a la firma de dicho convenio. 

Que teniendo en cuenta la necesidad de resolver la cuestión planteada, no resulta posible 

postergar su tratamiento hasta la próxima sesión del Consejo Directivo.  

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL, en 

uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la propuesta de HSBC Bank Argentina S.A. de fecha 29 de abril de 

2022, extendiendo por el plazo de sesenta (60) días la vigencia del convenio oportunamente 

suscripto cuyo vencimiento opera el 30 de abril de 2022.  
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ARTICULO 2º.- Difundir la firma del mismo a través de los medios institucionales que 

correspondan para conocimiento de los matriculados. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 4 de mayo de 2022 

 

VISTO Y CONSIDERANDO: 

La presentación efectuada por los matriculados Leonardo Oscar Diaz, Tº9 Fº844, y 

Claudia Mónica Gercman, Tº25 Fº278, solicitando el acompañamiento de nuestra 

Institución, en los autos caratulados: “PEREZ, MARTA TERESA C /HIPODROMO 

ARGENTINO DE PALERMO S.A. (H.A.P.S.A.) Y OTRO S/ DAÑOS Y PERJUICIOS” 

(Expte. 66374/2018), en trámite por ante el Juzgado Nacional de Primera Instancia en 

lo Civil N° 43. 

Que el expediente señalado ut supra se encuentra radicado en la Sala F de la Cámara 

Nacional de Apelaciones en lo Civil, en grado de recurso de reposición in extremis por 

los honorarios confirmados por dicha Sala con fecha 07/04/2022.    

Que según surge de las constancias aportadas, se encontrarían vulnerados los 

parámetros de regulación  de honorarios contenidos en la ley de aranceles. 

Que la intervención de nuestra Institución resulta pertinente y debe efectuarse a la 

mayor brevedad posible toda vez que el recurso presentado por los Dres. Díaz y 

Gercman se encuentra a resolver. 

Que ha tomado la intervención que corresponde la Asesoría Letrada. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno,  

RESUELVE: 

ARTICULO 1°.- Aprobar el acompañamiento solicitado por los matriculados Leonardo 

Oscar Diaz, Tº9 Fº844, y Claudia Mónica Gercman, Tº25 Fº278, en los autos 

caratulados “PEREZ, MARTA TERESA C/ HIPODROMO ARGENTINO DE PALERMO 

S.A. (H.A.P.S.A.) Y OTRO S/ DAÑOS Y PERJUICIOS”, (Expte. 66374/2018), en trámite 

por ante la Sala F de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Civil. 
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ARTICULO 2º.- Girar las actuaciones a la Asesoría Letrada a fin de que proceda a 

efectuar las presentaciones que correspondan. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  

 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

Buenos Aires, 04 de mayo de 2022 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
La presentación efectuada por la Dr. Lucas Marisi, Tº 110 Fº 529, Expte. 586.091,  

solicitando la intervención de este Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 

en el marco de las actuaciones “CONSUMIDORES EN ACCIÓN ASOCIACIÓN CIVIL 

C/ ALLIANZ ARGENTINA COMPAÑÍA DE SEGUROS S. A. S/ ORDINARIO” (Expte. 

24604/2014), en trámite por ante el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo 

Comercial Nº 18 Secretaría Nº 36. 

Que en el expediente mencionado las partes solicitaron la homologación de un acuerdo 

conciliatorio. 

Que el Representante del Ministerio Publico Fiscal no efectuó observaciones al 

respecto. 

Que pese a ello la Jueza interviniente dispuso que solo homologaría en el caso de que 

los honorarios convenidos en del 20% del capital más intereses fueran reducidos al 

10%, distribuyendo la diferencia entre los consumidores que constituyen la parte 

actora. 

Que contra dicha resolución el matriculado solicitante interpuso recurso de apelación. 

Que, con fecha 4 de mayo del corriente, la Asesoría Letrada emitió dictamen 

aconsejando proceder al acompañamiento del matriculado en el recurso instado con 

carácter de urgente. 

Que se torna imperativo no aguardar a la próxima sesión del Consejo Directivo para 

aprobar el acompañamiento solicitado en razón de los plazos procesales imperantes. 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PUBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art.73 del reglamento Interno, 

RESUELVE:  

ARTICULO 1°.- Aprobar el dictamen de la Asesoría Letrada por el cual se recomienda 

el acompañamiento del Dr. LUCAS MARISI, Tº 110 Fº 529, en el marco de las 
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actuaciones caratuladas “CONSUMIDORES EN ACCIÓN ASOCIACIÓN CIVIL C / 

ALLIANZ ARGENTINA COMPAÑÍA DE SEGUROS S. A. S/ ORDINARIO” (Expte. 

24604/2014), en trámite por ante el Juzgado Nacional de Primera Instancia en lo 

Comercial Nº 18 Secretaría Nº 36. 

ARTICULO 2º.- Girar las actuaciones a la Asesoría Letrada a fin de que proceda a 

efectuar las presentaciones que correspondan.  

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

                                                                                                                  
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                  
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Buenos Aires, 5 de mayo de 2022. 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 11 de mayo del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 03 de mayo de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 11 de mayo del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
 
 
 
 



 

AV. CORRIENTES 1441 - (1042) CIUDAD DE BUENOS AIRES - REP. ARGENTINA - TELEFONO: 4379-8700  
  

Colegio Público de Abogados de la Capital Federal 
 

ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
92425376   KICKBUSH, WILSON ROGELIO 
37200288   GOROZO MORISIGUE, RODRIGO ESTEBAN 
38038645   LIPSCHITZ, JORGE EZEQUIEL 
32834584   ALEGRE, ALFREDO RAUL 
36359292   ZAMORA, MATIAS ANDRES 
28284902   PARE, CARINA RAMONA 
24870975   PALOMBA, FERNANDO JULIAN 
39911574   GABRIELI, KEVIN MATIAS 
37660589   VIDAL, TADEO JULIAN 
23156153   BENITEZ, ISABEL ALEJANDRA 
39462160   GARCEN ENRIQUE, DANA 
30862109   VEDIA, NOELIA MARIBEL 
28694629  GATTI, ADRIAN MARCELO 
32756671   RICOLFI, RICARDO NICOLAS 
30083268   AGUILAR BASILE, TEODELINA 
22441490   PALAVECINO, LILIANA 
38563409   BROSIO LIBERATORE, MICAELA LUDMILA 
95730694   ALVAREZ CARVALLO, ALEXANDER JOSE 
41009105   ROCA, IGNACIO DANIEL 
27145633   HABERKORN, IVANA BEATRIZ PAOLA 
38464365   VILLAVERDE, MARTINA NAZARENA 
92883847  LEE, WOO IL 
25370277   UZQUIANO, CARLOS DANIEL 
31256456   GOROSITO, ERIC ROBERTO 
35184581   CHAVEZ MONTERO, MILVA SOFIA 
40396605   SALINAS, MICAELA QUIMEY 
33756242   ADEN, ERCILIA IRENE 
28971375   TOLONE, SOLEDAD MARISOL 
38788157   PINTO, TOMAS FEDERICO 
26865404   AGUIRRE VIERA, CRISTINA ROXANA 
37805003  WADE, EMILIA 
38888879   WLASICZUK, FEDERICO 
94417945   TORRES SUMOSO, DARWIN ALEXIS 
32787017   CIARCELLUTI, INGRID GISELLE 
39909009   SAIEGH, TOMAS 
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34142370   BOTTONI, IGNACIO 
40676968   GARCIA ARNO, ORNELLA DAIANA 
32627187   BOTELLO, FERNANDO 
27545077   FERNANDEZ, MARIA GABRIELA 
23238649   ESCOBEDO PAZ, MARIA CRISTINA 
31127049   LABASTIDA HUERTA, VERONICA INES 
35956356   PORTA, JUAN MANUEL 
38613477   AVELLA, NICOLAS EZEQUIEL 
31606407   CHENQUELOF TAFUNI, GABRIELA 
36821472  BEUX, CAMILA SOL 
29007695   RAMOS, VERONICA NOELIA 
32212314   ERHARDT, ELIECIER 
41008743   TALLARICO, MILAGROS DENISE 
38669315   MANSILLA, MATIAS 
40010588   LA POLLA, PEDRO SEBASTIAN 
39095719   CUTINI, CAROLINA 
37541174   GRINBERG SALDIVIA, MICAELA ROCIO 
39068376   SFFAEIR, GUADALUPE AGUSTINA 
37441080   CASTRO, LUCIANA ELINA 
29390287   PERALTA, PAULA EDITH 
38070511   HANNA, MARIA BELEN 
16313300   CHARRAS, ELSA AIDEE 
39876098   PETROLO, BRUNO SALVADOR 
37350749   PEREZ, ANDREA BELEN 
33237561   FERNANDEZ, MELISA GISELE 
28285659   CALIVA HARO, CAROLINA LILIANA 
32970046   TABOADA, GISELE KARINA 
34621563   BONASIF, YAMILA JAZMIN 
31513871   FERREYRA DE LAS CASAS, HECTOR JOSE 
23331570   RYNG, VANESSA MARIELA 
23549286   CHAPINAL, ARIEL FELIX 
25434051   COPPOLA, FACUNDO ARMANDO 
35996572   FOLENA, DIEGO LUIS 
33184833   LINARES, ANDREA BELEN 
27094314   ANDRADA KRAUSE, MARIA PAZ 
38843896   PEREZ, FLORENCIA MICAELA 
39243729   GORLERO, JULIA MARIA 
35379982   GARCIA, DAIANA MELINA 
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40903877   RAMIREZ CALVO, SANTIAGO 
16019142   PESSANO, ADRIANA PATRICIA 
17625449   FIGUEROA, MONICA LILIANA 
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Buenos Aires, 11 de mayo de 2022 

 

 
VISTO Y CONSIDERANDO: 
Que el art. 19 de la Ley 27.423 instituyó la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) para los 

honorarios profesionales de los abogados, procuradores y auxiliares de la Justicia, disponiendo 

que la Corte Suprema de Justicia de la Nación suministre y publique publicará mensualmente, por 

el medio que determine, el valor que corresponda de acuerdo a las pautas establecidas en la 

Acordada 27/2018. 

Que en razón del incremento salarial fijado por la Acordada 10/2022 de fecha 11 de mayo del 

corriente para todas las categorías del escalafón del Poder Judicial de la Nación, corresponde 

solicitar al Máximo Tribunal que fije los nuevos valores de la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) 

a partir del 1° de abril de 2022 y a partir del 1º de mayo del mismo año.   

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL, en uso 

de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Solicitar a la Corte Suprema de Justicia de la Nación que fije los nuevos valores de 

la Unidad de Medida Arancelaria (UMA) a partir del 1° abril de 2022 y desde el 1° de mayo de 

2022, en los términos del art. 19 de la Ley 27.423, de acuerdo a las pautas establecidas en la 

Acordada 27/2018 y en razón del incremento salarial fijado por la Acordada 10/2022. 

ARTICULO 2º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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Buenos Aires, 11 de mayo de 2022. 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 19 de mayo del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 18 de mayo de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 19 de mayo del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 

DNI APELLIDO Y NOMBRE 
37380225   NOBOA PIZZORNO, PILAR 

18600895  SALA, DANIELA PAULA 

26568391   GAMARRA, NESTOR OMAR 

31464506  CARUSO, ELIZABETH GISELLE 

28230199  MACCHI, IGNACIO MIGUEL 

93733394  FERRARI, JOCELYN 

38079939   JONES, JUAN PABLO 

27281522   ALFONSIN, ALEJANDRO CARLOS 

33144103   QUARIN, ANA CAROLINA 

37182107  ZAGO, JOAQUIN 

14394546   RIVERA CASAS, OLGA BEATRIZ 

27082915  RIOS, CARLOS ALBERTO 

16873570   HERGERT, ALEJANDRO MARCELO 

40675909  CASTAGNINO, ANTONELLA SOFIA 

35069181   SULSYK, TAMARA MAGALI 

35976961   
DELLAVALLE BAREIRO, MAXIMILIANO 
FACUNDO 

25909847   IGLESIAS, EDUARDO JAVIER 

25537580   PANDOLFI, SEBASTIAN 

27346133   DI BENEDETTO, ALEJANDRO AGUSTIN 

40008694   GUNTREN, CECILIA LAURA 

35316790   DELLA CAMERA, GISELA KARINA 

33082299   FREIDENBERG, NADIA FABIANA NOELY 

36624375   PANIAGUA, JULIETA ALEJANDRA 

39669510  BLANCO DELGADILLO, FEDERICO MARTIN 

30952867   STARK, PATRICIA NOEMI 

33928016   MACIEL, FLORENCIA DANIELA 

 22907062  GIMENEZ, MARIA CLAUDIA 

39760088  ORIETA, MICAELA 

 31282367   CHAVARRIA, FACUNDO 

41332376   RAPPAZZO, LUCIANO 

38258973  CAMACHO, MICAL 

33346325   BRITO, YANINA SOLEDAD 

37009680   JARA, MARLENE CAROLINA 

25838815   BELLONE, GERMAN MAXIMILIANO 

39440942   MAC KARTHY, SOLANA 
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29502098   SOAJE, JUAN IGNACIO 

46302312   KEHL, MAICOL 

39100608  MARQUEZ, MICAELA CAROLINA 

20626930   GORI, DIEGO ANIBAL 

38526281   SCHREINER, MACARENA 

35321564   BULACH, JOHANNA NATALY 

38846698   BARRIOS, CRISTIAN EMILIANO 

31640076   TIJERO, MARIANA PAULA 

39284423   VERGARA REALE, AGUSTIN EZEQUIEL 

39467048   CHOCAIR DEMARCHI, LUZ 

31448613   ANDRADE, SABRINA SOLEDAD 

23183377   GOMEZ, LAURA ANDREA 

11933998  REYNA, CARLOS ALEJANDRO 
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Buenos Aires, 11 de mayo de 2022 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de reinscripción elevada por la Gerencia de Matrícula con 

fecha 10 de mayo del corriente. 

 
CONSIDERANDO: 
Que se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 23.187 y arts. 7º, 8º y 

9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,   

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar la reinscripción de la abogada GORRINI, LILIANA ELENA, DU 

04.094.073   

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo. 

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE                                                                           
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Buenos Aires, 17 de mayo de 2022. 

 
VISTO:  
La solicitud de aprobación de inscripciones de abogados para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 26 de mayo del corriente año elevada por la Gerencia de 

Matrícula con fecha 16 de mayo de 2022. 

 

CONSIDERANDO: 
Que en todos los casos se encuentran verificados los requisitos del art. 11º de la Ley 

23.187 y arts. 7º, 8º y 9º inc. a) del Reglamento Interno. 

 

Por ello,  

EL PRESIDENTE DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL 

FEDERAL, en uso de las facultades conferidas por el Art. 73 del Reglamento Interno, 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1°.- Aprobar las solicitudes de inscripción de los abogados que integran la 

nómina anexa, que forma parte de la presente resolución, para la Jura de Nuevos 

Matriculados prevista para el 26 de mayo del corriente año. 

ARTICULO 2º.- Comunicar lo resuelto a la Gerencia de Matrícula. 

ARTICULO 3º.- Someter la presente resolución a ratificación del próximo Consejo 

Directivo.  

 
                                                                                                                       Dr. EDUARDO D. AWAD 
                                                                                                                                                  PRESIDENTE   
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ANEXO 
 
DNI APELLIDO Y NOMBRE 
40193344        FERNANDEZ, GUILLERMO 
35962135  PIOLINI, MARTIN DEMIAN 
26561693   MOREL, LUCIANO ARIEL 
37699220   CARLANIAN, CARLA ROMINA 
37660490   AGUERO, CINTHIA GIMENA 
40135436   PEDRAZAS, IGNACIO MANUEL 
16055244   POLAR PUIG, OSCAR CARLOS ROQUE 
26157524   DARRIBA, MARIA VICTORIA 
28418365   RODRIGUEZ MANZI, GASPAR ALEJANDRO 
39068751   OIZEROVICH, TAMARA 
33207082   ROIFFE, JULIAN ADOLFO 
37896729   RODAS, SABRINA SOLEDAD 
40133975   DABINOVIC, TOMAS AGUSTIN 
38792538  PARRA, GUADALUPE 
26079788  BONIFACIO, DARIO ALEJANDRO 
35272100   PINTOS FALZARANO, RODRIGO 
36085433   CARBALLO, YANINA DAIANA 
34566528   FERNANDEZ, EZEQUIEL 
20955368  MATEO, VERONICA MERCEDES DEOLINDA 
22875203   CASTILLO, MARISA ANDREA 
19093241   VALDEZ DELGADILLO, BLANCA BERNARDA 
31987567   PANERO, MARIA LUCIA 
37124331   MAGALLANES, PAULA JOSEFINA 
37588708   GONZALEZ, RAISA ARACELLI DEL LUJAN 
32869070   CHAMPOMIER, MARIA VICTORIA 
32714121   SCAFFARDI, DIEGO ALEJANDRO 
32382356   CUELLAR, MARIANA JESICA 
29331256   PASCUA, SILVINA 
20015546   LUVIGNE, PATRICIA CAROLINA 
40238919   CEBALLOS, LUCIA DAIANA 
29814746  SOSA, NANCY BEATRIZ 
24111370  LIUZZO, DANIELA ALEJANDRA 
32822352   YANNACIO, SEBASTIAN MARTIN 
39208684  LERA, FERNANDO GONZALO 
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37340128   GARCIA COPA, JORGE LUIS 
40010593   BENITEZ, LARA FERNANDA 
33557474   VASQUEZ, MARIANO ARIEL 
40978355   ROCHA, AGUSTIN 
36790886  BOCCADORO VERDAGUER, JUAN LUCIANO 
34479408   BOTO, DIEGO JAVIER 
29318459   GONZALEZ, CAROLINA 
38201466   DOLINKO, ELIANE RAQUEL 
37687586   RUBIO MIDUN, MARTIN DANIEL 
17683110   RUBIO MIDUN, MARTIN DANIEL 
33346669   FORESTO, CARLA SOLEDAD 
31489208   CASTRO, NATALIA PAOLA 
40139828   MARTIN, NAHUEL ALBERTO 
38989498   DIAZ BUSTOS, NICOLAS SANTIAGO 
40430682   MIRANDA GUZMAN, CAROL ANELY 
41222735   AIELLO, ORIANA LUCIA 
36527511   CANCELLIERI, MARIEL PAULA 
38457048  VIEGAS, YANINA GISELLE 
36276602   JIMENO, MARIA BELEN 
17557632  BAJINAY, GUSTAVO MANUEL 
26542444   RABINO SILENZI, DIEGO HERNAN 
37670468   REDOLFI, STEPHANIE ELIZABETH 
36728852   PEKER, LUCAS GUSTAVO 
40654538   GONNET, LUCIA ALEJANDRA 
25100977   GONZALEZ, MARIA DEL VALLE 
39626812  BOUGAIN, FRANCISCO 
36907588   MARTINEZ, ARACELI NOEMI 
36058030   HEREDIA DANS, ARIEL 
94004621   ALMADA ROSSO, RAQUEL HAIDEE 
37207407   DIAZ, MARIA FLORENCIA 
14157392   ZOANNI, MIRIAM AMALIA 
39913490   LAMAS, BERNARDO JAVIER 
28279397   TROISI, MAXIMILIANO JAVIER 
10439055   SILVA, CARMELITA MARIA 
13361005  AGUIRRE, MARIA LUZ 
27893266   DES JUSTO, MARILINA 
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41572061   SPALLETTI, LUCAS VALENTIN 
39190369   PACHECO, JUAN PABLO 
37948011   MULLER WILCKE, MICAELA 
38526131   SCHVABANER, MARIA FLORENCIA 
31270670   DI MARCOBERARDINO, JESICA VALERIA 
33688182  MAGI PORCIANI, AGUSTIN NICOLAS 
29681422  TARAGANO, ARIEL MARCELO 
36036430   PURITA, REBECA 
20702336  SMITH, CLARA PATRICIA 
27217878   NEUMAN, PAULA ALEJANDRA 
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